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Bureaux droits - hauteurs variables électriques + voile de fond

Articles 1, 2, 3,4, 5, 6, 7 et 8 BUREAUX ELECTRIQUES EUP 3

avec goulottes horizontales, verticales et voiles de fond

Dimensions: 120x80cm / 140x80cm / 160x80 cm / 180x80cm

.

N

L

La télécommande “3 positions” du nouveau bureau électrique a
hauteur variable EUP3 permet de mémoriser trois hauteurs de
travail et donc d’alterner trés facilement les positions de travail :
assise, debout et assis-debout.

Le bureau électrique EUP 3 integre dans chaque pied un moteur
électrique ce qui permet un réglage en souplesse de la hauteur désirée.
Lutilisateur a la possibilité de modifier la hauteur du bureau sur une
amplitude de 650 mm (620 a 1270 mm). Les plateaux, de formes
rectangulaires, sont en mélaminé 25 mm. Le systéme anticollision, par
capteur gyroscopique, garantit I'arrét automatique du mécanisme de
réglage de la hauteur en cas d’obstacles ou de surcharge. Les goulottes
horizontales et verticales ainsi que I'obturateur, a droite sur le plateau,
permettent une meilleur gestion des cables. Le voile de fond, de la méme
couleur du plateau, se fixe tres facilement.

-
-
-
-
-
~
-
o
-
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Consulter Annexe 1

:unnuum
v ecovadis

0, PERFOIMANCE LADDER AR 2004

DONNEES
TECHNIQUES

> Piétements :
Noir, blanc ou gris alu.
Plateaux :

20 couleurs disponibles

> Profondeur : 800 mm.
Largeur: 1200 / 1400 /
1600 / 1800 mm

> Télécommande a
mémoire 3 positions
touches haut & bas

> Charge max. : 80 kg

> Systeme anti-colision

> Garantie 5 ans



Pietement hauteur variable électrique

Article 9: PIETEMENT ELECTRIQUE EUP 3

Le pietement télescopique a hauteur variable électrique EUP3
s’installe sur des plateaux existants en mélaminés d’une
épaisseur minimale de 19mm. Ce piétement télescopique EUP3
s’adapte sur les plateaux d’une profondeur comprise entre 60 et
90 cm et une largeur entre 120 et 180 cm. La télécommande “3
positions” permet de mémoriser trois hauteurs de travail.

Le pietement électrique EUP 3 integre dans chaque pied un moteur
électrique ce qui permet un réglage en souplesse de la hauteur désirée.
Lutilisateur a la possibilité de modifier la hauteur du bureau sur une
amplitude de 650 mm (620 a 1270 mm). Le systeme anticollision, par
capteur gyroscopique, garantit I'arrét automatique du mécanisme de
réglage de la hauteur en cas d’obstacles ou de surcharge.

—-11 -

The mark of
responsibie forestry

Consulter Annexe 2

:unmmm

ecovadis

Snin rain, Renng

MAR 2024

CQ, PERFOIMANCE LADDER

DONNEES
TECHNIQUES

> Piétements :

Noir, blanc ou gris alu.

> Télécommande a
mémoire 3 positions +
touches haut & bas

> Charge max. : 80 kg
> Systéme anti-colision
> Garantie 5 ans

> S’adapte sur les plateaux
d’une profondeur comprise
entre 60 et 90 cm et une
largeur entre 120 et 180 cm.



Fauteuil preventif

Article 10 et 11: Fauteuil préventif GIROFLEX 3536 & 8

OFFICE b
@EXCELLENCE 7 N
CERTIFIE @ —

MADE IN
AMEUBLEMENT GREEN

CBA

OPTIONS

e Appui-cervical réglable

* Roulettes auto-
fréinées, moquette
ou sol dur au méme
prix.

e Choix coloris tissu
(XTREM) assise et
dossier au méme
prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 10 ans
Poids max 130 kg

Profondeur d’assise : Le siege préventif GIROFLEX 353 posséde toutes les caractéristiques techniques
380 a 440 mm d’un trés bon siége ergonomique polyvalent. Il conviendra a la grande majorité
> Hauteur d’assise : des utilisateurs quelque soit leurs morphologies.
390 a 510 mm
> Dossier réglable en Son mécanisme synchrone, réglable selon le poids de [utilisateur, permet une position
hauteur : 10 dynamique tout en gardant de bons points d'appuis en position assise prolongée. Son assise
positions deux zones soulage le bassin de [I'utilisateur et lui evite un glissement vers lavant. La partie

avant de 'assise est légerement inclinée vers le bas, ce qui permet de diminuer la pression sur
les cuisses et le nerf sciatique. La forme incurvée du dossier assure un support optimal de la

Consulter Annexe 3 colonne vertébrale. Les accoudoirs 4D360° permettent de bons appuis sur les avant bras et
contribuent ainsi a diminuer les douleurs dorsales hautes.
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Fauteuil curatif

Article 12 et 13:; Fauteuil curatif RH NEW LOGIC 2006 & 8

10 B os B 1so- § 1s0- Av
reor, M sropeon il 9001 [ 14001

OEKO
TEX®

MADE IN

GREEN
_—

OPTIONS

e Appui-cervical réglable

e Roulettes auto-
fréinées, moquette ou
sol dur au méme prix.

e Choix coloris tissu
(XTREM) assise et
dossier au méme prix.

Le siege RH New Logic 220 dispose d’un mécanisme de bascule décentrée DONNEES
unique. L'utilisateur peut régler I’angle d’ouverture du dossier et la tension TECHN'QU ES
du basculement en fonction de ses besoins a son poste de travail : ferme ou

bloqué dans la position souhaitée pour la saisie ou la notation, plus souple > Garantie 10 ans

et avec un angle d’ouverture plus grand pour une visioconférence ou un > Poids max 150 kg
appel téléphonique. > Profondeur d’assise :
380 2480 mm

Lorsque la bascule est enclenchée, I'ouverture de 'angle entre I'assise et le dossier 9 .
. . . . > Hauteur d’ assise
reste fixe, ce qui permet de mieux protéger le dos. ) N
N SR . . . . . standard : 406 a 550
Le Systéme lombaire Airshape, réglable par poire lombaire, garantit un soutien

S . S . ) S mm
personnalisé du creux lombaire. La modularité et les réglages simples et intuitifs ;
permettent I'adaptation du siége en fonction de chaque morphologie. Une assise > Hauteur du dossier :
effilée a 'avant, combinée a un dossier sculpté, favorisent le mouvement et une 620 mm

bonne posture au poste de travail. Les accoudoirs 4D, la translation d’assise et le
dossier réglable en hauteur complétent les possibilité de réglages de ce siege

ergonomique trés performant. Consulter Annexe 4
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Fauteuil forte corpulence

Article 14 et 15: Fauteuil forte corpulence B1 706 GROUP 6 & 8

5 ISO- W 1SO- | cReen

OPTIONS

e Appui-cervical réglable

e Roulettes auto-
fréinées, moquette ou
sol dur au méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 5 ans Le siege ergonomique B1 a une charge maximale de 200 kg; Il est
> Poids maxi 200 kg specnalem_ent adapté aux personnes de fort'e corpulence. L’assise épaisse
et le dossier avec renforts sur les deux cotés permettent un confort

> Profondeur d'assise réglable optimal pour l"utilisateur a son poste de travail.
sur 6 cm

> Hauteur d’assise : 490 a Le siege ergonomique B1 est équipé d'un mécanisme synchrone, d'un dossier
640 mm extra haut réglable en hauteur, d'une assise large ergonomique réglable en

profondeur, d'un appui-téte réglable (option) en hauteur et en profondeur, ainsi que
d'accoudoirs 4 D et d'un appui lombaire. Tissu Oasis Noir pour le dossier, I'assise et
I’appui cervical.

> Dossier réglable en hauteur :
4 positions

Consulter Annexe 5
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Fauteuil dossier dissocié

Article 16 et 17; Fauteuil dossier dissocié DUO BACK 11M & 11MKST

;LA’INUM I-GAU

ecovadis s
CO, PERFOSMANCE LADDER MAR 2024 mm.:

MADE IN
GREEN

Y

OPTIONS

e Appui-cervical réglable

e Roulettes auto-
fréinées, moquette ou
sol dur au méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES
> Garantie 5 ans

Poids maxi 120 kg
Profondeur d’assise

Le dossier du siege DUO-BACK 11M, en 2 lobes indépendants spécialement

réglable : 370/490 mm galbés, réduit les appuis dorsaux douloureux et enveloppe le dos
.. agréablement. Les deux parties du dossier soutiennent le dos sur chaque
> Hauteur d’assise : ~ s s o .
A c6té et non pas au centre. L’utilisateur est ainsi correctement maintenu et
420 a 530 mm

- la charge sur sa colonne vertébrale diminue.
> Dossier réglable en

hauteur et écartement

des lobes Ce systéme de dossier en deux parties indépendantes et flexibles est reconnu par
les orthopédistes. Il s’adapte au dos de son utilisateur, en hauteur pour accentuer
I'appui lombaire, et en largeur pour le ceinturer.
Le DUO-BACK 11M s'adapte aux personnes de qui mesure entre 165 a 185 cm. Ce
modele dispose a la fois du dossier ajustable en hauteur et en écartement et d’'une

Consulter Annexe 6 assise adaptée pour tous. Les accoudoirs sont réglables en trois dimensions (3D).

Tissu Xtrem Noir pour le dossier, I'assise et I'appui cervical.
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Article 18 et 19: Fauteuil dossier dissocié et assise arthrodéese
DUO BACK 111ART & 111KST

o Fuoupemy  [LGADY s Av

ecovadis G
CO,PERFORANCELADOER . yoamz0as goene,
MADE IN
GREEN

Y

OPTIONS

e Appui-cervical réglable

¢ Roulettes auto-
fréinées, moquette ou
sol dur au méme prix.

Le siege ergonomique Duo Back 111 a été spécialement congu pour les utilisateurs DONNEES
qui cherchent un maintien dorsal sans contraintes sur la colonne vertébrale et une

assise spécifique permettant d’allonger une jambe. TECHN'QU ES

La mécanique ingénieuse et la séparation verticale du dossier en deux parties

L’assise est découpée sur I'avant en deux parties inclinables et réglables indépendamment
selon les besoins de l'utilisateur. Cette assise dissociée réduit les points de compression
sous les cuisses et convient particulierement bien aux personnes avec une prothése de
jambe ou ceux souffrant d’'une inflammation chronique du nerf sciatique.

indépendantes, réglables en écartement, permettent d’adapter le siege Duo Back a > Garantie 5 ans
la morphologie de l'utilisateur. > Poids max 120 kg

_ _ _ . ) Profondeur d’assise :
Ce siége apporte une totale liberté de mouvement et un soutien du dos efficace. Le dossier 3703410 mm
anatomique enveloppe Ie_dos agrgablement et Ilt_Jere_ la col_onne des points d’appui > Hauteur dassise :
douloureux. Les accoudoirs sont réglables en trois dimensions (3D). 440 3 530 mm

> Hauteur du dossier :
430 mm ajustable sur
90 mm.

En cas de nécessité, on peut optimiser encore plus la posture de I'utilisateur en rajoutant un

repose-jambes réglable devant le siege pour garantir un soutien optimal de la jambe.
Tissu Xtrem Noir pour le dossier, I'assise et I'appui cervical.

Consulter Annexe 7

—-16 —

Fauteuil dossier dissocié et assise arthrodese



Fauteuil assise arthrodese

Article 20 et 21: Fauteuil assise arthrodese TCENTRIC ARTHRO & ARTHROKST

5

yeors
waorranty

ISO- @ ISO-
7001 j§ 14001

Le siege Tcentric, avec assise Arthrodése, posséde de nombreuses fonctions de
réglages brevetées. Notamment le réglage indépendant de I’angle du dos, qui aide a
maintenir une position saine et ouverte entre le haut du corps et les cuisses, mais
aussi I’assise arthrodése, qui permet de régler indépendamment I’angle
d’inclinaison des deux parties de I’assise.

L’assise arthrodése dispose de trois épaisseurs dont une derniére couche a mémoire de
formes pour améliorer la durabilité et le confort d’assise. Le mécanisme synchrone est réglable
en fonction du poids de I'utilisateur.

Le dossier est réglable en hauteur, I'assise en profondeur et le renfort lombaire est gonflable.
L’appui-cervical et les accoudoirs 4D disposent de réglages précis pour s’adapter a
I'utilisateur. Tissu Xtrem Noir pour I'assise.

—17 —

Assise Arthrodese

OPTIONS

e Appui-cervical réglable

e Roulettes auto-
fréinées, moquette ou
sol dur au méme prix.

e Vérins, roulettes sol
dur ou moquette au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 5 ans
Poids maxi 120 kg

Profondeur d’assise :
400 mm

> Hauteur d’assise
standard : 400 a 520 mm

> Dossier réglable en
hauteur : 550 a 660 mm

> Réglage de 'angle
d’assise : +/- 6°
> Accoudoirs 5 D

Consulter Annexe 8



SIEGES ASSIS-DEBOUT

Article 22: Siege assis-debout RH SUPPORT SELLE

Le siege assis-debout RH Selle est la solution ergonomique la plus adaptée,
particulierement quand on dispose d’un bureau a hauteur variable et que I’on
souhaite changer de posture régulierement pour atténuer les douleurs dorsales
liées a une position assise prolongée. L'utilisateur pourra ainsi alterner la
position assise, debout et assis-debout.

La mécanique du siege RH Selle permet un réglage progressif de I'angle de I'assise et du
dossier en fonction de I'utilisation. Le dossier et I'assise sont également réglables en
hauteur.

En utilisant le siege RH Selle avec une inclinaison d’assise importante, on reporte les
efforts sur les cuisses, ce qui a pour effet de réduire les contraintes sur les lombaires.
Dans cette position dynamique on accentue I'antéversion du bassin et, en se tenant bien
droit, les épaules Iégérement en arriére, on ouvre la cage thoracique, ce qui contribue a
atténuer les douleurs de posture.

L’assise en forme de selle assure un parfait équilibre a I'utilisateur et lui permet de faire
travailler des muscles qui ne sont habituellement pas ou peu sollicités.

—-18 —

)

OPTIONS

e Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.

e Roulettes auto-
fréinées, moquette ou
sol dur au méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 10 ans

Dossier lombaire
Hauteur 230 mm,
Largeur 380 mm

> Dossier réglable en
hauteur : 4 positions

> Assise : Largeur 410 mm,
profondeur 380 mm

> Hauteur d’assise
standard réglable de
565 a 810 mm

Consulter Annexe 9
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Repose jambe

Article 23: Repose jambe LEG PRO ACT

DONNEES
TECHNIQUES

Hauteur : 350 mm
Largeur : 390 mm

Profondeur du repose
jambes : 245 mm

> Profondeur totale : 380
mm

> Largeur totale: 42
cm

> Poids : 2 Kg

Consulter Annexe 10

Le repose jambe en résille LEG PRO ACT est un accessoire ergonomique
essentiel pour les personnes équipées de prothéses, et ne pouvant rester des
heures avec les jambes repliées en position assise, mais aussi pour ceux
souffrant d’une sciatique.

Sa composition en plastique résistant et en résille en fait un produit extrémement léger,
facile a positionner et a régler .Vous pourrez le régler en hauteur et en inclinaison.
Utilisable avec toutes sortes de sieges de bureau mais particulierement recommandé
avec une assise réglable en antéversion notamment pour les personnes ayant des
difficultés a plier le genoux ou devant provisoirement tendre leur jambe en position
assise.
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Coussin d’assise

Article 24: coussin d’assise ALOVA WINCARE

S
\V)

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 3 ans

> Dimensions:
430 x 420 x 90 mm

> Housse lavable

Consulter Annexe 11

Le coussin d’assise Alova Galbe est en mousse viscoélastique moulée a
mémoire de forme (75 kg/m3).

Il est doté d’'une décharge coccygienne sur I'arriere de I'assise pour une prévention
renforcée des escarres ischiatiques et sacro-coccygiennes. Le galbe du coussin au
niveau des cuisses favorise leur bon alignement. Housse de protection intégrale,
amovible et lavable avec revétement antidérapant sur le dessous et poignée de
préhension. Fourni avec une housse de rechange.

—-20 -



Coussin cunéiforme

Article 25: coussin cunéiforme TEMPUR

DONNEES
TECHNIQUES

Le coussin TEMPUR cunéiforme est un coussin d'assise redresseur qui a pour
objectif de faire basculer le pelvis pour vous aider a maintenir une position
plus naturelle pour votre dos et de soulager les douleurs au niveau du coccyx > Garantie 3 ans
et du sacrum.

> Dimensions :
400 x 400 x 10

Sa mousse viscoélastique thermosensible réagit a la chaleur des points de pressions S

et uniformise les pressions exercées par le corps sur toute la surface en contact, ce
qui procure une sensation d'apesanteur.

Il permet, entre autres, de corriger les assises des sieges de voitures avec un angle
d'assise trop en arriere et de décharger les lombaires basses du poids du haut du
corps en le reportant sur les cuisses. Avec ce coussin, l'utilisateur retrouvera
naturellement une position droite de son buste et aura tendance a ouvrir sa cage Consulter Annexe 12
thoracique en tirant légerement ses épaules en arriere.

> Housse de
protection lavable a
60°c

21



Repose pieds réglable

Article 26: Repose pieds COMFORT 90

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 2 ans

> Hauteur : 130 mm.

> Profondeur: 320 mm L’utilisation d’un repose-pieds Comfort 90, en complément d’un siége

> Largeur 420 mm. ergonomique, per.met d’adopter une position _assise .:;\daptée pt?rfdant le travail
. de bureau sur ordinateur et ce, quelle que soit la taille de I'utilisateur.

> Poids : 6,1 kg

Ce repose-pieds a vérin pneumatique offre une grande plage de réglage de la hauteur
(110 a 320 mm) par simple pression avec le pied sur un bouton. L’angle d’inclinaison de la

Consulter Annexe 13 surface d’appui est réglable de 0° & 30°. La couche antidérapante garantit de bons appuis
et son poids offre une grande stabilité.
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Support documents

Article 27: Support documents PDMF 630

DONNEES
TECHNIQUES

Le porte-documents Flex Desk 630 est un accessoire ergonomique
indispensable pour réduire les douleurs cervicales liées a une mauvaise
position de travail.

Garantie 2 ans
Profondeur: 380 mm
Largeur: 515 m

Plus besoin de tourner la téte a droite ou a gauche ou de la baisser lors de la saisie METEnE 96 [

sur ordinateur. Grace au porte documents Flex Desk 630, I'utilisateur varie
facilement entre la saisie et la notation. Quand il souhaite prendre des notes, il tire
simplement vers lui le plateau coulissant. Il conserve ainsi une position de travail
axiale et ergonomique. L’angle d’inclinaison est réglable en 5 positions. La largeur
du plateau permet de positionner deux documents A4 devant soi.

Consulter Annexe 14
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Housse de protection fauteuil

Article 28: Housse de protection de siege

Cet housse de sieges en tissu, avec le pictogramme ne pas toucher,
est tres utile pour réserver les fauteuils en I’labsence de son
utilisateur.

Dimensions: largeur 85cm , longueur 130 cm

24



Choix de la couleur du tissu pour les sieges ergonomiques et sieges assis-debout suivants :

Articles 10, 11, 12, 13 et article 22

Tissu XTREM.

XR | Xtreme

e & ]
24

S AST i’ \; S
l\L.ﬁ'{

XROS<

i

XRO0S XR17L

XR047

XR160 XRO25

Choix de la couleur du plateau et du pietement pour les bureaux électriques EUP3

XR108

XR0O3

XROBL

XRO73

XR04s

XROSS

XR102

XR135

XRO73

Panneaux de particules surface mélaminée (PPSM)*

NZ ML

NV NP NT

NA
Brown Tiepolo Nut
Hickeoey

Tabac Cherry

Elimau Seech

Aragon Ouk

Light Grey Denien Sloe Flord Geeen
Concrete
s
Métal
[

RAL 5003 RAL 200€ RAL=010 RAL 3016*
Jet bleck White Pure white Traffic white
BL sluminium WH WT

WA

Natural
Hickory

MM MK NR NS NK

Cashmere

Kalsersberg
Cuk

cC
Black

N=
Meple

MS
Slate
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NJ
Acadia Light

MP

Platiogen

NL NC

Netured Champagne
Country Herd Magle
Beech
ME Bl
White Grey White
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ANNEXE 1 : Hchestechniques, certificats et labels

Articles 1, 2, 3, 4, 5,6, 7 et 8: BUREAUX ELECTRIQUES EUP 3
avec goulottes horizontales, verticales et voiles de fond

Dimensions: 120x80cm / 140x80cm / 160x80 cm / 180x80cm

N Sl I Date de création: 2024-06-04

EUP3 bureau a hauteur variable, avec réglage
électrique de la hauteur

/ EUP DESK 3S, dimensions : L : 1200/1400/1600/1800 mm P: 800 mm
‘\\ =

Dimensions
Hauteur hors tout: 620-1270 mm
Largeur hors tout: 1200/1400/1600/1800 mm
Profondeur hors tout: 800 mm
Epaisseur de plateau: 25 mm

Caractéristiques et fonctions

Type de réglage en hauteur: Eléctrique

Forme de plateau de table: ~ Rectangulaire

Type de bureau: Isolé
Sy Norme de fiche: Européenne (EU)
E?U
Multimédia : droite: Passe-cables @80
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Hauteur réglable a l'aide de: Télécommande avec affichage et fonction de mémoire

Piétement: Type « T » , 3 segments
Structure de cadre: Téléscopique

Fonction anti-collision: Oui

Goulotte horizontale Sans

pour cables:

Goulotte verticale pour Sans

cables:

Panneau: Sans

EUP 3 goulotte verticale pour cables, spirale étirable,
en plastique

CABLE MANAGEMENT VC FX (AU)

&»

Caractéristiques et fonctions

Dédié pour: eUP
Version: Montage dans le plateau
Type de goulotte Verticale, flexible ressort
pour cables:
Pour associer avec: Bureau ou poste « Bench »
Dimensions
Longueur hors tout: max. 1300 mm
Finitions
Matériau: Plastique
PLASTIC
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EUP 3 voile de fond pour bureau, en panneau
de particules

DESK PANEL M BD EM CLAMP 1 (W1600 H340 NJ CN-AN IN-TT25

HL-WA)
Caractéristiques et fonctions
’ Type de panneau: Voile de fond
[ pour associer avec: Un plan de travail de 25 mm d'épaisseur
25mm
1
[ position de panneau: Frontal
[ Forme de coins: Rectangulaire
Assemblée: Au bord du plateau de table avec supports métalliques de
. . serrage
Dimensions
Hauteur hors tout: 340 mm
Largeur hors tout: 1200/1400/1600/1800 mm

EUP 3 goulotte horizontale pour cables, réglable,

- métallique
2 / CABLE MANAGEMENT HC AJ M 1 (WA)

Caractéristiques et fonctions

Dédié pour: eModel 2.0

Type de goulotte Horizontale, coulissante

pour cables:

Pour associer avec: Bureau de largeur 1200 - 2000 mm

Assemblée:
Pour plateau
Dimensions

Longueur de goulotte 925 - 1725 mm
pour cables:
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EUP DESK 3S N

ecovadis |

L G NE DE P RO D U |TS CO, PERFORMANCE LADDER ?“fw

51,78% | Acier
4180%  panneau
336%  plastique

1.81%  Electrique

EUP DESK 3S
(W 1400/1600/1800 D900 TT-25 VC-FS)

23,84%

94,83%

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d‘une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des
composants a utiliser. Nous avons instauré un systéme de gestion de I'¢coconception conforme alanorme ISO 14006:2020 (Systémes de
management environnemental - Lignes directrices pour lintégration de I'‘¢€coconception). Lécoconception adopte une approche holistique des
produits, intégrant les aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I'élimination. Notre engagement
exceptionnel envers le développement durable a été reconnu par I'a tribution d‘une médaille Platinum EcoVadis a lI'entreprise pour ses
performances environnementales, sociales et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité ades répercussions sur l'environnement, et nous nous e forcons de réduire ou de neutraliser
cet impact pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur la durabilité.

Nous alignons volontairement nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiére d‘éthique
commerciale. Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de
dessinstechniques, nous identifions correctement toutes les piéces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un
code de recyclage et une date pour assurer un tri et une tragabilité adéquats. Le dioxyde de carbone est le gaz ae fet de serre le plus nocif.
Nous nous e forgons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des initiatives visant aassurer une production et des produits
plus durables. Nous avons mis en place un systéme de gestion de I'empreinte carbone pour l'organisation (Systéme de gestion de I'empreinte
carbone) conforme aux exigences de I'ISO 14064-1 et du GHG Protocol, certifié par I'échelle de performance CO .

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusqu’au : 0103.2025

30



E U P ’ ‘PIJ\TIN[;IIO-Z:g ‘
LIGNE DE PRODUITS ecovadis ||
CO- PERFORMANCE LADDER ?“fw

VOILE DE FOND M BD EM CLAMP 1

¥
¥
92,36% panneau
5,49% acier
2,00% plastique

DESK PANEL M BD EM CLAMP 1(W1800/1600/1400/1200 H340 CN-AN IN-TT25 HL-BL)

18,36% 90,62%

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d‘une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des
composants a utiliser. Nous avons instauré un systéme de gestion de I'¢coconception conforme alanorme ISO 14006:2020 (Systémes de
management environnemental - Lignes directrices pour lintégration de I'‘¢coconception). Lécoconception adopte une approche holistique des
produits, intégrant les aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I'élimination. Notre engagement
exceptionnel envers le développement durable a été reconnu par I'a tribution d‘une médaille Platinum EcoVadis a I'entreprise pour ses
performances environnementales, sociales et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité ades répercussions sur l'environnement, et nous nous e forcons de réduire ou de neutraliser
cet impact pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour lI'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur la durabilité.

Nous alignons volontairement nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiere d‘éthique
commerciale. Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systeme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de
dessinstechniques, nous identifions correctement toutes les piéces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un
code de recyclage et une date pour assurer un tri et une tragabilité adéquats. Le dioxyde de carbone est le gaz ae fet de serre le plus nocif.
Nous nous e forcons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des initiatives visant a assurer une production et des produits
plus durables. Nous avons mis en place un systéme de gestion de I'empreinte carbone pour l'organisation (Systéme de gestion de I'empreinte
carbone) conforme aux exigences de I'1SO 14064-1 et du GHG Protocol, certifié par I'‘échelle de performance CO .

Document préparé : 29.05.2024 Document valable jusqu’au : 0103.2025
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The mark of
responsibie forestiry

Certificate of Registration

This is to certify that

Nowy Styl Sp. z o.0.

“the certified site” has been certified in accordance with the
requirements of the Forest Stewardship Council® A.C. using the FSC®
Chain of Custody standards* and that Nowy Styl Sp. z o.0. of

Puzaka 49, Krosno, 38-400, POLAND

is hereby licensed to use the FSC Logo on and sell as FSC certified all
products listed on the attached FSC product schedule as FSC
Controlled Wood;FSC Mix;FSC 100%

FSC Controlled Wood may be sold for the purposes of further
mixing.

Certificate Registration  §A-COC-004379

e SA-CW-004379
Issue Number 2.0
Licence Code: FSC-C120977
Issued By: Soil Association Certification Limited

Spear House, 51 Victoria Street
Bristol, BS16AD

United Kingdom
Issue Date: 30 April 2019
Valid until the Renewal 29 April 2024
Date: Subject o saccmaful anoesd survelllance

Signed on behalf of Soil W‘-—\: /it q
Association Certification

Kevin Jones, Head of Forestry

CA-QOC-006-17 Now 2018 © Prepared by Sofl Anoctitios Certfioation s, FSC Licencs Cade PSCS AS00S2S
This certifids by andy valid for sale of FSC products when scoompanied by x curreat Ma;hulun.ﬁ-'ldnc(.hxo"uhm: shadl abo be

verilied by checking the FSC datubone h&:!‘umm by contacting Scll Amociatcn Certt) forary @ toncey Thix Coroficas |3
the property of Sofl Avcdation Cerfication Ll snd ol coples or reproductions of the cer=ficats shall lx dryuvyd of retyroed o the Sol
Caratdaion Lud Jistedy, on regeest

A danripticn of the products, sllex or servics: that are induded In e scope of She certificats may be obtained from Sell Asactation
Certficntion on reguet.

Thix cortiicts |belf doss not coratitats evidencs that 3 parculr product supplied by the cortificate holder 1s FSC certifled (o PSC contralled
wood). Prodods offered, skipped or sold by the certificits holder can caly be considered covered by the scope of this certificate whan the
reguired PSC dlalim b dearly stated o lavelies sad shippleg documenty,

—-32-
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ZERTIFIKAT e CERTIFICATE ¢

Preduct Service

CERTIFICATE

No. Z1A 066039 0153 Rev. 00

Holder of Certificate: Nowy Styl Deutschland GmbH
\oigtei 54
31595 Steyerberg
GERMANY

Certification Mark:

Product: Office Desks
Sit-/Standing Desks

i - DIN EN527-1:2011

Tested according to: N o

DIN-Fachbericht 147:2006
EKS/AKS 13-01:2014
APS GS 2014:01 PAK

The product meets the safety and health requirements of the German Product Safety Act section 20
to 22 ProdSG. The certification marks shown above can be affixed on the product. It is not permitted
to alter the certification marks in any way. In addition, the certificate holder must not transfer the
certificate to third parties. This certificate is valid until the listed date, unless it is cancelled earlier. All
applicable requirements of the testing and certification regulations of TUV SUD Group have to be
complied. For details see: www tuvsud.com/ps-cert

Test report no.: 713173769-2
Valid until: 2025-01-15
Date, 2021-03-26 / )
| 9.
tlte Uk
( Levke Koch )
®
Page 10of 2 Tov

TUV SUD Product Service GmbH - Certification Body - RidlerstraRe 65 - 80232 Munich - Germany
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Preduet Semvice

CERTIFICATE

No. Z1A 066039 0153 Rev. 00

Model(s): eUP 3

Parameters:

Construction: Table top rectangular, T-foot legs, fixed and adjustable frame in width
Load capacity: max. 80 kg

Dimensional range of the table top:

« office work desks: 1600 - 1800 x 800 - 900 mm type A acc. EN 527-1:2011

« side tables: 1200 - 1400 x 800 - 300 mm

« thickness of table top 19 and 25 mm

Height: 620 — 1270 mm

Column: KDZT006 D, square-shaped
(outer-: 70 mm / central-: 60 mm / innertube: 50 mm)

Control unit: KDDY(096
Control element: KDH064, KDH126

®
Page 2 of 2 Tov
TUV SUD Product Service GmbH - Certification Body - Ridlerstrale 65 - 80332 Munich - Germany
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CERTIFICA
NowyStyl

ISO 9001:2015

DEKRA Certification GmbH eauﬁeparhpcesmmequer"

Nowy Styl Sp. z o.0.

Activité(s) certifiée(s):

Conception, fabrication et vente d'élémeds-
fabrication d'éléments enmeﬂ.pidlque. )

Site certifié:

PL— MKmsm.d.Puzdm-to i
(amsiem:d'mphdaﬁonwim)

ammﬂmdmﬂtmm&m&hmm-hmm ——
référencée. La preuve de conformité a été demontrée dans le rapport d'auditn®
W-A406415/B2/P/2001.

Numeéro du certificat: 320714038/5 Certificat valide de: 12-05-2021
Validité certificat précédent:  11-05-2021 Certificat valide jusquau: 11-05-2024
Language transiaton
((( DAKKS
o Enulvatee
S abksMerungsEss

L2k legio 0l 0L

DEKRA Certification Sp. z 0.0., Wroclaw, 23-04-2021
DEKRA Ceriification GmbH - Handwerksirafle 1S - D-70565 S:ultgan « www_dekra-certification 069*1
de2
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NowyS

ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH eemﬁeparhpcesmteque':"

Nowy Styl Sp. z 0.0.

Ny
T
Hu"'u

t"'

amsenplaeeetnumhentmsﬂmde &hmmmm:hm
ci-dessus référencée. La preuve de conformité a été démontrée dans le rapport d'audit n® .

W-A406415/B2/P/14001.

Numéro du certificat: 440714039/5 Certificat valide de: 12-05-2021
Validité certificat précédent:  11-05-2021 Certificat valide jusqu’au: 11-05-2024
Language transistion

DAkkS
o Devtwdin
S RMecrademminereidle

DTVIGZACLCL

/,é?&v;{.-@ DEKRA

ification Sp. z 0.0., Wroclaw, 23-04-2021
EXKRA Cenlrlnatlon G'HDH Handwerkstrage 15 « D-7058S5 Slungan « www. dekra-cartification.
page 1de 2
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NowyStyl iITiE

Environmental Product Declaration Type lll ITB
No. 329/2022

Issuance date: 7.06.2022
Validity date:  7.06.2027

eUP

DESKS, WORKBENCHES

BASIC INFORMATION

This declaration is the type Il Environmental Product Deciaration
(EPD} based on 1SO 14040 and ITB-PCR A. It contains the in-
formation on the impacts of the declared product on the envi-
ronment. Thelr aspects were verified by the independent body
according to IS0 14025,

Life cycle analysis (LCA):

Al-A3Z, C1-C4 and D modules In accordance with 1SO 14040
and 1TB-PCR A (Cradie to Gate with options)

The year of preparing the EPD:

2022

Product standard:

EN 5271, EN 527-2, EKS/AK3 methodology

Service Life:

% years for standard product with possibility of 10 years
PCR:

ITB-PCR A (PCR v 15 based on EN 15804+A2)
Declared unit:

desk/workbench

Reasons for performing LCA:

(=¥ )

Representativeness:

Polish product

- 37 —

ITB Is the verified member

of The European Platrorm for EPD
program operators and LCA practitioner
www.eco-platform.org

Owner of the EPD:

Nowy Stylsp. z 0o

Address: Puzaka 49, 38-400 Krosno, Poland
website: hitps./pl.nowystyt.com/pl/
Contact: iInfog@nowystyl.com

Tel +4813 43 76100,

+4813 4362 732

EPD Program Operator:

Instytut Techniki Budowlane) (ITB)

Address: Filtrowa 1, 00-611 Warsaw, Poland

Website: www.itb.pl

Contact: Justyna Tomaszewska
|tomaszewskagitb.pd
energlagitb.pl



0

Environmental standards

We are aware that our operations have an impact on the
natural environment, and we strive to reduce or neutralise
it with future generations in mind.

Nowy Styl has implemented management systems con-
firmed by the following certificates: quality management
system EN ISO 9001:2015, envircnmental management
systerm EN ISO 140012015 and cccupational health and
safety EN ISO 45001 .

- 38 —

MANUFACTURER

Envecnmantal Procduct Cociaration Typa HHTE Na I31/2022

As an extension of the existing envircnmental manage-
ment systermn in Nowy Styi sp. z 0.0, we have implemented
an ecodesign management system based on the IS0
14006 standard (Environmental Management Systems
- Guidelines for incorporating ecodesign). Ecodesign man-
agement is a methodical approach, taking into account
environmental aspects during product design and devel-
opment in order to reduce the negative environmental
impact throughout the product’s life cycle according
to 1SO 14040 standard (including components and raw
materials).

Carbon rootprint reduction

Nowy Styl has implemented a CO2 management system
for the Organization (COZ2 footprint) in accordance with
the requirements stated in IS0 14064-1 and the GHG Pro-
tocol and confirmed by the CO2 Performance Ladder
certificate. Many initiatives completed in 2019-2020 pro-
duced impressive results - in 2020 our emussions in Scope
1 and 2 were lower by 26% than in 2018. One of key
measures we undertake is providing renewable energy
for our production processes: in 2020 it was 12,76% in
total energy used for manufacturing and offices, and in
2021 - 32.51%).

EcoVadis Platinum medal

EcoVadis is an independent, holistic CSR assessment
rating several dozen criteria in four thematic categories:
human and labour rights, envircnment, ethics and sus-
tainable procurement. Nowy Styl undergees these audits
for many years now. In 2022 our company achieved the
highest possible rating and was awarded the EcoVadis
Platinum Meadal, what places us among the top 1% of the
best-rated companies.

Sustainable procurement

Risk analysis and supplier assessment is the responsibility
of Supplier Cuality Department (within Global Procure-
ment Departmeant) in Poland. The purpose of their analysis
is to constantly monitor and supervise our current and
future suppliers with regards to potential risks.

Supplier evaluation is focused among others on the
following areas: Employees human rights, Fair business
practices, Enwironment, OHS, Purchasing, Production Pro-
cess, Maintenance, Continuous iImprovement and other (in
accordance to FEMB Level guidance manual).Suppliers
from high-risk countries shall obligatory provide 3rd party
audit report.

Since 2022 we prepare to expand our carbon footprint
analysis for Scope 3. Our suppliers are asked to provide
this information in the self-assessment.



" 02/PRODUCT DESCRIPTION

Envronmental Product Dectiraton Type 1l T8 No. 329/2022

eUP DESKS

TABLE TOP TYPES:
fixed

TABLE TOP SHAPES:

rectangular
! TABLE TOP FINISH TYPES:
‘ Melamine - melamine facad chipboard, thickness 25mm
BASE TYPES:
T-Legs - square columns made of steel
Height adjustment types: electric
Finish options: Powder coating
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LIFE CYCLE ASSESSMENT (ca)

Enwvironmental Product Deciaration Typa il ITE No. 320/2022

GENERAL RULES APPLIED

END OF LIFE SCENARICS

It is assumed that at the end-of-life, the declared product is dis-
mantled manually or with the use of electrical tools. The resulting
waste is transported to waste processing plant distant by 75 kmon
24t lorry (Eurc 5) with 90% capacity utilization (module C2). Se-
lectively recovered matenals undergo recycling, energy recovery or
landfilling according to national treatment practice of the industnal
waste and recommandations of Nowy Styl sp. z 0.0. Environmental
burdens declared in module C4 are associated with waste-specific
emissions to air and groundwater. A potential credit resuiting from
the recycling and energy recovery are presented in module D.

Table 1 End of life scenario for elUP desks and workbenches.

MATERAL ENERGY ;
MATERIAL RECENERY wcomre | FECICLUNG | LaNDRLLING
POLYMERS 00K 10% BGY 5%
ALUMINILM 00% 0% 9e%, .
STEEL 00X 0% 9g%. =
WOOD AND
WOODEN-BASED 00% B 30% .
COMPONENTS
CARTONBOARD 00K 2% a0% o

DATA COLLECTION PERIOD

Primary data provided by Nowy Styl sp. z 0.0. covers a period
of 01.01.2020 - 3112.2020 (1 year). The life cycie assessments
were prepared for Poland and Europe as reference area.

DATA QUALITY

The data selected for LCA analysis originate from ITB-LCI question-
naires completed by Nowy Styl sp. z 0.0 using the inventory data,
ITB and Ecoinvent databases. No specific data collected is older
than five years and no generic datasets used are older than ten
years. The representativeneass, completeness, reliability, and con-
sistency are judged as good.

ASSUMPTIONS AND ESTIMATES

The impacts of the representative the desks and workbenches
elUP were aggregatad using weighted average.

Impacts were inventoried and calculated for all products

of the desks and workbanches eUP.

CALCULATION RULES
LCA was done in accordance with ITB PCR A v. 1.5 using ITB

LCA-tool.

DATA BASES

The data for the processes come from the following databases:
Ecoinvent v.2.8, specific EPDs, ITB-Data. specific data quality
analysis was a part of the external audit

—40 —



eUP

Environmental Impacts (DU) 1 gesk/workbench (weight: 5532 k™)

IMPACT CATEGORES UNIT Al A2 AZ A-AZ
Giobal Werming Potareal oq kg 0O, IIEN 12O S4EE+00 7.75E400
Groanhauze g potantia - fossd ©q kg 0O, 407EW 1266-00 S3EE+00 AEZEN
Greanhouza g potantiaf - tiogenic oq kg O, 545500 €24E-04 G20E-2 B ALEADL
Giobal warming potantias - tand use and land Lo change ©q kg 0O, TETE-Ql IEDS 12E-Q8 165601
Srmasphert oone dapiation potential eg kg CFCT 183606 27608 18E-07 196E-06
Solf and waster acdniction potentsal oq. mal He 17BECE 495E-04 S0EE-2 22060
Eutrophication potentia - frashwater oq dgpP 158602 120605 88EE-Q3 2A45E-02
Butrophication potontiar - seactar og kgN 3EEE-@ S7E-04 F24EDS 455€-02
Butrophication potentiar - torrestrial og moiN 37ED 149603 62260 240800
Potential for photochamical arone synthess o9 kg NMVOC JASE-O1 A B4E-04 VEEQZ 16500
Potential for depiction of abiotic MSOLUTDes - Nen-foase resources cq by 6I5E-04 TE8E-O7 TOTE-06 EI3E04
Ablotic dopietion potental - fozs fudls M2 STTEWDR2 1846400 SIEE SE0E02
Watcr doprivation potential og m3 2266401 RE-@ 1556400 ZAZE
Emvronmental Impacts: (DU) 1 desk/workbench (waight: 55,32 kg°”)

ASPECTS Unit Al A2 AZ Al-AZ
n -~ Fes ot . orh

y . T senowenc ridad
g:r’;y:n:rc;:;;s renewadie primary enargy resources usag Ml NA NA INA INA
“Total consJumgtion of ranewabie peimary enargy resources
{primary enargy AND primary enargy resources usad as M) 890E+02 Iare-02 565£+00 895E402
raw mateviais)y”
“Consumgtion of non-renewable premary ensrgy, exchicing
non-renzaabla primary energy resources usad as raw M NA NA INA INA
materais®
Con on of non- yadile prima y TESOUNTH
:;g_;r;‘rr:;: t:rg‘{egsre‘xnxl primary enceqy resources Ml NA NA INA INA
“Total consumption of non-renewadie primary ensrgy
resources (primary energy and primary ensrgy resources M) 5956402 1B4E+DD BBEE+OT 6836402
used as raw matenals)”
Consumgtion of saconcary materiats K3 LAZE+Ot 947%-04 000400 1436401
Consumgtion of renewabie seconoary fuels MJ 29E+01 2E-05 Z291E+01
Consumgtion of non-renewatie secondary fus M 0,00+00 0,006+00 0.00€+00
Net consumption of Iresnwater [esources m? 23700 256504 20e-00

Environmental Impacts: (DU) 1 cesk/workbench (waight: 5532 kg")

WASTES Unit Al A2 A2 Al-AT
Hazardous waste, neutralzed ¥ ave-o B25E-01
Non-hazardous waste, neutralsed ¥ 2.3TE+0 243601
Racloactve waste ¥ 4, 70E-03 4 TBE-D3
Comgonents for re-use ¥ 0.00€+00 0,00€+00
Materials for recyding K 28302 4,08E+00
Matenais for anergy recovery k3 BE3E-C6 8.8ec-06
Energy exported Ml 177e+C0 17B+00
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eUP

Environmental Impacts: (OU) 1 desk/workbanch (weight: 55,32 kg®)

IMPACT CATEGORES NIt i c2 c3 c4 D
Giobal Warming Potarkai 407502 148E-Q3 2.065+00 2 46E-05 156E+01
Greonhose gas polontiay - S AS8E-02 148E-Q3 2575400 AX-05 LEZEQ
Greanhose gas polontiy - thogenic 280E-04 50506 25601 S7EE-05 648501
Global warming potonti - fsnd use and land Lz change YSE-05 580€-07 2204 287605 &356-00
Suospheric ceons dopkation potertsyl o kg C=C STEN SAZER AESEQ? 23609 6,58E-07
Soll and wastor acdfication poterkial oQ mol He 4BAE-04 6.006-05 0E@ 405E-06 2NE-0Z
Eutrophication potanti - rashwater og kg P B20E-06 2 54E-08 TRECE A)3E-07 1,55E-00
Eutrophication potanti - seerwatar o kg N EE8E-05 181E-05 429E-03 IKEDS -4 TSE-O5
Eutrophication potantiay - torresteial oq. mok N 500E-04 196E-05 AG3E02 1985-04 S18E-02
Potential for photochamical anore synthass o kg AMVOC 1EE6E-D4 605606 LB 57905 1.55E-Q0
Potential for depiction of abiotic esourmes - non-fos i resources o3 kg st E50E-08 524509 VBE-0E UE-06 24704
Abictic depiation potoretyl - fosal fuas MU TAZE-ON 2002 250500 282E+Q2
Water depr vation potential +q.m3 L0 7] 1ME-O£ 13E-M ST2E-CL 13E+O1
Ervironmental impacts: (DU) 1 desk/workbanch (weight: 55,32 kg”)
ASPECTS Unit a 2 c3 c4 D
Cansumatian of 1 bin ————
;Cgr;:r:;g;s renewabie primary ensrgy resources used A b A =+ o ek
“Total consumption of renewabie primary enargy resources
{primary enargy AND primary enargy resources usad as M 5 41E-02 315504 LTEO 25703 16E+C
raw materaksy”
“Consumgtion of non-renewabla primary energy, exchiaing
non-renaazble primary energy resources used as raw M INA INA NA NA NA
materas”
Consamption of nen renewadie [rImary enargy resources M INA NA A NA BA
usad as raw matenas
“Total consumption. of non-renewabie orimary enagy
resources (primary energy and primary enargy resources M 729600 20E-02 SI6E+O 15301 0D
usad as raw matenais)
Consumgtion of saconcary materiats g DOCEC0 13EE-05 1365-04 328505 22700
Consumgtion of renewatle seconcary fusks M DO0EC0 ane-ce 20ECE 104E-03 4435400
Consumption of non-renewabie secondary fuis M O.00E+00 J00E+00 000E+00 QU0E+00 SEIE0O
Net consumption of Ireshwalter resources m 247504 276E-08 ET4 1B0E-D4 €58E-Q2
Emercnmental impacts: (OU) T dask/workbench (weight: 5532 kg*)
WASTES Unit a c2 c3 c4 D
Hazardous wasta, neutraized kg 134E-07 245E-C6 156E-02 145504 502602
Non-hazardous waste, neutraiised kg 4 40603 A57E-04 48901 32802 2226400
Racloactive ‘waste kg 638607 1E4E-09 205504 105E-0€ 1626-04
Comgonents for re-use kg Q0OED0 Q00E+C0 0D00E+00 000E+10 Q0CE+0
Matertals for recyding ko Q0OE00 6,7ECE SASE-DS 27207 52E-M
Matarials for energy recovery kg Q00ED0 S4E0 702E-09 34500 €75E-07
Enargy exported MJ DOOEVD0 Q.00E+00 126400 194E-04 4850
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ANNEXE 2: Fichetechnique, certificats et labels

Article 9: PIETEMENT ELECTRIQUE EUP 3
NowyStyl

EUP3 pietement « T » avec réglage électrique de la
hauteur

EUP DESK BASE 3S (W1200-1800 D750-900 HS-EP-3M ST-EU BC- WA)

Dimensions
’ Largeur hors tout: 1200-1800 mm
Profondeur hors tout: 750-900 mm

Caractéristiques et fonctions

Type de réglage en hauteur: Eléctrique

W Norme de fiche: Européenne (EU)

Hauteur réglable a l'aide de: Télécommande avec affichage et fonction de mémoire

Pietement: Type « T » , 3 segments
Structure de cadre: Téléscopique
".;wc”;:}‘
Fonction anti-collision: Oui
Finitions
s coloris : pietement: RAL 9006 White aluminium AL, ALU, WA, X
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EUP
LIGNE DE PRODUITS

EUP DESK BASE 3S
(W1200-1800 D750-900 HS-EP-3M)

51,92% électrique
48,08% acier
Note : laphoto du produit est référentielle et ne refléte
pas laconfiguration exacte.
EUP DESK BASE 3S (W1200-1800 D750-900 HS-EP-3M)
35,00% 100,00%

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d’une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des compo-
sants a utiliser. Nous avons instauré un systéeme de gestion de 'écoconception conforme alanorme ISO : (Systémes de management
environnemental - Lignes directrices pour l'intégration de 'écoconception). Lécoconception adopte une approche holistique des produits, intégrant
les aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I'élimination. Notre engagement exceptionnel envers
le développement durable a été reconnu par l'a tribution d’'une médaille Platinum EcoVadis a I'entreprise pour ses performances environnementales,
sociales et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité a des répercussions sur l'environnement, et nous nous e forcons de réduire ou de neutraliser cet

impact pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur la durabilité. Nous alignons
volontairement nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiére d’éthique commerciale.

Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de dessins techniques,
nous identifions correctement toutes les pieéces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date
pour assurer un tri et une tracabilité adéquats.

Le dioxyde de carbone est legaz ae fet de serre le plus nocif. Nous nous e forgcons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des
initiatives visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un systeme de gestion de 'empreinte carbone pour
lorganisation (Systeme de gestion de lempreinte carbone) conforme aux exigences de 'ISO - et du GHG Protocol, certifié par I'échelle de
performance CO .

Document préparé : 29.05.2024 Document valable jusqu’au : 0103.2025

Fabriqué en Pologne
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ANNEXE 3: Fichetechnique, certificats et labels

Article 10 et 11 Fauteuil preventif GIROFLEX 3536 & 8

Flol:l:

giroflex 353
Dossier rembourré 353-4529
Hauteur d’assise chargé 39-51cm
Hauteur totale (sans appuie-téte) 100-119cm
Hauteur dossier 60-66cm
Largeur d’assise 49cm
Largeur du dossier 46cm
Largeur totale (PI) 70cm
Profondeur d’assise 38-44cm
Plage de réglage soutien lombaire 6 cm
Inclinaison de I‘assise 0°-4°
Inclinaison du dossier +21°
Plage de réglage de la mécanique 45-120kg
Matériau Mix (poids) Recyclable
Dossier Dossi
rembourr er
é tricot
3D
Matiéres synthétiques PP/ PA 56.7% 56.5% 100%
Coussins PUR 10.8% 8.3% 100%
sans CFC

Colonne et parties en acier Fe 20.3% 22% 100%
Aluminium Alu 6.8% 7.4% 100%
Bois
Composants (p. ex. roulettes) PA/Fe 3.1% 3.4% 50%
Matériau de revétement Selon choix 2.4% 2.6% Selon choix

jusqu’a

100%

Tous les éléments en plastique sont conformes a la norme ISO/DIS 11469 (identification

générique).

Matieres synthétiques: jusqu’a 100% des parties non visibles sont recyclables.

Label «climatiquement neutre» (COz) disponible sur demande du client.

Certifié «Cradle to Cradle»
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Spécifications produit

Spécifications techniques

Partie inférieure (PI)

Pietement de sécurité a 5 branches en plastique — (PA GF30)

Roulettes Roulettes doubles @ 50mm auto-freinées selon la norme EN 12527
et EN 12529
Colonne Composants normés pour le réglage en continu de la hauteur

d'assise

Homologation selon la norme DIN 4550

Réglage en continu de la hauteur d'assise sur 12 cm
Corps de la colonne noir

Mécanisme ME520
« Automatic Move »

Fine tuning

80% Automatic

Fine tuning
5%
[25% 1

Mécanisme synchro
Boitier en aluminium, toujours noir

Le mécanisme offre le confort d’un réglage automatique.
L’ajustement au poids du corps est efficace pour 80% des
utilisateurs. Les besoins individuels sont corrigés par un ajustement
précis sur 3 niveaux en chaque direction.

Contre-pression du dossier linéaire sur tout le processus mécanique,
Inclinaison du dossier 21°

Inclinaison du dossier avec 3 positions de blocage

Eléments de commande

Tous les éléments de commande sont positionnés a portée de main
et peuvent étre utilisés en position assise.

Manette (@ gauche) avec pictogramme pour le réglage de la hauteur
d'assise

Manette a tirer (a droite) pour la translation d'assise (siege coulissant)
Poignée tournante (a droite), avec pictogramme, pour le réglage de
I'inclinaison du dossier

Molette latérale (@ droite) avec pictogramme - 7 positions de blocage
pour le réglage de I'effet du ressort

Réglage de la hauteur
du dossier

Blocage mécanique 12 positions
Course de réglage = 6¢cm

Coquille placet

Polypropylen avec 30% poudre minéral (PP MD30) avec structure de
surface

Plague de rembourrage
assise

Polypropylen (PP)

Réglage de la profondeur
d‘assise

Siege coulissant
Blocage mécanique 7 positions
Plage de réglage = 6cm (profondeur d’assise 38-44cm)
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Plague de rembourrage Polypropylen avec 5% de talc (PP TV5), noir 810 avec structure de
dossier surface

Soutien lombaire Forme ergonomique, prononcée pour un support et une adaptation
au dos optimale.
Réglable en hauteur
Blocage mécanique 12 positions
Plage de réglage = 6 cm
Réglable en profondeur de I'appui lombaire

Mousse de rembourrage Mousse polyuréthane a pores ouverts, sans CFC
Matériau ignifuge selon:
- EN 1021-1:2006, Part 1 - FMVSS 302
- EN 1021-2:2006, Part 2 - IMO 2010 FTP Code, part 8
- VCS 5031,19

Dureté de mousse selon DIN53576¢ / 1ISO2439:
- Assise 270N £10%

- Dossier 220N +£10%

- Poids spatiale ~60kg/m3

Mousse épaisse (seulement le mousse) :
Dossier 19mm / Assise 38mm

Formes d'assise et de Assise deux zones brevetée:

dossier La partie avant (env. 1/3 de la surface d'assise) est inclinée de 7° vers
l'avant, ce qui empéche la stagnation du sang dans les jambes.
La partie arriere forme un creux, ce qui garantit une assise
confortable et un maintien optimal du bassin.

Dossier:
Forme galbée ergonomique pour une bonne adaptation et un soutien
optimal du dos

Appuie-téte En option
Réglage
- Hauteur 6cm
- Inclinaison 80°, réglage en continu

Accoudoirs - Accoudoirs 4D, réglables en hauteur et largeur, supports
d’accoudoirs en plastique (PA GF40) avec repose-bras en PUR
demi-dur, réglables en longueur et pivotant 360°

Certificats - Marquage GS (EN 1335-1/-2/-3)
- «Cradle to Cradle»
- QUALITY OFFICE
- NPR rapport (pour le dossier en résille)
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OFFICE nce CERTIFICAT DE QUALITE
CERTIFIE @ Quality Certificate

Titulaire FLOKK SA
Owner Rue Neerveld 109
1200 BRUXELLES
Gamme 353
Range
Marque commerciale GIROFLEX
Marketing brand
Produit Siege de travail de bureau
DR Sigge de travail

Caracténistiques certifiées / Certified characteriztics
Qualite Seécurite Durabilite Adaptabilite Comportement au feu (siége rembourre)
Quality Safety Durabilify Adaptability Fire behavior (upholsered seat)
Conformes auxnormes :  NF EN 1335-1 (2000) , NF EN 1335-2 (2018) , XP D 61040-4 (1287) , NF EN ISO 9241-5 (1898)
Comply with sfandards

En cas de contestation, seule la version francaise fait foi / In case of dispute, only the French version is authenthic

cofrac FCEA attesie la conformite des produlls decrits ci<dessus 3u référentel de certification NF Office Excelience Certifie dans les condizons
défnies dans les Ragies Générales des margques NF. En vertu du présent certificat oejivre FCBA, AFNCR Certification accorde e droit

d'usage de la marque NF ala sociéte qul en est bénéficialre, pour ies produits objet de o2 pour foute 5a durée de valldite. Ce certificat

srrmancn | et fondé sur un controle permanent. il ne peut préjuger des decisions qul seralent prises en cours d'année, 3 I'examen des résuliats de ce

Sl conrie. L3 liste 3 jour des Ttuldres O |3 mamgue et des prodults certnes est disponibie sur Intemat waw Ichalr Seus les prodults

TS DUSONELE LR accompagnés dune eaquetie ou livrés avec un document falsant reéferance 3 I3 marque NF OEC peuvent se prevaoir du présent carificat

I SIS wawicenscn. | Fopa certiies that the produicts dascrbed above comoly Wi the certiication reference document NF Office Excellence Cartié as

provided
by the General Rules of NF mark. Under this certifcate ssued by FCBA AFNOR Certication grants the right to Use the NF Mark fo the
company Who s the beneficiary, for the produss covered by the caniicale, for Its entire auration. This camficate [s ba5ed on 3 CoNtINUOUS
control. It can not prefudge the GeciSions that would be taken during the year, at the review of the results of is control. The update ISt of the
Brang's holders and certifed proaucts Is avalabie at FCBA ngmmmwmmmmugowdam
With 3 document mentioning the trade mark NF OEC can make use of s

Numéro de Certificat : 00010653
INSTITUT s 2 LE DIRECTE#/ ERTIFICATION
TECHNOLOGIQUE JAnnule et remplace N° 00008501
Cancels and replaces -
Date d'émission : 11/07/2022
Siége Social | fssued:
10, rue Galike J5 - e
CS 81050 Champsn::r Malme Valable jusqu'au : 10/07/2025

77447 Marns la Valles Codax 2 | Valid untif :
www.icbatr | Nombre de pages / Pages: 2
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@ E)I:EIEC&ENCE Annexe technique
CERTIFIE @ Technical appendix

DOSSIER
Support dossier en PP

ASSISE
Structure en PP revétue d'une mousse polyuréthane injectée densité 75 kg/m3

LIAISON ASSISE - DOSSIER
en polyamide chargé fibre de verre / PA+GF back bar

MECANISME
Mécanisme synchrone

ACCOTOIRS
Accotoirs 2D ou 3D

PIETEMENT / BASE
Base 5 branches en polyamide

Comportement au feu suivant le GPEM D2/2000 :
C : Assise Xtrem et dossier résille Runner

Certificat n° 00010653 Page 2 )"ﬁ
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CERTIFICAT DE QUALITE
Quality Certificate

AMEUBLEMENT

Titulaire FLOKK SA

Owner Rue Neerveld 109
1200 BRUXELLES

Gamme 383

Range

Marque commerciale GIROFLEX

Marketing brand

Produit Siége de travail de bureau

Product Siége de travail
Seat for office

Workstation

Caractéristiques certifiées / Certified characteristics |

markef.

= La marque NF Environnement - Ameublement est délivrée pour des produits ayant un impact moindre sur Fenvironnemen
tout en garantissant la méme aptitude a I'usage que les aufres produits du marché.

= Les caractéristiques certifiees portent sur des enjeux liés a la santé et la sécurité de F'utilisateur, la durabilité du produit,
Ia limitation des impacts sur 'environnement tout au long du cycle de vie du produit.

* NF environment ceriified products reduce impact on the emvironment and offer suifable fitness for use compared with other simifar products or on

= Cntena are based on life cydle approach, from the raw matenals used in production process fo the end of life of the finished product.

Conformes aux normes :
Comply with standards

NF EN 1335-1 (2000), NF EN 1335-2 (2009), NF EN 1335-3 (2009)

En cas de contestation, seule la version francaise fait foi / In case of dispute, only the French version is authenthic

me
W 50011
IRCNON AORTEE

06 PRODUTS XPOMILE R
ET SERVICES whoew COemat pa.

INSTITUT
TECHNOLOGIQUE

Sigge Socisl
10, rue Galilse

CS 81050 Champs sur Mame
77447 Marne la Vallee Coadax 2

www.fcba fr

FCBA atteste a conformite des prodults déceits c-dessus au référentiel de cantfication NF Envirnnement-Amaublement dans les condiions
detnies dans les Regles Genéralas des marques NF. EN veriu 0u présent centificat deivve par FCBA, APNOR Certification accorde Je drait
dus3ge de [a marque NF 3 I3 societe qui en est bénaficiaire, pour fes produs objet de ce certificat, pour touts 53 durée de vaildite. Ce certtcat
e6t fonde sur un contrdle permanernt. 1l ne peut préjuger des GACiSIos qui Seralent prises en cours d'année, 3 I'examen des résutats da ce
controle. La liste 3 jour Oes Hhuaires de 13 marque ef des prodults certifiés est disponitie sur nfemet www ST Seus les prodults
3CCOMPagNEs d'une etiquetia ou INTES avec Ln document faisant référance 3 |a marque NF Environnement-Ameubismeant peuvant e prévaioir
du présent certificat

mommmmsmmwnnmmmmwmmas
Drovided by the Gensral Rules of NF mark. Under this camiizate ssued by FCBA, AFNOR Certiication grants the mght 1o use the NF Mark to
the company Who Is the beneficiary, for the products covered by the caricate, for XS entire duration. TAIS cerficate /s based an 2 COntuOLS

DrEand’s holders and cartified products is avallabée 3t FCBA webstte i fLba i Only the products fabailed with the trade Mk J0go or Jelvered
with 3 document mentioning the rade mark NIF Environnemant-Ameubiement can make use of this cartificate.

Numeéro de Certificat : 00010651
Certificate Nr:

Annule et remplace N° 008502
Cancels and replaces -

Date d'émission : 11/07/2022
Issued :

Valable jusqu’au : 10/07/2025
Vailid untif -

Nombre de pages / Pages : 2
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Annexe technique
Technical appendix

AMEUBLEMENT

DOSSIER
Support dossier en PP

SEAT
Structure en PP revétue d'une mousse polyuréthane injectée densité 75 ka/m3

LIAISON ASSISE - DOSSIER
en polyamide chargé fibre de verre

MECANISME
Mécanisme synchrone

ACCOTOIRS
Accotoirs 2D ou 3D

BASE
Base 5 branches en polyamide

Revétement : Xtrem - résille Runner

DOSSIER
Support dossier en PP

ASSISE
Structure en PP revétue d’'une mousse polyuréthane injectée densité 75 kg/m3

LIAISON ASSISE - DOSSIER
en polyamide chargé fibre de verre

MECANISME
Mécanisme synchrone

ACCOTOIRS
Accotoirs 2D ou 3D

PIETEMENT / BASE
Base 5 branches en polyamide

Revétement : Xtrem - résille Runner

Certificat n° 00010651 Page 2 )“5
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CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

G i rOfI eX Certificate Number

g | rOﬂ ex 3 53 24 May 2023 - 18 Nov 2023

Certificate Period

GREENGUARD
Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Product testad in accordance with UL 2822 test method to show compliance to emission fimits on UL 2828. Section 7.2 and 7.z.

Greenhouse gas emissions from the use of electricity in the manufacturing phase

National production mix from import, low voltage (production of transmission lines, in addition to direct emissions and losses in grid) of applied
electricity for the manufacturing process (A3).

Bectricitymix | Datasource [Amoumt| _____ Unit |
Electricity, high voltage, hydro (kKWh) - PL ecoinvent 3.6 4,02 g CO2-eq/kWh
Dangerous substances

The product contains no substances given by the REACH Candidate list.

Indoor environment
Greenguard Gold

Additional Environmental Information

Key Environmental Indicators

GWPtotal kg CO; -eq 66,85 1,79 101,39 99,39

Total energy consumption MJ 1091,28 28,18 1265,68 1156,82
Amount of recycled materials % 44,86

e
A8

1,79E+00

GWP-I0BC: Global warming potential calculated according to the principle of instantaneous oxidation. In order to increase the transparency of biogenic carbon
contribution to climate impact, the indicator GWP-IOBC is required as it declares climate impacts calculated according to the principle of instantaneous oxidation.
GWP-I0BC is also referred to as GWP-GHG in context to Swedish public procurement legislation.
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ANNEXE 4 : Fichetechnique, certificats et labels

Article 12 et 13: Fauteuil curatif RH NEW LOGIC 2206 & 8

DIMENSIONS RH NEW LOGIC 220 °
Profondeur d‘assise avec glissiére 400-499 mm I. I o I: I:
Profondeur d‘assise 477 mm
Largeur d’assise 490 mm
Hauteur d'assise - vérin 4T standard 406-550 mm
Réglage de l'inclinaison de l'assise +8.6°/-15.5°
Hauteur du soutien lombaire au-dessus de |'assise 135-233 mm
Hauteur du dossier 620 mm
Hauteur réglable du dossier (au-dessus de |'assise) 581-681 mm
Largeur du dossier 433 mm
Réglage de l'inclinaison du dossier 19°
Hauteur des accoudoirs au-dessus de I'assise 199-315 mm
Distance entre les accoudoirs 318-515 mm
Diametre du pietement 680 mm
Vérins 406-550 mm
Ergonomie Environnement

Un soutien total dans n‘importe quelle position de travail : le siége vous

permet d’étre toujours bien assis et de respirer correctement.

o |'assise est arrondie sur le devant et incurvée vers le bas afin de
réduire la pression sur les cuisses. La profondeur d’assise peut étre
réglée séparément.

« La forme modelée offre un confort optimal, maintient le dos droit
et apporte un soutien dans n‘importe quelle position. Le «coussin
tvedt » renforcé favorise le mouvement, une assise droite et une
posture ouverte.

o Linclinaison du dossier peut étre réglée séparément afin de garantir
un soutien dans n‘importe quelle position. Soutien lombaire pour le
bas du dos, avec pompe gonflable par défaut.

» Pictogrammes sur toutes les poignées et manettes pour faciliter la
prise en main et l'utilisation. Les manettes sont toujours accessibles,
y compris en position assise.

e Rembourrage renforcé par défaut pour apporter du confort
supplémentaire.

o Le mécanisme d'inclinaison suit tous vos mouvements et se
verrouille facilement dans la position de votre choix. La tension de
basculement se regle rapidement de 45 kg a 150 kg en 7 tours.

o Les accoudoirs, disponibles en option, offrent plusieurs possibilités
de réglage (hauteur, largeur, profondeur et inclinaison).

L'appui-téte optionnel peut étre réglé en hauteur et en profondeur.

» Assise et dossier facilement remplacables grace a un systéme de
clips.

Qualité
e Garantie de 10 ans

Flokk a regu les certifications :
e SO 9001
¢ ISO 14001

Le RH Logic a regu les certifications :
e EN 1335-1-2-3Class A

e Mobelfakta

e BS 5459-2

o ANSI/BIFMA X5.1
¢ GS
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o Conforme aux exigences et a I'image de Flokk en matiere d’environ-
nement (RSE)

» Facile a démonter et aucun produit chimique toxique utilisé
e EPD (ISO14025)
e GREENGUARD GOLD

Design

Matériaux et surfaces procurant confort et bien-étre grace a des formes
adaptées au corps humain. Un design congu pour exprimer les perfor-
mances humaines.

Normes au feu

Les mousses et les tissus standards sont testés selon les normes BS/EN
1021-1&2 (cigarette et allumette). Des mousses et tissus conformes a la
norme BS-5852 source d'allumage 5 (crib 5) peuvent étre commandés
sur demande. Pour plus d‘informations, veuillez contacter notre service
client.

Entretien

Passer |'aspirateur sur le siege avec une brosse adaptée ou utiliser un
chiffon ou une éponge propre légérement humide avec de I'eau claire
et tiede.

Ne pas enlever les pieces en plastique et ne pas essayer d’ouvrir le
mécanisme du siege. Contactez votre revendeur Flokk si votre siege a
besoin de réparations ou d’entretien.

Rendez-vous sur https://info.flokk.com/global/rh/user-guide pour
consulter le manuel d'utilisation interactif des sieges RH Logic 200 &
220.
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CERTIFICATE

OF COMPLIANCE
RH Chairs i

RH Logic 200-220 Collection 15 Aug 2020 - 26 Aug 2024

Certificate Period

Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Commercial furnitura and furnishings are tested in accordance with ANSYBIFMA M7 2-2022(R2026) and determined to comply with ANSI/BIFMA X7.2-2021(R2015) and ANSYBIFMA 63-2019 Cred 7.6.2, 7.6.2, and 7.6.2.
Seating products ars modsied in the seating savircnment with a ventiation rate of 24.2 mifhour. Products 3so detarmined compliant in accordance with Califomia Departmsent of Public Heaith (COPH) Standard Method
Vi.2-2027.

Product tested in accordance with UL 2822 tast method to show compliances to emiszion fmits on UL 2818, Section 7.2 3nd 7.2.

@ B

UK ivestigated repvesentative sampdes of the identifed Productfs) 8 the identified Standard(s) ov othe feguirements in ocardance with the agreements and any appicaliie program senice terms in ploce between UL and the Certificare Holdder (collnctively
“Agreement”). The Cortificate Hoider & auehorized to vse the UL Mark for the identifed Productfs] manufectved ot the production sitefs) covered by the UL Test Report, in accordance with the terms of the Agraement. Ths Certificate is valid for the identifed
dates unless there is non-compliance with the Agreerent.

Données environnementales

® 25 [

81.5 wgcose 57.13% 1139.49 w

de matériaux recyclés
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@& epd-norway

Environmental product declaration
in accordance with 150 14025, 150 21930 and EN 15804

QOwner of the decartion Folk AS
Program operator: The Norwegian EPD Foundation
Publisher. The Norwegian EPD Foundation
Declaraton number: NEPD 4396-3623-EN
Registration number: NEPD-4396-3623-EN
ECO Platform reference number:
Issue date: 30.12.2022
Vald to: 30.12.2027
General information
Product: Owner of the declaration:
RH 200
Lok FlokcAS
Contact person: Atle This-Messel
Phone: 0047 98 25 68 20
e-mailk atlkemessel@®flodcom
Program operator: Manufacturer:
Floke AS
The Norwegan £PD Foundation :
#b. 5250 Majorstuen, 0303 Ozlo :nmmemnn 145, 0277 Osle
Phone: +47 23 08 80 00 Y
e-mai: pasti@epd-norge no
Declaration number: Place of production:
Fokde - Nazsjo
NEPD-4396-3623-EN Valigatan1 57123 Nassio
Sweden
ECO Platform reference number: Management systemn:

This declaration is based on Product Category Rules:

E0 14001, IS0 9001, 150 50001{Norway, Sweden}

Organisstion no:

CEN Standard EN 15804:2012+A1:2013 serves as core PCR
NPCR026:2018 Part B for furniture

Statement of liability:

No 928 902 749

Issue date: 30.122022

The owner of the declaration shall be ladle for the underiying information and
evidence. £PD Nooway shall not be kable with respect to manufacturer

Valid to: 30.12.2027

infor life cycle * data and ewd =3

Declared unit: Year of study:
1 Pecs RHLoge 220 2022

Declared unit with opti Comparability:

ALAZA3 A

Functional unit:

EPDs from programmes other than the Norwegian EPD Foundation may not be
comparable

Development and verification of EPD:

RH Logic 220 (including knock down packaging option 1)

General information on werification of EBPD from EPD tools

Independent verification of data, other environmental information and
the declaration according to IS0 140252010, § 8.1.3 and § 814 Individual
third patty verification of each EPD i not required when the EPD tool is i)
integrated into the company’s eénvironmental management system, &) the
procedures for use of the EPD tool are approved by EPDNorway, and &)
the proccess is reviewed annualy. See Appendix G of EPD-Norway's
General Programme Instructions for further nformation on EPD tools

Verification of EPD tool:

The declaration has been developed and verified using EPD tool katook
ver EPD2020.11, developed by LCANO AS. The EPD tool is integrated into
the company's eénvironmental management system, and has been
spproved by EPD-Norway

Developer of EPD;

Kenneth Dam Lindegaard Knudsen

Reviewer of company-specific input data and EPD:

Fabio Fava

Approved:

Independent third party verification of the EPD tool background data
and test-EPD in accordance with EPDNorway's procedures and guidelines
for verification and approval of EPD tools.

Erik Svanes, Norsus AS
(no signature required)

Amount of recycled matesials
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Flol:l:

Additional Norwegian requirements

Greenhouse gas emissions from the use of electricity in the manufacturing phase

National production ma from impore, low valtage {production of ission knes, in addtion ta direct ions and lesses in gnid) of applied electnicity for the manufacturing
mssun

y mix_ E Dota source T Amount | Umt
. district heating, Norwegian average (kWh) Qstiokdforskning 19,71 g CO2-ekv/kKWh|
Energy, dectricy, Nordic average, hydro: 1 kWh Ostioldforskning 10,19 g CO2-ekv/kWh|

The product contans no substances given by the REACH Candidate list or the Norwegian priority list.

Indoor environment
GREENGUARD Gold certfied

Additional environmental information

Key envronmental indicators for vanants for this £P0: Cradle to Gate analyze from AT to A3

RH Logic 200 - Upholstery (Cura/Gabrid) - No packsging 5938 841,61 5465

RH Logic 200 Elte - Upholstery seat/back (Cura/Gabried) - No packagng 6228 £9424 5337
RH Logic 220 - Upholstery sest/back (Cura/Gabrd) - No packaging 60,85 857,36 5541
RH Logic 220 Elie - Uphotery sest/back (Curt/Gabriel) - No packaging 5426 929,14 5393

Key envronmenta! indicators for options for this EPD: Cradle % Gate arafyse from A1 to A3

Neckrest RH Logic 200-220 - Fabric (Cura/Gabriel)
Neckrest RH Logic 200-220 - Leather (Wolksdod/Paloma soft)

FArmrests BL - Leather (Wollsdor/Paloma soft) 1814 20321 58,16
§Armeests BL - TPU 1607 20637 61,02
Ikaaging 1 (Small box, not assembled - used in declared ung) 556 63,16 7787
Packaging 2 (Large box, fully assemnbled) 744 9140 82,50
Bibliography
150 1402522010 E 'hbtlsand‘ = - Type i | deck % - Princpies and proced.
150 14044:2006 Envi o - Life oycle t - Requi and guid
EN 15804:2012+A1:2073 Envircnmenta’ product declaration - Cmnhsforcho prodxtaugaydmucbonm
150 21930:2017 Sustainability in buidngs and civil engneening woris - Core ndes for erwi p of prochcts.
v3, Aliocation, cut- off by cassfication, Swiss Centre of Lfe Cycle lnventonies.
hversen et al, (2018) e£PD v3.0 - Badground ﬂiumahonforEPD generator system. LCA.no report number 04.18
Void et al, (2019) EPD generator for Norsk Industr, Back i 1on for industry application and LCA data, LCA.no report number 06.19.

NPCR Part A: Construction products and senvices. Ver. 1 0 Apel 2017, EFD-Norge.
NPCR 026 Part 8 for Fumniture. Ver. 2.0 October 2018, EPD-Nomge.

d Program operator and publisher Phone: -47 23088000
ep norway The Norwegian EPD Foundaton e-mait post@epd-norgenc
Glotal Peogran Op Post Box 5250 Majarstuen, 0302 Oslo,Norway wex waw.epd-norgeno
) Owner of the declaration Phone: 0047 98 25 68 30
I | o l l Flokic AS e-mait atie.messel@fioidccom
Drammensveien 145, 0277 Ozl wel nttpey//www.flokdcom
Author of the Life Cycle Assessment Phone: =47 91650916
LC LCA MO AS e-mait post@ica.no
o Dokia 68 1677 Kkeray werr wonrnleano
Developer of EPD generator Prone: <47 916 50916
C LCArOAS e-mait post@lcano
o Dokia 1C 1671 Krikeroy wex warwkea.no
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ANNEXES : Fichetechnique, certificats et labels

Article 14 et 15: Fauteuil forte corpulence B1 706 GROUP 6 & 8

In Hohe und Tiefe verstellbare
Kopfstutze
Appui-téte réglable en hauteur

et profondeur Hohenverstellbare, Ergonomische geformter,

extra hohe Riickenlehne
Dossier extra haut de forme ergonomique
et réglable en hauteur

Armlehne ausgestattet mit breiter Auflagen
Accoudoirs équipés d’un dessus soft large

Tiefe stellbare Lord tiitze
Soutien lombaire réglable en profondeur % Hohen undb;enen ve’ste“bare
gerade Armlehnen
Accoudoirs droits réglable en
hauteur et largeur

1 b d h
Gep ter S

Sitz mit 6 cm Sitztiefenverstellung
Assise extra confortable en tissu avec
profondeur d'assise réglable sur 6 cm
Poliertes Design Aluminium FuBkreuz,
Mechanik mit Federkrafteinstellung Unterseite matt schwarz
Mécanisme avec réglage du poids Pietement design en aluminium poli

avec dessous en noir mat

Multifunktionelle Doppelrollen 60 mm
Roulettes a double galets pour sol souple et dur 60 mm

MaBe und Gewicht // Dimensions et poids

2 g I,

Sitzhohe Sitzbreite Sitztiefe Riickenbreite Gesamthohe Hohe Armlehnen
Hauteur d'assise Largeur d‘assise Profondeur d'assise Largeur dos Hauteur totale Hauteur accoudoirs
490-640 mm 530 mm 480-540 mm 530 mm 1200-1470 mm 130-230 mm

Gewicht // Poids: 28,93 KG Maximale Belastung // Capacité maximale: 200 KG

Garantle und Service // Garantie et service

> 5 Jahr Garantie // Garantie de 5 ans > 10 Jahr nachliefern Garantie beziiglich Ersatzteile
> Wartungsfreundlich durch einfachen Livraison en supplément des parts pendant 10 ans
Austausch von Teilen > Einfache Montage
Entretien facile par échange simple des parts Assemblage facile
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Umwelt und Materlalien // Environnement et matériaux

Elgenschaften // Caractéristique

Material Davon recycelt Recyclebar
> FCKW-freier Schaumstoff > Bei Nutzung Malihe Seiiihind i iEnysable
Mousse sans FCKW emissionsarme Werkstoffe Stahl // Acier 56% 100%
> PAK-frei Usage des matieres avec Aluminium 100% 100%
Sans HAP pauvre émission Nylon 100% 100%
> Stoffe nicht verklebt > IS0 14001 Polyester 0% 100%
Matiéres non-collées ISO 14001 Polypropylene % 100%
Polyurethane 0% 0%
Holz // Bois 0% 100%

Materlalantell // Partie Matiére

Recyclingmaterial-Anteil
Durchschnittlicher recyclingmaterial-Anteil: c.a. 42%.
Recyclebar: c.a. 81%

Poani(1255%g)

Ehuminiom (2.33 1) Pourcentage matiéres recyclées dans produit
Shiyon(3414g) Pourcentage moyen des matiéres recyclées dans produit :
Weapmier(zong + 42 %. Recyclable: c.a. 81%

S ayaropyen(1.04 Kg)
5 " | 1s0- | 1sO- Jf cren
e Eropeon I 9001 W 14001 § coied

o Foywrethene (3,57 Kg)

oz (3 %)
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ANNEXE 6 : FHchetechnique, certificats et labels

Article 16 et 17: Fauteuil dossier dissocié DUO BACK 11M & 11MKST

DUO-BACK 11 M
KST

© oossier
Dossier en tssu noir ajustable en hauteur et en
largeur
Dossier ergonomique séparé en deux
Dossier en forme de poumons indépendants l'un
de l'autre entiérement rembourré
Dimensions : H42-49cmxL38-40cm

ACCOUDOIRS
Accoudoirs 3D : Largeur/hauteur/réglage latéral
de la téte d'accoudoirs

ASSISE

Assise en tissu noire en mousse moullée
Assise réglable en profondeur
Dimensions : P37-49¢cmxL47¢m

POUSSOIR
Réglage de l'assise en profondeur

MANIVELLE
Réglage de la tension du siége

MANETTE CARREE DROITE
Réglage de la hauteur du siége

MANETTE CARREE GAUCHE
Verrouillage/déverouillage du mécanisme synchrone
du siége

BASE

Piatement 5 branches en polyamide noir

Roulettes de 60 mm en caoutchouc noir,
auto-freinées

o © 06 © 6 O o

MOLETTE HAUTE
Réglage de la largeur du dossier

MOLETTE BASSE
Réglage de la hauteur du dossier

© © O

OPTIONS DISPONIBLES:
» AsSiSe« S»
* Rallonge pour appui téte
» Assise coccyx apparente et non apparente

Ce siége convient a des personnes mesurant + 1,60 m

T~ ¢
ecovodis . A'.‘.‘ &:ﬁ‘

s : ; MOBELFAKTA =
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DUO-BACK 11 M :
KST <5

APPUI TETE (KST)
Appul téte en tissu noir ajustable en hauteur et
en profondeur

© oossier
Dossier en tissu noir ajustable en hauteur et en
largeur
Dossier ergonomique séparé en deux
Dossier en forme de poumons indépendants I'un
de l'autre entiérement rembourré
Dimensions : H42-49cmxL38-40cm

ACCOUDOIRS
Accoudoirs 3D : Largeur/hauteur/réglage latéral
de la téte d'accoudoirs

ASSISE

Assise en tissu noire en mousse moullée
Assise réglable en profondeur
Dimensions : P37-49¢cmxL47cm

POUSSOIR
Réglage de l'assise en profondeur

MANIVELLE
Réglage de la tension du siége

MANETTE CARREE DROITE
Réglage de la hauteur du siége

MANETTE CARREE GAUCHE
Verrouillage/déverouillage du mécanisme synchrone
du siége

BASE

Piatement 5 branches en polyamide noir

Roulettes de 60 mm en caoutchouc noir,
auto-freinées

MOLETTE HAUTE
Réglage de la largeur du dossier

MOLETTE BASSE
Réglage de la hauteur du dossier

©®0 0 © © © 0 o

OPTIONS DISPONIBLES:

*Assise «S»

* Rallonge pour appui téte

» Assise COCCyx apparente et non apparente

Ce siége convient a des personnes mesurant + 1,60 m

Rome ey 4 n
! >
ecovodiz . AL et tevel
RS 2 MOBELFAKTA = ——
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ANNEXE 7 : Fichetechnique, certificats et labels

Article 18 et 19; Fauteuil dossier dissocié et assise arthrodése
DUO BACK 111ART & 111KST

DUO-BACK 111 &5,
ARTHRODESE '4' VIEDICAERGO

Réglage de la hauteur de I'assise :
Réglable grace au levier situé sur le coté droit du du
fauteuil

€) Mécanisme asynchrone:
Se trouve sous l'assise du coté gauche
En position assise, il est possible de baisser ou lever
la manette pour activer ou désactiver l'inclinaison
du dossier

Réglage des accoudoirs:

Réglables en hauteur a l'aide des boutons placé a
barriére des accoudoirs

Téte d’'accoudoirs ajustable en profondeur et
orientable latéralement

L~ I

e Réglage de I'inclinaison de I'assise :
Réglage gréce a la manivelle située sur le c6té droit
du fauteuil
Pour un réglage en continu de lassise, il faut
resserrer la manivelle dés que la position souhaitée
est atteinte.

o Inclinaison des deux parties de I'assise :
Pour activer le réglage en continu des deux parties
de lassise, il faut desserrer la vis de serrage
Pour mettre les deux parties de l'assise dans la
position souhaitée, il faut resserrer la vis de serrage.

@ Assise:
Assise tissu noir, viscoélastique a mémoire de
forme

Dimensions : 45¢m x 45¢cm.

o Réglage hauteur du dossier :
Pour régler la hauteur du dossier il faut desserrer la

molette inférieur pour monter ou descendre le
dossier

o Réglage largeur du dossier :
Pour régler la largeur du dossier il faut desserrer ou
serrer la molette pour rapprocher les poumons

P = » ’ —
ecovodin . ‘v)\ 5\:&‘ level
..... o MOBELPAXTA o
T
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DUO-BACK 111 P
ARTHRODESE KST X I
. '4'

CAERGO

Réglage de la hauteur de l'assise :
Réglable grace au levier situé sur le c6té droit du du
fauteuil

Mécanisme asynchrone :

Se trouve sous l'assise du c¢6té gauche

En position assise, il est possible de baisser ou lever
la manette pour activer ou désactiver l'inclinaison
du dossier

Réglage des accoudoirs :

Réglables en hauteur a l'aide des boutons placé a
barriére des accoudoirs

Téte d’accoudoirs ajustable en profondeur et
orientable latéralement

Réglage de l'inclinaison de l'assise :

Réglage grace a la manivelle située sur le c6té droit
du fauteuil

Pour un réglage en continu de lassise, il faut
resserrer la manivelle dés que la position souhaitée
est atteinte.

Inclinaison des deux parties de I'assise :

Pour activer le réglage en continu des deux parties
de l'assise, il faut desserrer la vis de serrage

Pour mettre les deux parties de l'assise dans la
position souhaitée, il faut resserrer la vis de serrage.

Assise :
Assise tissu noir, viscoélastique a mémoire de

forme
Dimensions : 45¢m x 45¢m.

Appui téte :
Réglable en hauteur et en profondeur
Options : Rallonge appui téte

Réglage hauteur du dossier :

Pour régler la hauteur du dossier il faut desserrer la
molette inférieur pour monter ou descendre le
dossier

Réglage largeur du dossier :
Pour régler la largeur du dossier il faut desserrer ou
serrer la molette pour rapprocher les poumons

. ® A, o

MODELFAKTA o gminn
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ANNEXE 8: Fichetechnique, certificats et labels

Article 20 et 21; Fauteuil assise arthrodése TCENTRIC ARTHRO & ARTHROKST

® @

TCENTRIC HYBRID O
ARTHRODESE W, 0 /EDICAERGO

APPUI TETE
Appui téte simili cuir ajustable en hauteur,
profondeur, appui téte orientable.

DOSSIER

Haut dossier en résille noir

Dossier ajustable en inclinaison et en hauteur
indépendamment de I'assise

Renfort lombaire gonflable

Dimensions : H60-70cm x LS1cm

MANETTE RONDE

Verrouillage/déverrouillage du mécanisme synchrone
du siége

MOLETTE

Réglage de la tension du siége

MANETTE TRIANGULAIRE
Inclinaison du dossier avant/arriére.

MANETTE CARRE
Réglage de la hauteur de l'assise

ACCOUDOIRS
Accoudoirs 4D : Largeur/hauteur/profondeur/téte
pivotante & 360°/téte ajustable latéralement

ASSISE :

Assise arthrodése coupé en deux partie
indépendantes l'une de l'autre

Mousse confort 3 épaisseurs

Dimensions : P25-40cm x L39

MOLETTES DROITE ET GAUCHE
Réglage des deux parties de l'assise
indépendantes l'une de l'autre

MANETTE (2 fonctions)
¢ Gonflage et dégonflage du renfort lombaire
* Réglage de la hauteur du dossier (tirer la
manette vers l'arriére)

BASE

Pigtement S branches de 63,5cm en nylon
renforcé

Roulettes de 60mm

MANETTE LOSANGE
Réglage de assise en profondeur

OPTIONS DISPONIBLES e .I'oliliquv Qualite el Environnernent ergoCentric

» Appui tete en simili qiir s b Mrwbcacs b quakd o1 (ke s g | aoh Wmmeod o)

Certitical 18O g0o1-201%

Cerlilical ISO 14001-2015
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ANNEXE 9 : Fchetechnique, certificats et labels

Article 22: Siege assis-debout RH SUPPORT SELLE

°®
™ o flo
RH SUPPORT SELLE I I 0 Io Io

Profondeur d'assise 380 mm
Largeur d'assise 410 mm
Hauteur totale standard 565-810 mm
Hauteur du dossier 230 mm
Largeur du dossier 380 mm
Diametre de la base 590 mm

LE DOSSIER
ajustable en hauteur, procure

LES POSSIBILITES DE REGLAGES
de la pente d'assise et de I'angle du
dossier sont multiples. Le changement
de position est facile et rapide. Les
commandes sont regroupées a droite et
facilement accessibles. Un bon réglage
des inclinaisons procure soutien et
soulagement du corps des utilisateurs.

LES ROULETTES

sont disponibles selon le type de

sol : dur ou moquette. Pour des
contraintes de sécurité, des roulettes
autobloguantes sous charge ou des
patins sont également proposés.

LE PIETEMENT

est proposé en différentes versions: aluminium
poli, noir ou gris. En option, le siége peut étre
équipé d’un repose-pieds circulaire réglable.

un excellent soutien lombaire et
permet de soulager le dos.

L’ASSISE

Plusieurs types d'assises et de
garnissages sont proposés en
fonction des besoins et des
conditions d‘utilisation.

LA HAUTEUR

de I'assise varie selon le type de vérin
choisi. Cing vérins sont proposés pour
adapter trés facilement

le siége a différents postes de

travail et a plusieurs utilisateurs.
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242017

’@ epd-norge.no
~ The Norwegian EPD Foundation
ENVIRONMENTAL PRODUCT DECLARATION

In accordance with 1SO 14025 "

Owner of the declaration Flokk AS

Program holder and publisher The Norwegian EPD Foundation

Declaration number NEPD-1242-394-EN

Issue date 25.01.2017

Valid to 25.01.2022

RH Support 4501 @

& other variants, page 6 I. I o I. I.

Procuct o e
HAG * RH * BMA + OFFECCT + RBM

Flokk AB

Manfachrer
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Flol:l:

HAG « RH + BMA « OFFECCT + RBM

Product Owner of the declaration:
RH Support 4501 Flokk AS
Contact person: Atle Thiis-Messel
Phone: + 47 982 56 830
E-mail: atle. messel@flokk.com
General Information Manufacturer
The Norwegian EPD Foundation Flokk AB
Post Box 5250 Majorstuen, 0303 Oslo
Phone: +4723088000
e-mail: post@epd-norge.no
Declaration number: Place of production:
NEPD-1242-384-EN Vallgatan 1, 571 23 Nassjo, Sweden

This declaration is based on Product Category Rules:

Management system:

PCR for Seating Solution, NPCR 003 extended version
2013, in accordance with recommendations by the
Norwegian EPD Foundation. See [3]

ISO 14001, Certificate No.151486-2014-AE-NOR-NA
From the accredited unit: DNV Cenrtification As, Norway.
ISO 8001, Centificate No.151485-2014-AC-NOR-NA
From the accredited unit: DNV Certification As, Norway.

Declared unit: Org. No:

One office chair: RH support 4501 No 828 902 749
Declared unit with option: Issue date:

No option 25.01.2017
Functional unit: Valid to:
Production of one seating solution provided and 25.01.2022
maintained for a period of 15 years.

This EPD has been worked out by: Comparability:

The declaration has been developed using Fumniture
EPD Tool Version 1.2.1, Approval: NEPDTO4
Company specific data collected and registered by:
Laura Fouilland

EPDs from programmes other than the Norwegian
EPD Foundation may not be comparable

Company specific data audited by: Year of study:
Carl Peter Aaser 2018
Verification:

Independent venfication of data, other environmental Approved

information and EPD has been carried cut in
accordance with 15014024, 8.1.3. and 8.1.4. See [2]

externally /‘: %J

Mie Vold, Senior Research Scientist
{Independent verifier approved by EPD Norway)

1
\ f‘ \ H 14%
sy
u‘ }l C\vﬂn .} J O WAL
Hakan Hauan
Managing Director of EFD-Norway

)

kg CO; 30.2

Global warming
Total energy use MJ 8839
[Amount of =d materials % 34 %
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CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

e 13907-420
R H C h a l rs Certificate Number
RH Support Collection 19 Aug 2020- 18 Nov 2023

Certificate Period

Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Commercial furniture and furnishings are tested in accordance with ANSYBIFMA M7.2-z022(Rz2026) and determined to comply with ANSI/BIFMA X7.2-2022(Rz026) and ANSIBIFMA e3-2012g Credit 7.6.5, 7.6.2, and 7.6.3.
Seating products are modeled in the seating environment with a ventilation rate of 248 m3/hour. Products also determined compliant in accordance with California Department of Public Health (CDPH) Standard Method
Vi.2-2027.

Product tested in accordance with UL 2821 test method to show compliance to emission limits on UL 2848. Section 7.2 and 7.2.

Données environnementales

® 2% N

39.3 kgcoze 34% 663.9 m

de matériaux recyclés

ORKEENGUAKRD Lerturication uriteria 10r iviaturesses, peaaing, component viateriais
and Seating Units

Maximum Allowable

Criteria CAS Number Predicted Concentration Units
TVOCs - 0.25 mg/m?
Formaldehyde 50-00-0 30.7 (25 ppb) Hg/m3
Total Aldehydes - 0.50 ppm
4-Phenylcyclohexene « 4994-16-5 3.25 Hg/ms3
Individual VOGs o - 1/10th TLV -

(&) Defined to be the total response of measured VOCs falling within the Cs — C:s range, with responses calibrated to a toluene surrogate.

8 The sum of all measured normal aldehydes from formaldehyde through nonanal, plus benzaldehyde, individually calibrated to a compound specific
standard. Heptanal through nonanal are measured via TD/GC/MS analysis and the remaining aldehydes are measured using HPLC/UV analysis.

© Applicable to flooring and furniture, inciuding component materials.

©)  Allowable levels for chemicals not listed are derived from 1/10th of the Threshold Limit Value (TLV) industrial work place standard (Reference:
American Conference of Government Industrial Hygienists, 6500 Glenway, Building D-7, and Cincinnati, OH 45211-4438).
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Données environnementales

®

/N
29

Steel, aluminium,

39.3 kecose 34% 663.9 w
de matériaux recyclés
END OF LIFE MATRIX - RH Support
Material Incineration

Component Material resources A eua Downcycling® | with energy

yeling recovel

Ty

Glides/ Castors Plastic, stesl v
Footbaze Aluminium v
Gaslift Steel, plastic ‘/

v

Sezt mechanism

plastic
Seat shell Wood v’
Seztand back foam PUR foam v
Seztand back cover Textile v
Packaging Cardboard v

Back RH17 in models 4501, 4511 and 4521

Back shell and stem

4

Plastic, steel, zinc |

Back RHQ Alternativ in madel 4545

Back shell

Wood

v

Back stem znd details

stesl, plastic

The chalir can be dismantled without the use of special equipment. Plastic companents heavier than 50g are markad with
the type of plastic for easy sorting and recycling. *Downcycling describes the recycling of waste in cases where the recycled

material i= of lower quality and functionality than the original material
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ANNEXE 10 : Fichetechnique, certificats et labels

Article 23: Repose jambe LEG PROACT

Fonctionnalités et caractéristiques techniques:

Niveau réglable avec 2 boutons poussoirs.

Facile a régler I'angle du coussin de jambe.

Le noyau est une tige en aluminium de haute qualité difficile a casser.
Peut supporter un poids de 20 kilogrammes

Hauteur: 35 cm

Largeur du repose jambe: 39 cm

Profondeur du repose jambe : 24,5 cm

Profondeur totale: 32,5 cm

Largeur totale: 42 cm

Poids: 2 kg
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ANNEXE 11 : Fichetechnique, certificats et labels

Article 24: coussin d’assise ALOVA WINCARE

0 a ALOVA

INDICATIONS THERAPEUTIQUES
Aide a la prévention d'escarre(s) pour patient 3 RISQUE MOYEN A ELEVE

R B 20200 kg o b l@ @] @

Housse

NORMES FELD
EN 557 parl & 2 GPEMA®
D1 D

_

/'_‘\
Score sur PEchelle de Braden @ i: "
n \__/

A
A

Dimensions: 430 x 420 x 90 mm
s CARACTERIST! IQUES PRINCIPALES ~
‘. Q}oussin moulé en viscoélastique 3 mémoire de Grme (80kg/m*) favorisant l'immersion du corps dans la matiére pour augmenter les points de contact et réduire ainsi les

valeurs de pressions maximales.
@écharge sacro-coccygienne intégrée pour une prévention renforcée des risques d'escarres.

@éclive du coussin pour réduire le risque de glissé avant.
QSalbe au ni des cui pour favoriser leur bon alignement.
Qiotateur externe pour un maintien des membres inférieurs en légére abduction et réduire des appuis cutanés dommageables.

Q*Iousse de protection amovible, extensible, et respirante pour une thermorégulation lors d'une assise prolongée.

Qase de la housse inférieur anti-dérapante pour garantir un bon maintien du coussin sur I'assise

‘ WINNCARE Frisen Bite & protuctios €
4, La Pt G exitens, B36T0 Sant-PinsbMniMarit {France) Nermes {33} Dimgera il rsbchcar do clasaut 1 Dol A ek ipie

ERGONOMIE HOUSSE BASE POIGNEE
Etiquette pour indiquer PROMUST PU ANT'-DERAPANTE Pour faciliter

la position du coussin (Jersey enduit polyuréthane) Pour limiter les effets de glissé avant les transferts
amovible, extensible et respirante
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INSTITUT TECHNOLoGIQuE  www.fcba.fr

Demandeur : WINNCARE France
Le Pas du Chateau, 85670 Saint-Paul-Mont-Penit
Site ASKLE SANTE
200 rue Charles Tellier
Actiparc de Grézan
30004 Nimes Cedex 1
N° SIRET: 950 020 180 00038

Le(s) produit(s) ci-dessous référencé(s):

Coussin Alova Galbé Standard de largeur comprise entre 38 cm et 45 cm -
Références: VCAG3841 - VCAG4041 - VCAG4341 - VCAGA043 - VCAGA343 - VCAGA544 - VCAG4347 - VCAGA540 - VCAG4340
Coussin Alova Galbé Standard de largeur < 38 cm - Références: VCAG3636

Coussin Alova Galbé Standard de largeur > 45 cm - Références: VCAG5044 - VCAG5250 - VCAGS5450 - VCAG5650
- VCAG6050

équipé(s) de: ou constitué(s) de :

o Mousse ALOVA - 100% viscoélastique - > 75 kg/m3 |

o Housse Promust PU - Dessus: Maille 40% Polyester + 60% Enduction Polyuréthane - 130 +l— 10 g/m? -
Epaisseur: 0,40 +/- 0,05 mm - Noir ou Argent

Dessous: Pu antiGliss - Maille 17% Polyester + 10% Enduction Polyuréthane/73% PVC - 300 +/- 20 g/m? -

Epaisseur: 0,55 +/- 0,05 mm - Gris
remplit(remplissent) les exigences des normes ou réglements techniques particuliers actuellement en vigueur :

Selon le protocole de la commission d’Evaluation des Produits et Prestations relatifs aux coussins,
matelas et surmatelas d'aides a la prévention des escarres suivant l'avis du 22 décembre 2009.

|
suivant les observations et résultats d'essais consignés dans le(s) rapport(s) d'essais FCBA: ‘
e
Pour les tests matériaux : n° Ma 19-0069-0817, Ma 19-0069-0816, Ma 19-0069-0818, Ma 19-0069-
0819, P112418 - DE/2, Ma 19-0069-0827, Ma 19-0069-0828, Ma 19-0069-0824, Ma 19-0069-9822. Ma
19-0069-0825, Ma 19-0069-0858, Ma 19-0069-0859, Ma 19-0069-0826, Ma 19-0069-0823, Ma 19-0069-
0852 |

Pour les tests feu : n° FE 19-0273-1242, FE 19-0273-1243 |

Pour les mesures de répartition de pression : n° Ma 19-0069-0849, Ma 19-0069-0851, Ma“19-0069-
0850 [

|
|
|
)

Toute modification majeure apportée au produit présenté et testé entraine la nullité de la présente ATTESTATION DE CONFORMITE. Les
madifications éventuelles doivent étre notifiées par écrit dans les plus brefs délais au LABORATOIRE ESSAIS & MESURES du FCBA qui
décidera de la suite a donner.

La présente ATTESTATION DE CONFORMITE ne concerne que le(s) produit(s) soumis & I'examen par le demandeur. El ﬂe\n aucun
cas caractériser une conslance de qualité de fabncauon Le FCBA ne peut s'assurer ni garantir que le produjlfi%" fait* eu aucune
modification et qu'il demeure fabriqué et ialisé sous les éri d'origine.

10, rue Galilée
77420 Champs sur Marne
Tél: +33 (0)172 8497 84
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Y DECLARATION DE CONFORMITE UE
WIN . CARE EU DECLARATION OF CONFORMITY

FABRICANT
MANUFACTURER

Raion sodke: WINNCARE FRANCE (SA) Num éo cenegiie m entunique® : FRM FO00000482
Corporate name Single registration number' (SRN)

Adesse du ge sodd: 4, Le Pas du Chateau - 85670 Saint-Paul-Mont-Penit - France / Contadt:Td:+33 (0)2 51 98 55 64 -Fax :+33 (0)2 51 98 59 07 -W eb :w w w wincaer
Head O f ce address

Ceffe que b déchmbn de conom £ UE estétbk sous m a seuk responsab de abicant

Certily that the UE declaration oCconlomity is issued under the sole oCourresponsability as manulacturer.

PRODUIT
DEVICE

Dénominan com m e Gt du podt: ALOVA GALBE Modekdu dpof : VCAG IUDD de base : 366489700096H) (annexe VI, partie C)
Productand trade name Productcode? (model) Basic UDI-DI (annex VI, part C)

Réfences du podu fesons?):

VCAG 3636 ;CAG 3841 ;VCAG4041 ;VCAG4340 ;VCAG4341 ;VCAG4043 ;VCAG 4343 ;VCAG4347 ;VCAGA540 ;VCAG 4544 ;VCAG 5044 ;VCAG 5250 ;VCAG 5450 ;VCAG 5650 ;
Productcode (versions?)

VCAG6050 ;VCAG 3841BP ;VCAG4041BP ;VCAG4341BP ;VCAG4343BP ;VCAG4347BP ;VCAG4544BP ;VCAG5044BP;VCAEM 4343

Nom eknum éo dknatnde bgarme no :

Destinatn  : 3 . . . .
PEvenbn des escarsPeventn of Name and identildation numberoLthe notily body Non apptabk /N otapptabe.
Intended purpose* pessue ubes.
Num éo docu m entain technicue :
7 . . DT0000004
Technical documentation number
Procédure dévalebn de bconfamité suie :
Cassede ique du dpod: Chss 1 (annexe VIII) Description oCthe conlormity assesmentprocedure perlormed
Risk class oLthe device (annex VIII)
Sous note seub esponsabi apes avoréablh docum e nbn chnfjue pévue aux annexes letldu RDM UE
Code®: CND Y033303 EMDN V08030102 GMDN 44361 P P ue p ve
2017/745.
Atesie que b dpodaantbbtde b déceibn de conormi UE espede b egkm et (UE) 2017/745 du Palementeunpéen et du Consddu 5 avl 2017 eifaux dpos m édiaux
m o dianth decie 2001/83/CE b égem ent(CE) no 178/2002 etk égtm et (CE) no 1223/2009 et abogeant ks decies du Consd 90/385/CEE et 93/42/CEE. Redca 1O L 117 du
352019.8; b cas échéanfoute aute Egition de Lion appiabk révoyantable m entdune dédscbon de conamité UE Underte sok esponsably akrdaw hg up he tchnialdocum e ntabn setouth annex land Ib e M DR EU)
ConCims that the device that is covered by the present declaration is in conformity with Regulation (EU) 2017/745 oCthe European 2017/745.
Parliament and the Council oC5 April 2017 on medical devices, amending Directive 2001/83/EC, Regulation (EC) No 178/2002 and Regulation
(EC) No 1223/2009 and repealing Council Directives 90/385/EEC and 93/42/EEC. Corrigendum, 0] L 117, 3.5.2019. And with any other relevant
Union legislation that provides [or the issuing oCan EU declaration oCconDrmity.
Rééence du ou des cerfats déieés : N on apptabk /N otapptabk.

Identildation oCthe certildate or certildates issued
Rééences aux normes harmoniges utiées et parappottauxquekshconom g estdédaée® :

Relerence to any harmonised standards and CS used and in relation to which conlormity is declared ¢

EN 50 13485:2016 fAC2018);EN 50 14971:2012 ;EN 5O 109931:2009 fAC2010);EN Hom a s suppkim e riges :
50 109935:2009 ;EN 50 152231:2016 ;EN 5O 14155:2011 jAC2011) Additional inlormation

RéBence E avec 1 seub housse.
M aque déposéehom pope sous accod KX)

ReBence £ w h ony 1 cover
Name, egseed ade name oregsted ade m ak underageementiX)

INCOMPATIBILITES
INCOMPATIBILITIES

Aucune /None.

DELIVRANCE DECLARANT
DELIVERANCE DECLARER

lieu de délance :
@ delence jon Signature / Tampon
Place o[the declaration Name
) . Signature / Stamp
W hncae Fance -Sk de poducbn Acpar de Prénom :  Per
Gézan Surname Signature
200 e Chatkes Tebr30000 Fondn : Dieceurdes opéabns /Diecorofopeabns

numérique de

NM ES Function ES I n .
Fance Espinasse

M enbn de & pesonne pourk com pe de bquek e denera sgné :

Indication [or; and on behalCoCwhom, that person signed Date :
Phbpe ESPNASSE aSS e 2024.02.06
Dieceurdes Abies Régementies etM édtabs M edialand Regubby afis 11:19:48
Le 30/1/24 DiecoyW NN CARE Fance +01'00'

The

Propriété du Groupe Winncare - Reproduction interdite

Property oLWinncare Group - Reproduction prohibited, all rights reserved
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ANNEXE 12 : Fchetechnique, certificats et labels

Article 25:; coussin cunéiforme TEMPUR

Dimensions : 40 x40x9 /1 cm
Housse déhoussable et lavable jusqu'a 60°C

Coloris : bleu

Description technique:

®* Améliore la posture durant une assise prolongée

* Aide a retrouver sa cambrure naturelle

* Crée une rétroversion du bassin ouvrant I'angle tronc cuisse pour détendre le psoas et libérer
les appuis sur le coccyx et le sacrum

* Soulage les lombaires et prévient du mal de dos

* Coussin idéal en voiture, libére le bassin, favorise la visibilité de conduite et absorbe les micro-
vibrations

* Accessoire indispensable pour les assises type chaise rudimentaire

—-73 —



ANNEXE 13: Fchetechnique, certificats et labels

Article 26: Repose pieds COMFORT 90

Travailler confortablement de la téte au pied

Le repose-pieds ergonomique Comfort 90 évite aux jambes de
pendre.

Le repose-pieds favorise une position assise correcte pendant le
travail sur écran

Nous recommandons un repose-pied d'au minimum 45 cm de largeur et de 35
cm de profondeur. La portée de réglage doit étre de 11 cm minimum, mesuré a
partir du sol. L'angle d'inclinaison de la partie horizontale doit étre réglable de 5
a 15 degrés minimum.

Ergonomique: grande plage de réglage en hauteur (de 110 a 320 mm) et
inclinaison de la surface d'appui réglable de 0° a 30°.

Antidérapant: couche antidérapante confortable assurant une excellente
tenue au sol.

Solide: plateforme en plastique et chassis chromé.

Largeur 420 mm
Hauteur 130 mm

Profondeur 320 mm
Poids 6.1kg 0
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ANNEXE 14 : Fiche technique, certificats et labels

Article 27: Support documents PDMF 630

X Bakker
FlexDesk 630 "‘ Elkhuizen
Avec le porte-documents FlexDesk 630, placez facilement des documents ou

des supports numériques (comme des tablettes ou des téléphones portables)
sur la surface légerement inclinée, juste devant vous.

Avec le porte-documents FlexDesk
630, placez facilement des documents
ou des supports numeériques (comme
des tablettes ou des téléphones
portables) sur la surface legerement
inclinée, juste devant vous. Tirez la
surface satinée anti-reflets vers vous
facilement et prenez des notes dessus.
Les glissieres permettent a la tablette
de glisser vers l'avant. Le matériau
acrylique de haute qualité donne de la
stabilite au FlexDesk 630 et la
conception transparente permet a
votre bureau de ne pas paraitre
surchargé. Le FlexDesk 630 offre des
caracteéristiques exceptionnelles, telles
que trois niveaux de réglage de la
hauteur entre 110 et 180 mm, des pieds
antidérapants, un bord en mousse pour

un rebord éleve pour les dossiers
volumineux, une capacité de charge
allant jusqu'a cing kilos et un plumier
caché.

Dimensions:

> Profondeur: 380 mm
> Largeur: 515 m
> Hauteur: 110 mm
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protéger le poignet quand vous écrivez,

Contexte ergonomique

Le fait de placer les documents a gauche, a droite ou
méme directement devant le clavier conduit
automatiquement a tordre et a plier le cou, et a
concentrer les yeux plus souvent. Les muscles du cou
et les yeux sont alors soumis a une tension
supplémentaire. Vous pouvez facilement éviter ce
probléme en placant un porte-documents entre l'écran
et le clavier. De cette maniére, vous travaillez
automatiquement en ligne, car vos documents se
trouvent dans un angle de vision parfait, juste devant
vous, sur la surface inclinée du porte-documents. Votre
cou et vos yeux sont soulagés et vous obtenez
immeédiatement un poste de travail beaucoup plus
confortable et ergonomique.
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SIEGES ERGONOMIQUES

GLOBELINE 6 & 8

Y

OPTIONS

Appui cervical réglable

Roulettes moquette
ou sol dur au méme
prix

Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.
Accoudoirs 4D ou
4D360°

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 5 ans

Poids max 130 kg

Profondeur d’assise :
400 a 500 mm
Hauteur d’assise :
420 a 530 mm

Dossier réglable en
hauteur : 7 positions

Consulter Annexe 15

-
= ‘ Puu'mumm

ecovadis

Sustnnatxty Rating

C0, PERFORMANCE LADDER

MAR 2024

Le siege Globeline apporte toutes les solutions techniques d’un siége ergono-
mique a un prix trés abordable : assise réglable en profondeur et en inclinaison,
hauteur et tension du dossier réglables en fonction de la morphologie de I'utili-
sateur, appui lombaire et accoudoirs ajustables 4D 360.

Le mécanisme synchrone décalé de ce siege, son dossier coque en mousse injectée
et son appui lombaire réglable en profondeur permettent un trés bon maintien de
la zone lombaire tout en adoptant une position Iégerement en arriere en appui sur
le dossier.

Les accoudoirs multi positions du siége ergonomique Globeline garantissent un
soutien optimal des avant-bras en position de saisie sur le clavier quelle que soit la
morphologie de l'utilisateur. Lappui cervical est réglable en hauteur et en profon-
deur. Possibilité de bloquer le dossier dans 3 positions différentes.
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VIDEN

SIEGES ERGONOMIQUES

-
p ~Im

ecovadis

Sustaranity Ranng

MAR 2024

CO, PERFOIMANCE LADDER

Le siege Viden est un siége ergonomique avec un trés bon rapport qualité-prix,
tout en étant modulable, performant, pour petit ou grand gabarit, offrant de
nombreuses possibilités de réglages assise et dossier ajustables et
inclinables, appui lombaire, appui cervical réglable et accoudoirs 4D réglables.

Le siege ergonomique Viden propose une forme spécifique de dossier, plus étroit
vers le haut, qui permet a l'utilisateur de bénéficier d’'une liberté de mouvement
unique au niveau des épaules.

Le mécanisme synchrone de ce siége garantit une position confortable, que ce soit
pour un travail de saisie ou de notation.

Le nouveau systeme ergonomique Air Care du siége Viden permet une position
biodynamique qui contribue a limiter les contraintes dorsales : l'assise s’adapte au
corps de l'utilisateur en réagissant a chaque mouvement grace aux chambres a air
intégrées. Possibilité de bloquer le dossier en 5 positions.
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OPTIONS

Appui cervical réglable

Roulettes moquette ou
sol dur au méme prix

Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 5 ans
Poids max 120 kg

Profondeur d’assise :
6 positions /
Amplitude 60 mm

> Hauteur d’assise :

420 a 530 mm / Vérin
haut: 520 a 710 mm

> Dossier réglable en

hauteur : 5 positions

Consulter Annexe 16




SIEGES ERGONOMIQUES

RH MEREO 6 & 8

OPTIONS

e Appui cervical réglable

e Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.

e Choix colori tissu
assise et dossier au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 10 ans

Poids mini 40 kg, maxi
140 kg

> Profondeur d’assise réglable :

460 a 560 mm

> Hauteur d’assise : 400 a
510 mm

> Dossier réglable en hauteur :

6 positions

Consulter Annexe 17

Le siege RH Mereo offre une réponse ergonomique adaptée a la prévention des
risques professionnels en secteur tertiaire et contribue a limiter I’apparition des
TMS dans le cadre d’un travail de bureau quotidien.

Le siege RH Mereo est doté du mécanisme de bascule dynamique 2PP™., La techno-
logie 2PP™ fait référence aux deux points d’articulation et de pivotement que sont
les hanches et les genoux. Ce mécanisme permet de garder une position ergono-
mique de la colonne vertébrale tout en conservant de la mobilité.

Le changement de position d'assise, d’avant en arriére, se fait avec fluidité et sans
frottements. Le siége bénéficie d’accoudoirs 4D réglables.

La tension de la suspension dynamique du dossier est réglable selon le poids de I'uti-
lisateur (de 40 a 140 kg) et I'angle entre le dossier et 'assise est également ajustable.
Le dossier réagit aux mouvements de [I'utilisateur, ce qui lui permet de conserver
constamment de bons appuis dorsaux et une posture bien droite.

La forme semi-arrondie de l'assise contribue a diminuer la pression sur les cuisses et
a réduire au maximum le mouvement des genoux lors de l'inclinaison. Le bord arriere
est surélevé afin de positionner le bassin correctement.

Enfin, les commandes du siege sont accessibles et intuitives, facilitant ainsi le réglage
individuel.
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SIEGES ERGONOMIQUES

XILIUM 6 & 8

Y

OPTIONS

Appui cervical réglable

Roulettes sol dur ou
moquette au méme
prix.

Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 5 ans
Poids maxi 150 kg

Profondeur d’assise
réglable : 390/510 mm

Hauteur d’assise :
410 a 550 mm

Dossier réglable en
hauteur : 12 positions

Consulter Annexe 18

ﬁ
RTIFIZIERT - B

(0 PERFORMANCE LADDER L

ecovadis

MAR 2024

La taille, le poids, le type de travail, les habitudes et la fagon de s’asseoir different
selon les individus. Nous avons cependant une préoccupation commune : nous
voulons étre assis confortablement et ne pas ressentir de douleurs a notre poste
de travail.

Le siege ergonomique Xilium, grace a sa modularité et ses nombreuses possibilités
de réglages, s’adapte a toutes les morphologies et situations de travail et est souvent
la solution ergonomique retenue pour lutter contre les pathologies liées a une posi-
tion assise prolongée.

Le corps humain bouge en trois directions : frontale, sagittale et transversale. Le siége
Xilium permet ce type de mouvements dynamiques grace au mécanisme brevetée
X-Move qui vient en complément du mécanisme synchrone. Lutilisateur peut ainsi
bouger en avant, en arriere et sur les cbtés, en conservant des appuis au dossier,
ce qui garantit un soutien efficace de la colonne vertébrale et de I'ensemble du
systeme musculosquelettique. De plus, le siége Xilium bénéficie d’'un appui lombaire
réglable.

La hauteur du dossier du siege Xilium peut étre augmentée de 30 %, afin de s’adapter
aux utilisateurs de grande taille. Les accoudoirs réglables 4D dans toutes les
dimensions du siege permettent, si besoin, un écartement de seulement 28 cm
entre les deux accoudoirs, ce qui assure un bon soutien des avants-bras pour les
personnes menues lors de la saisie sur clavier.
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CO, PERFORMANCE LADDER

SIEGES ERGONOMIQUES

SAIL GT6 & 8

y
-

ecovadis

Sustnnaiiy Rating

MAR 2024

Le siege ergonomique Sail GT, doté du mécanisme breveté Glide-Tec (glissement
actif), offre une fluidité de mouvement inimitable : quand l'utilisateur est en
appui sur le dossier du siege, légérement en arriére, I’assise avance paralléle-
ment au sol. La rétroversion de bassin se trouve ainsi favorisée.

Le dossier est en résille souple, coiffé d’'un placet tapissé en mousse pour un accueil
encore plus moelleux. Sivous avez des douleurs au dos, amplifiées en position assise
au contact du dossier, optez pour ce siége innovant qui vous permettra de réduire les
points d’appui sur votre colonne vertébrale.

Le mécanisme Glide-Tec du siege Sail GT permet un réglage trés précis de la résis-
tance du dossier en fonction du poids de I'utilisateur (de 40 a 120 kg). On peut égale-
ment modifier facilement 'angle d’ouverture du dossier pour changer de position
de travail au cours de la journée. Cela en fait un siege ergonomique de bureau tres
polyvalent qui s’adapte a toutes les morphologies.

Le renfort lombaire asymétrique trés performant de ce siége a une amplitude de
réglage de 7 cm en hauteur et de 1,5 cm en profondeur
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OPTIONS

Roulettes moquette ou
sol dur au méme prix.

Choix coloris tissus
dossier et assise au
méme prix.

Appui cervical reglable
Accoudoirs 4D ou
4D360°

\%

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 5 ans
Poids max 120 kg

Profondeur d’assise :
7 positions /
Amplitude 60 mm
Hauteur d’assise :
420 a 510 mm

Angle d’ouverture du
dossier blocable en

4 positions (3°/ 10,5/
13,5/ 19)

Consulter Annexe 19



SIEGES ERGONOMIQUES

RH LOGIC 6 & 8 COCCYX & XL

Vous souffrez de douleurs au coccyx et/ou vous souhaitez enfin trouver un
siege ergonomique adapté a votre morphologie : le siéege ergonomique RH
Logic est la solution !

Le siege RH Logic dispose d'un mécanisme de bascule décentrée unique. Luti-
lisateur peut régler I'angle d’ouverture du dossier et la tension du basculement en
fonction de ses besoins a son poste de travail : ferme ou bloqué dans la position
souhaitée pour la saisie ou la notation, plus souple et avec un angle d’ouverture plus
grand pour, par exemple, une visioconférence ou un appel téléphonique. Lorsque la
bascule est enclenchée, I'ouverture de I'angle entre I'assise et le dossier reste fixe,
ce qui permet de mieux protéger le dos. Le Systeme lombaire Airshape, intégré et
réglable dans le dossier, garantit un soutien personnalisé du dos.

La modularité et les réglages simples et intuitifs permettent I'adaptation du siege en
fonction de votre corps. Une assise effilée a I'avant, combinée & un dossier sculpté
intégrant un soutien lombaire réglable et un coussin “Tvedt”, favorisent le mouve-
ment et une bonne posture de travail.

Le siege ergonomique RH Logic 220 reprend la mécanique et les solutions ergo-
nomiques qui ont fait le succeés de son prédécesseur, le siege RH 400. Linnovation
vient de la simplification des commandes de réglages, du confort de I'appui cervical
ajustable en hauteur et en profondeur, et de I'intégration dans le dossier de I'appui
lombaire Airshape. Cela en fait un des siéges ergonomiques le plus polyvalent et
les plus complet de sa génération.
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Assise COCCYX ou XL

Y

OPTIONS

e Appui cervical réglable

e Accoudoirs 4D
e 2 Assises disponibles :

XL, coccyx.

e Vérins, roulettes sol

dur ou moquette au
méme prix.

e Choix coloris tissus

assise et dossier au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 10 ans

Poids maxi 150 kg

Profondeur d’assise
réglable : 380 a 480 mm

> Hauteur d’assise

standard : 388 a 520 mm

> Dossier réglable en

hauteur : 620 a 675 mm

> Réglage de I'angle

d’assise : +6.1°/-16.9°

Consulter Annexe 20



SIEGES ERGONOMIQUES

RH SECUR 24/7

OPTIONS

e Accoudoirs
rabattables ou 4D

e Roulettes sol dur
ou moquette au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> (Garantie 5 ans

> Poids maxi 230 g

> Hauteur dossier: 60 cm Le siege ergonomique RH Secur 24/7 est spécialement congu pour le travail

S [EieReie e ol intensif derriere un écran.
38248 cm. Gréace a leur robustesse et leur grand confort, les sieges RH Secur 24/7 sont

> Hauteur d’assise : 41 a parfaitement adaptés pour le travail 24/24 et 7/7 dans les centres de surveillance
53cm. et d'appels, les postes de police, de secours, d'urgence (pompiers, SAMU, ...)

ainsi que dans les salles de maintenance et de contréle en industrie.
Facilement réglables, ils s'adaptent rapidement a tous leurs utilisateurs tout au

Consulter Annexe 21 long de la journée, quelle que soient leurs morphologies.
Tissu assise, dossier et appui cervical: Staccato noir. Coté du dossier cuir noir.
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SIEGES ERGONOMIQUES

THERAPOD X HR

ISO- B ISO- | GREEN
14001 cmd

Acier 50% 100%
Aluminium 100% 100%
Nylon 67% 100%
Polyester 0% 100%
Polypropyléne 100% 100%
Polyurethanes 0% 0%

Bois 0% 100%

Pourcentage moyen des matiéres recyclées dans
produit : + 46%. Recyclable: c.a. 81,2%

Y

DONNEES
TECHNIQUES

> Hauteur d'assises : 460 -
600 mm

> Dossier : 600 x 420 mm a
sangles réglables

> Réglage hauteur du
dossier : sur 100 mm

> Réglage inclinaison du
dossier: -10% / +19%

Le siege a sangles THERAPOD X HR est équipé d'un grand dossier réglable en S AR 2 T 5 ABE (o

. . ® R
hauteur doté de la technologie Therapod® Sense Fit. viscoélastique

Il convient particulierement aux utilisateurs souffrant d'appuis douloureux au dos > Bascule d'assise : -3° /
(fibromyalgie, arthrodése, ...). +10° / Tension

Dans cette mesure, il existe une multiplicité de possibilités de réglage de la forme du > Profondeur d'assise : sur
dossier a l'aide de quatre sangles pour une adaptation personnalisée. 50 mm

L’assise en viscoélastique soft BIO Seat soutient le bassin et assure une redistribution > Poids Max : 125 Kg

de la pression. En plus d'un mécanisme synchrone Donati trés performant, ce fauteuil
dispose d'accoudoirs 3D (réglables en hauteur, en largeur et en profondeur) et d'un
appui cervical ajustable en hauteur et profondeur. Le Therapod X HR est ainsi » Garantie 5 Ans
extrémement confortable et modulable.

> Appui cervical : 3D

Tissu assise, dossier et appui cervical: Fénice couleur noir (laine feutrée). Consulter Annexe 22
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Y

OPTIONS

e Accoudoirs 4D 360

e Roulettes sol dur
ou moquette au
méme prix.

706+ confort

DONNEES
TECHNIQUES
> (Garantie 5 ans

> Profondeur d’assise
43cm/49cm.

> Largeur d’assise
47,5cm

> Hauteur d’assise:
47,5-60,5cm

Consulter Annexe 23

nene B 1SO- § 1SO- GREEN
arcpeon ll 9001 14001 ff covecs

Le siege de travail 706+confort vous permet de télétravailler confortablement et
de garder une bonne position assise a votre poste de travail.

Un siege de bureau préventif est destiné aux personnes ne souffrant d'aucune
pathologie nécessitant un aménagement particulier.

Le mécanisme synchrone de bascule de ce siege est réglable en fonction du poids
de l'utilisateur. Les réglages présents sur ce siege permettent d'étre au plus prés de
la morphologie de chacun et de pouvoir ajuster sa position au poste de travail de
fagon ergonomique.

Les réglages de la profondeur d'assise, de la hauteur du dossier, des accoudoirs 3D
et I'appui lombaire en font un siége préventif adaptable a toutes les morphologies.
Ce fauteuil de bureau noir 706+confort vous permet de diminuer vos maux de

dos liés a une assise prolongée grace a la position ergonomique qu'il vous offre.

Tissu assise, dossier : Tissu oasis couleur noir
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SIEGES PREVENTIFS

LIGHT-UP PROFIM

S\VAUE &,
& &
& &

# &
%)
 emission"

‘schutzt UMWELT unt
GESUNDHEIT

OPTIONS

e Roulettes sol dur au
méme prix

e Accoudoirs 1D ou
3D

DONNEES

Le siege de bureau préventif LIGHT-UP bénéficie de toute |I'expertise en TECHN'QU ES
ergonomie du groupe FLOKK, leader en Europe de la fabrication de
sieges adaptés. Le siege LIGHT-UP est recyclable a 95%.

Y

Garantie 5 ans

> Poids maxi 120 kg
Avec son mécanisme synchrone, ses accoudoirs 3D, son dossier en double résille > Profondeur d’assise
inclinable et réglable en hauteur, son assise réglable en profondeur, et son renfort réglable : 390/490 mm
lombaire réglable en hauteur et en profondeur, le siége de travail LIGHT-UP vous (réglable sur 100 mm)
permet de conserver des bons appuis au dos et sur les avant-bras afin d'adopter une » Hauteur d’assise : 400
position ergonomigue a votre poste de travail. 3510 mm

> Dossier blocable: en 5

Ce fauteuil de bureau préventif contribuera & soulager vos douleurs de posture liées a positions

une assise prolongée.

Tissu assise : Xtrem couleur noir. Dossier en resille couleur noir. Consulter Annexe 24
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SIEGES PREVENTIFS

NAVIGO MESH

OFFICE s [N
©)exceiience @ ccovcas
CERTIFIE @

Sunta ran ity Saung
PERFORMANCE LADDER

MAR 2024

Y

OPTIONS

e Accoudoirs 2D

e Roulettes sol dur
ou moquette au
méme prix.

DONNEES

TECHN| UES Le fauteuil de bureau NAVIGO MESH est le siége idéal pour télétravailler
Q confortablement a votre domicile.

> Garantie 5 ans P . . .
Avec son mécanisme synchrone adaptable en fonction du poids de I'utilisateur, ses

Poids maxi 110 kg accoudoirs 2D, son dossier inclinable et réglable en hauteur, son assise réglable en
Profondeur d’assise : profondeur, son appui lombaire réglable en hauteur, le siége de travail NAVIGO vous
450 a 510 mm permettra de conserver des bons appuis au dos et sur les avant-bras et d'adopter

> Hauteur d’assise : 420 a une position ergonomique a votre poste de travail. Ce fauteuil de bureau NAVIGO
550 mm contribuera a soulager vos douleurs de posture liées a une assise prolongée.

> Largeur d’assise: Un siege de bureau préventif est destiné aux personnes ne souffrant d'aucune
460mm. pathologie nécessitant un aménagement particulier.

> Hauteur du dossier : Les réglages présents sur ce siege permettent d'étre au plus pres de la morphologie
réglable. de chacun et de pouvoir ajuster sa position au poste de travail de fagon ergonomique

et personnalisée.
Consulter Annexe 25 Tissu assise : Xtrem couleur noir. Dossier en resille couleur noir.
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SIEGES ASSIS-DEBOUT

HAG CAPISCO 6 & 8

OPTIONS

Appui-téte réglable
Repose-pieds
circulaire

Roulettes bloquées en
charge ou hors charge
au méme prix.

Choix coloris tissu
assise et dossier au
méme prix.

>

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 10 ans

Dossier en croix
hauteur 400 mm
Dossier réglable en
hauteur : 4 positions
Profondeur d’assise
réglable : 400 a 470 mm
Hauteur d’assise
standard réglable

de 565 a 810 mm

Poids maxi : 150 kg

Consulter Annexe 26

Hag Capisco est un siége ergonomique multipositions légendaire et intemporel,
congu il y a plus de 30 ans mais toujours aussi populaire. Ce siege favorise la
liberté de mouvement et la variation des positions, ce qui contribue a réduire les
douleurs liées aux postures statiques.

Grace a sa grande flexibilité, le siege Hag Capisco a la capacité de s’adapter aux
environnements de travail et aux besoins de I'utilisateur.

Il s’utilise en position assise dite “classique” pour le travail de bureau, en position
assis-debout combiné & un bureau a hauteur variable pour ceux qui souhaitent
changer de posture régulierement et en position appui sternal, le buste penché en
avant en appui sur le dossier, pour ceux qui ont besoin de réaliser des gestes de
précision. Son mécanisme de bascule, associé a la forme en croix de son dossier
incurvé, garantit un bon soutien de la zone lombaire tout en conservant le dos bien
droit.

Son assise unique en forme de selle, inspirée de la position des cavaliers, modifie le
positionnement des hanches et des jambes, ce qui permet de soulager les tensions
de posture en offrant une plus grande liberté de mouvement de la partie inférieure
du corps.

La hauteur du siége Hag Capisco est réglable de 570 a 810 mm, la profondeur
d’assise et la hauteur du dossier sont ajustables. Le mécanisme de basculement est
également réglable selon le poids de I'utilisateur et peut se bloquer en position
appui sternal.
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SIEGES ASSIS-DEBOUT

RHACTIV

Le siege RH Activ est notre solution ergonomique la plus compléte pour I'amé-
nagement des postes de travail des laboratoires, des chaines de production,
des lignes de montage, des guichets d’accueil et des espaces de vente. C’est un
siege simple d’utilisation, modulable, qui s’adapte a l'utilisateur quel que soit
son environnement de travail.

La forme effilée du dossier assure une grande liberté de mouvement des bras et
des épaules. La possibilité de régler la hauteur et l'inclinaison de I'angle du dossier
garantit a chacun un soutien lombaire optimal et permanent tout au long de la
journée.

Le mécanisme du basculement de I'assise vers I'avant peut étre soit verrouillé dans la
position voulue ou laissé en dynamique pour que le siege suive les moindres mouve-
ments de l'utilisateur. La pente avant inclinée de l'assise réduit la pression a l'arriére
des cuisses, ce qui favorise une bonne circulation sanguine.

Le siege RH Activ ESD Clean Room, disponible sur commande, a été testé et certifié
pour une utilisation en salle blanche. Il répond a des critéres stricts en matiere de subs-
tances polluantes, comme la poussiéere, les microbes aéroportés, les particules aérosols
et les gaz. Grace a un revétement spécial en tissu vinyle antibactérien et antimicrobien,
intégralement lavable, le siege RH Activ ESD Clean Room est particulierement adapté
aux environnements de salle blanche avec exigence de protection ESD (antistatiques).
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Y

OPTIONS

e Accoudoirs 4D

e Roulettes moquette ou
sol dur au méme prix.

e Choix coloris tissus
dossier et assise au
méme prix

e Repose pieds circulaire

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 10 ans

Réglage de I'angle
d’assise de +6° a-7°

> Réglage de I'angle du

dossier: 23°

> Hauteur d’assise :

397-527 mm / Vérin
haut 530-720 mm

Dossier lombaire
réglable en hauteur : 4
positions

Consulter Annexe 27



SIEGES ASSIS-DEBOUT

RH SUPPORT RECTANGLE

Vous étes kinésithérapeute, ostéopathe, dentiste, coiffeur, contréleur ou manu-
tentionnaire sur une chaine de production et vous souffrez de mal de dos aprés
une longue journée de travail ? C'est sans doute lié a des gestes répétitifs dans
une mauvaise position. Le sieége assis-debout RH Support Rectangle, avec sa grande
amplitude de réglage de sa hauteur et de son inclinaison d’assise, vous permettra
de solliciter vos cuisses plutot que votre dos et contribuera a réduire vos douleurs
de posture.

Avec ce siege vous ne serez plus debout, penché en avant, ou assis les bras tendus a
hauteur des yeux. Enfin vous pourrez travailler a la bonne hauteur tout en conservant
de bons appuis !

En utilisant le siege assis-debout RH Support Rectangle, vous pourrez passer tres
facilement et sans efforts de la position assis-debout a debout. Ainsi vous travail-
lerez autant mais dans une bien meilleure position et votre productivité s’en trouvera
améliorée. L'antéversion de l'assise et le dossier lombaire vous permettront d’avoir
le dos bien droit et les lombaires maintenues.

Le siege RH Support Rectangle réglé en position trés haute, avec une inclinaison
d’'assise importante, assure un report maximum des charges sur les muscles des
membres inférieurs.
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OPTIONS

Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.
Repose-pieds circulaire

Roulettes bloquées en
charge ou hors charge
au méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

Garantie 10 ans

Dossier lombaire
Hauteur 230 mm,
Largeur 380 mm

Dossier réglable en

hauteur : 4 positions
Assise : Largeur 450 mm,
profondeur 240 mm

Hauteur d’assise
standard réglable de
565 a 810 mm

Consulter Annexe 28



SIEGES ASSIS-DEBOUT

HAG CAPISCO PULS

OPTIONS

Repose-pieds circulaire

Roulettes bloquées en
charge ou hors charge
au méme prix.

Choix coloris tissus
assise et dossier au
méme prix.

DONNEES
TECHNIQUES

> Garantie 10 ans

>

Dossier en croix
hauteur 400 mm

Dossier réglable en
hauteur : 4 positions

Profondeur d’assise
réglable : 400 a 470 mm

Hauteur d’assise

standard réglable

>

de 565 a 810 mm
Poids maxi : 150 kg

Consulter Annexe 29

&

Le siege Hag Capisco Puls se différencie du légendaire Hag Capisco par
son dossier et son assise en plastique souple. L’assise est équipée d’un
coussin intégré pour plus de confort.

Ce siege est une solution ergonomique performante pour le travail en position
assis-debout, essentiellement pour les utilisateurs de bureau a hauteur variable qui
souhaitent changer de posture régulierement au cours de leur journée de travail.

Avec son repose pieds circulaire et 'amplitude du réglage de sa hauteur d’assise,
le siege Hag Capisco Puls peut également équiper les lignes d'assemblage et de
production en industrie ainsi que les guichets d’accueil et de vente. Il devient une
alternative a la position debout.

Gréace a sa grande flexibilité, ce siége a la capacité de s’adapter aux environnements
de travail et aux besoins de l'utilisateur. Chacun regle la hauteur de son siége en
fonction de son poste de travail : 3 hauteurs de vérin permettent de passer d’une
hauteur “classique” a une position assis-debout.

Son assise unique en forme de selle modifie le positionnement des hanches et
des jambes ce qui contribue a diminuer les tensions de posture et offre une plus
grande liberté de mouvement de la partie inférieure du corps. La profondeur d’assise
réglable garantit une position confortable avec un bon maintien de la zone lombaire.
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SIEGES ASSIS-DEBOUT

BELISE

p
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ecovadis
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Y

OPTIONS

e Choix coloris
tissus assise au
méme prix.

Le Belise est un tabouret ergonomique assis-debout atypique. Son embase
montée sur chambre a air garantit a l'utilisateur une liberté et une fluidité de DONNEES
mouvement unique. Le balancement horizontal libére le bassin et permet a I'uti-

lisateur de se muscler tout en travaillant. TECHN'QU ES

En sollicitant ainsi les cuisses et les abdominaux plutét que le dos, cela contribuera
a réduire les douleurs de posture. Lassise dynamique permet un changement régu- )
lier de position, ce qui aide aussi & améliorer la circulation sanguine. Le réglage du Syrfa\ce d'assise :
balancement se fait par la pression d’air exercé sur le “pneu* situé dans la base du diametre 285 mm
pietement. > Hauteur d’assise :
580 a 865 mm

Garantie 5 ans

La grande amplitude de son vérin pneumatique permet de régler la hauteur du
tabouret en fonction de la hauteur du plan de travail ou de la position recherchée.
Ce tabouret est facilement transportable et conviendra donc particulierement aux
musiciens, formateurs, professeurs et conférenciers qui souhaitent adopter une posi- Consulter Annexe 30
tion “quasi debout” face a un auditoire.
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Siege ASSIS-GENOUX VISCO

Ce siege Assis-genoux ergonomique en mousse viscoélastique, modifie la
courbure de votre colonne en position assise en favorisant l'antéversion du
bassin.

Le poids du corps est déporté sur les genoux et les tibias ce qui réduit la charge
sur les vertebres lombaires. Cette position accentue la lordose de la colonne
vertébrale.

Ce siege assis-genoux en mousse viscoélastique a mémoire de forme et structure
bois, vous sera aussi indispensable au bureau qu'a la maison. Il offre un excellent
rapport qualité-prix.
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Mousse a mémoaoire
de forme

Y

DONNEES
TECHNIQUES

> Hauteur de réglage de
54a73 cm

> Dimension déplié:
largeur 48 cm, longueur
59 cm

> Poids maxi supporté
90 Kg

> Tissu 100% coton non
javélisé NOIR

> Densité mousse
mémoire de forme :
40Kg/m3

> Garantie 1 ans

Consulter Annexe 31




BUREAUX ELECTRIQUES

BUREAU ELECTRIQUE NEW EMODEL AVEC RETOUR

Consulter Annexe 32
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DONNEES TECHNIQUES

> Dimensions du plateau
1600/1200mm x 800/600mm
1800/1400mm x 800/600mm
> Garantie 5 ans

> Télécommande mémoire

> Pied modéle EM1

Bureaux
eModel 2.0 : bureau avec plateau « L » et pigtement « T»

Wi
<

4 EMODEL 2.0 DESK M LS
< Ql{‘

2
\ = Pian fixe en forme de eL» d'épaisseur 25 mm ou 19 mm*
= - Pié ype o7 3 églage &
Q“L) m * Fonction antiollision par défaut

[ |u,g,,,,(m] | 1600/1200 1800/1400
oa00/600 | Profondeur () | 300/600

g
FSC* AD00525

The mark of
responsible forestry

I

| ‘
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Avec ses deux moteurs électriques robustes et silencieux, intégrés dans les pieds
télescopiques, le bureau électrique a hauteur variable EMODEL peut soulever
jusqu’a 120 kg.

L’amplitude de réglage de la hauteur est de 660 mm (640 a 1300 mm). Les

plateaux sonten mélaminé 25 mm. Le systéme anticollision, par capteur
gyroscopique, garantit 'arrét automatique du mécanisme de réglage de la hauteur en
cas d’'obstacles ou de surcharge. La télécommande par défaut permet un réglage
haut/bas. Vous pouvez également choisir en option la télécommande a mémoire
avec affichage de la hauteur et permettant d’enregistrer jusqu’a 4 positions de travail
différentes. Enfin, vous avez le choix entre 2 largeurs de plateau et 3 modeles de
piétement.

eModel 2.0

BUREAU ELECTRIQUE EUP 2

Consulter Annexe 33
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£0, PERFOIMANCE LADDER AR 1034

DONNEES TECHNIQUES

> Piétements : noir, blanc ou gris

> Plateaux : 20 couleurs au choix

> Profondeur : 700 mm
Largeur : 1200 / 1400 /1600 mm

> Charge max. du plateau : 80 kg

> Garantie 5ans

The mark of
responsible forestry

Le bureau électrique a hauteur variable EUP 2 permet d’adapter la hauteur du
bureau en fonction de la taille de l'utilisateur et d’alterner au cours de la journée
la position de travail assise et debout en toute simplicité.

Le bureau EUP 2 intégre dans chaque pied un moteur électrique, ce qui permet un
réglage en souplesse de la hauteur désirée. Lutilisateur a la possibilité de modifier
la hauteur du bureau sur une amplitude de 500 mm (700 a 1200 mm) grace a deux
commandes électriques. Les plateaux, de formes rectangulaires, sont en
mélaminé 25 mm. Le systéme anticollision, par capteur gyroscopique, garantit
I'arrét automa- tigue du mécanisme de réglage de la hauteur en cas d’obstacles ou
de surcharge.
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BUREAUX ELECTRIQUES

BUREAU ELECTRIQUE EMODEL MINI

The mark of
responsidle forestry

Consulter Annexe 34
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DONNEES TECHNIQUES

Ce nouveau bureau électrique a un seul pietement central trés peu encombrant, est idéal pour

. . I'alternance de posture durant votre journée de travail a domicile.

> Dimensions du plateau:

SO0 (R 5 550 Fm Consue\nt des nouvglles contraintes du teletravall,_ le fabrlcar,lt Nowystyl a congu ce
bureau a hauteur variable avec le plateau le plus petit du marché.

1150mm x 550 mm Vous avez le choix entre deux tailles de plateaux et plusieurs coloris de plateaux et de

; piétements au méme prix.
> Garantie 5 ans . . ) P .
Le design épuré et la mobilité de ce bureau permettent de l'adapter non seulement au

style de travail, mais également au type de la piece. Vous travaillez de maniere
dynamique ? Ou bien a la maison ? Grace au réglage électrique de la hauteur, eModel
mini sera a la hauteur de toutes les taches : il vous permettrea d’alterner les postures a
votre poste de travail.

> Télécommande mémoire

> Piétement en croix

BUREAU ELECTRIQUE EUP 3

The mark of
responsibie forestry

Consulter Annexe 35
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€0, PERFOIMANCE LADDER SAAR

DONNEES TECHNIQUES

> Piétements : noir, blanc
ou gris alu. Plateaux :
20 couleurs disponibles

> Profondeur : 900 mm.
Largeur : 1200/ 1400 / 1600

La télécommande “3 positions” du nouveau bureau électrique a hauteur variable
EUP3 permet de mémoriser trois hauteurs de travail et donc d’alterner trées faci-
lement les positions de travail : assise, debout et assis-debout.

Le bureau électrigue EUP 3 integre dans chaque pied un moteur électrique ce qui /1800 mm

permet un réglage en souplesse de la hauteur désirée. Lutilisateur a la possibilité de > Télécommande a mémoire
modifier la hauteur du bureau sur une amplitude de 650 mm (620 a 1270 mm). Les 3 positions + touches haut
plateaux, de formes rectangulaires, sont en mélaminé 25 mm. Le systeme & bas

anticollision, par capteur gyroscopique, garantit I'arrét automatique du mécanisme = Chargg max. : 80 kg

de réglage de la hauteur en cas d’obstacles ou de surcharge. > Garantie 5 ans
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ACCESSOIRES ERGONOMIQUES

REHAUSSEURS ORDINATEUR PORTABLE

MOUSETRAPPER

Le réhausseur d’ordinateur
portable de Mousetrapper
vous permet de régler la hauteur
de votre portable ou de votre
tablette pour obtenir la position la
plus confortable pour vos yeux.
Fabriqué a base d'aluminium, le
support est robuste et Iéger.

H:100/184mm L:183/267 mm
(mini/maxi) I: 254 mm. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 36

LAP TOP STAND
EASY RIDER

Le rehausseur d’ordinateur portable
Easy Rider permet un réglage
personnalisé de la hauteur d’écran :
angle d’inclinaison de 10 a 50°. Sa
forme évidée permet d’augmenter
la circulation d’air ce qui assure un
refroidissement optimal de [lor-
dinateur. Adapté aux ordinateurs
portables entre 12 et 17”.

H:273mm/ P:35mm/ L:295 mm.
Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 37

Q-RISER 130

o

Le rehausseur d’écran
d’ordina- teur Q-Riser 130 est
réglable en 5 positions ce qui
permet d’installer I'écran a la
hauteur voulue (6-8-10- 12-14 cm).
Un espace de rangement est
disponible sous le support et une
encoche a [larriere du support
permet le passage et le maintien des
cables. Capacité de charge : 45 kg.
H:60mm/ P:265mm/ L:310mm.
Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 38

VALISE A ROULETTES

LAPTOP TROLLEY

La valise a roulettes ergonomique Laptop Trolley a été congue pour faci-
liter le transport d’un ordinateur portable et de documents de bureau pour
ceux qui se déplacent beaucoup dans le cadre de leur travail.

La poignée télescopique réglable en hauteur, les mousses absorbantes et les 2
roulettes trés robustes limitent les sollicitations excessives du dos quand vous
transportez votre matériel. Les nombreuses poches et compartiments de la
valise, tous accessibles par le haut, facilitent le rangement et 'acceés aux docu-
ments. Le rembourrage intérieur en mousse épaisse protege votre ordinateur
des chocs. Convient aux tablettes ou ordinateurs portables jusqu’a 17”.

L:465mm/ H : 430 mm/ P:240mm / Poids : 3,3 kg.

Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 39
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ACCESSOIRES ERGONOMIQUES

REPOSE-PIEDS

MEDICA

Le rdle principal d’un repose-pieds est de compenser
la différence entre la hauteur réelle du plan de travail
et la hauteur idéale de l'utilisateur en position assise.
Il permet ainsi d’éviter d’adopter une mauvaise posture
a son poste de travail. La plateforme du repose-pieds
Medica est réglable en 4 positions. Elle tourne autour
de son axe de fixation ce qui permet de diminuer les
contraintes sur les articulations des chevilles. Les pieds
en inox sont équipés de patins en caoutchouc pour une
parfaite stabilité.

L:350mm/ H : 60 -150 mm/ P:320mm. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 40

PORTE-DOCUMENTS

Q-DOC 515

Le porte-documents Q-Doc 515 s’installe entre I’écran
et le clavier et permet d’éviter les mouvements cervi-
caux lors de la saisie de documents sur ordinateur. Il
aide a diminuer les douleurs de posture et a conserver une
position de travail ergonomique. Ce porte-documents
permet également de réduire la distance entre I'utilisateur
et le document et contribue donc a diminuer la fatigue

oculaire. Il est réglable en 7 positions (12° & 46°).
L:515mm/ H : 120 mm/ P:290mm. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 41
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ACCESSOIRES ERGONOMIQUES

SUPPORTS AVANT-BRAS

MOUSETRAPPER

L’appui d’avant-bras
Mousetrapper est congu a partir de
I'utilisateur.

Il contribue a soulager le cou, les
épaules, le dos et les avant-bras. Sa
forme asymétrique permet d’obtenir
une position de travail centrée et
détendue devant votre Mousetrapper
ou votre clavier d’ordinateur. Livré
avec un jeu de fixations en forme de
Z, I'épaisseur du plateau du bureau
ne doit pas étre supérieure a 4 cm.

L:680 mm/ H:20 mm/ P: 205mm.

Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 42

ERGOREST 330

Le repose avant-bras
articulé Ergorest 330 se fixe tres
simple- ment sur le plateau du
bureau. Il maintient 'avant-bras ce
qui contribue a atténuer les tensions
et la fatigue du bras, de I'épaule et
de la nuque. Il est doté de 3
articulations réglables et I'articulation
supérieure pivote sur 360° pour
suivre tous les mouvements quel que
soit le travail de l'utilisateur. Lavant-
bras repose sur la gouttiere et bouge
sans effort grace aux articula- tions.

Amplitude de réglage de la hauteur :
75 mm. Garantie 3 ans.

Consulter Annexe 43

REPOSE-JAMBE REGLABLE

REPOSE-JAMBES SCORE DOUBLE

Le repose-jambes Score
Double articulé permet
de garder les 2 jambes
en extension ou suréle-
vées. |l est recommandé
pour les personnes ayant
des problemes de circu-
lation sanguine en posi-
tion assise prolongée.
Langle d’inclinaison peut
étre positif ou négatif
selon les besoins de I'uti-

lisateur. S’insérant facilement sous un bureau, le Score
Double peut étre monté sur roulettes ou sur patins selon

la mobilité souhaitée.

H:451a580mm/ P:40mm/ L:46 mm.
Angle : +12° &-2°. Garantie : 5 ans.

Consulter Annexe 44
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ACCESSOIRES INFORMATIQUES

SOURIS VERTICALES

DXT MOUSE

La souris verticale DXT, avec un angle d’inclinaison de
70°, se tient comme un stylo, du bout des doigts, dans
une position neutre et relachée du poignet.

D’une trés grande précision, elle permet de limiter les
déplacements latéraux de la main et offre une solution
efficace dans la prévention des pathologies inhérentes a
I'articulation du poignet. Elle convient aussi bien aux droi-
tiers qu’aux gauchers.

Résolution réglable : 500/1000/1500/2000 dpi.

Disponible en filaire ou non filaire (rechargeable).
3 boutons. Poids : 160 gr. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 45

EVOLUENT MOUSE

La souris verticale Evoluent est inclinée a 90°. Contraire-

ment aux souris horizontales, elle s’adapte a la posture
naturelle de I’avant-bras et du poignet.

Elle est une solution ergonomique idéale notamment
dans les pathologies du canal carpien et les tendinites des
doigts. Cette souris est dotée d’'un support pour le pouce
et le petit doigt. La vitesse du curseur est ajustable (800 a
2600 dpi).

Disponible en filaire ou non filaire. 6 boutons. Poids : 150

gr. Modéle pour gauchers disponible. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 47

OYSTER MOUSE

La souris verticale Oyster Mouse offre la possibilité de
déterminer l'inclinaison verticale souhaitée, par le biais
de 5 positions différentes.

Sa forme “poignée de main® permet de réduire la cour-
bure latérale du poignet ainsi que la rotation vers l'inté-
rieur de l'avant-bras. Avec ['utilisation de cette souris,
la main, le poignet et l'avant-bras gardent une position
ergonomique ce qui contribue a limiter les TMS. Cette
souris convient aux droitiers et aux gauchers.

Résolution : 1200 dpi. Disponible en filaire ou non filaire
(rechargeable). 5 boutons. Poids : 150 gr. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 46

PRF MOUSE

La souris verticale PRF est le tout dernier modele des
souris ergonomiques verticales.

Elle se distingue de ses concurrentes par son angle d’in-
clinaison de 80°, son poids trés réduit et son tres bon
rapport qualité-prix. Cette souris est tenue dans une posi-
tion de poignée de main. Elle dispose de 4 boutons et
d’une roulette de défilement placés judicieusement pour
une utilisation instinctive. La vitesse du curseur est ajus-
table (800 a 1600 dpi).

Disponible en filaire ou non filaire. Poids : 90 gr.

Modéele pour gauchers disponible. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 48
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ACCESSOIRES INFORMATIQUES

POINTEURS CENTRAUX

MOUSETRAPPER ADVANCE 2.0

MOUSETRAPPER PRIME

Le pointeur central Mousetrapper Advance 2.0 se posi-
tionne devant le clavier. Lutilisateur contrble le curseur
a l'aide d’'un pad. Il peut utiliser alternativement la main
droite et la main gauche tout en gardant une position
axiale, ce qui limite les sollicitions latérales répétitives des
épaules et des bras et réduit ainsi le risque de tendinites.
Les 6 boutons du pointeur sont programmables selon les
besoins et préférences de I'utilisateur. Repose-poignets
en mousse intégreés.

Résolution : 2100 dpi. Raccordement par cable USB.

L:480 mm/ H:20 mm/ P: 110 mm. Poids : 670 gr.
Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 49

MOUSETRAPPER DELTA

La Mousetrapper Prime offre tout ce que l'on peut
attendre d’un dispositif de pointage ergonomique
performant. La connexion sans fil, les huit touches
programmables et la fonction zoom avant/arriere de ce
pointeur sont particulierement appréciées des utilisateurs.
Les repose-poignets peuvent étre nettoyés et remplacés
trés facilement. Un support de clavier dépliable est égale-
ment intégré. Connexion sans fil ou via USB. Jusqu'a
4 mois d’autonomie de la batterie.

Résolution : 2000 dpi.

L:480mm/ H : 20 mm/ P:110mm.
Poids : 715 gr. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 50

CONTOUR RED

Découvrez la Mousetrapper Delta, une nouvelle souris
centrale ergonomique de la marque MOUSETRAPPER,
leader européen des accessoires ergonomiques
informatiques qui s’ajoute a notre gamme.

Vous contrdlez la Delta a I'aide d’une barre de contrble
en fibre de carbone. La barre de commande vous offre
une position détendue et centrée et grace aux six
boutons reprogrammables, vous pouvez travailler encore
plus efficacement. La Mousetrapper Delta est fabriquée
en Suéde et est composée de plastique recyclé

L: 255MM. Se connecte via cable USB — Micro inclus. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 51

La souris centrale CONTOUR RED est congue pour vous
apporter a la fois le contréle total et la liberté de mouvement
nécessaire. Une souris centrale, allege la pénibilité du
travail devant un ordinateur en supprimant les sollicitations
répétitives de vos épaules, votre nuque, vos coudes et vos
poignets. Il est facile de varier les positions en utilisant les
deux mains, pour ainsi se concentrer et travailler avec
précision. La barre de pointage stable vous permet de
déplacer plus facilement le curseur et de cliquer de maniére
plus précise.

Connexion via fil USB.

L:4lcm / H : 23 mm/ P:100mm. Poids : 0,84g.

Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 52
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ACCESSOIRES INFORMATIQUES

CLAVIERS COMPACTS

MOUSETRAPPER TYPE

NOUVEAU PRODUIT!

Le clavier Type de Mousetrapper a été développé
pour s’allier a la perfection avec les souris
ergonomiques centrales Mousetrapper. Le clavier
se décline sous différentes formes:

TYPE : Clavier avec pavé numérique intégré. Non filaire a
énergie solaire.

Le clavier Type possede une batterie intégrée qui est
chargée par trois panneaux solaires a I'avant.

Type:L:480 mm/ H: 12 mm/ P: 133 mm. Poids : 670g.
Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 53

ULTRABOARD 960

Le clavier ergonomique UltraBoard 960 est un clavier
compact avec un pavé numérique intégré. |l est jusqu’a
8 cm moins large qu’un clavier standard. Les touches
concaves et le mécanisme ciseaux procurent un retour
tactile trés fin et facilitent la frappe. La distance entre
les touches est de 18 a 20 mm (ISO 9241) et les touches
associées a des caractéres sont clairement séparées des
touches de fonctions (ISO 9241). Connexion céable USB
(2 ports disponibles).

L:363mm/ H : 19 mm/ P:147mm. Poids : 628 gr.

Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 55

CONTOUR BALANCE

Le clavier Balance contour sans fil vous permet
d’adopter une meilleure position de travail, plus
détendue. Selon vos besoins, vous pouvez régler
I’angle, la hauteur, la vitesse de la souris et
beaucoup d’autres propriétés.

Ses pieds réglables et ses fonctions d’inclinaison
facilitent le réglage du clavier sur trois positions :
Négative, neutre et positive.. Des touches de fonctions
traditionnelles (F1 — F12) sont également disponibles et
facilement accessibles par le biais de la touche de
verrouillage Fn.

L:392mm/ H : 20 mm/ P:119mm. Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 54

CLAVIER+ POINTEUR CENTRAL
MOUSETRAPPER ALPHA

Mousetrapper Alpha est le premier dispositif de poin-
tage centré et ergonomique au monde a étre doté d’un
clavier intégré compact. Avec son ensemble de 19 touches
programmables, son pad associé a 7 boutons de controle
du pointeur, le clavier et pointeur central Alpha est I'alter-
native ergonomique a un clavier + une souris et évite ainsi
les microtraumatismes répétés liés a I'utilisation de matériel
conventionnel. Connexion Bluetooth ou cable USB.
Résolution / 2000 dpi. L:313mm/ H : 20 mm/ P:220

mm. Poids : 740 gr. Autonomie de la batterie : 2 mois.
Garantie 2 ans.

Consulter Annexe 56
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‘ ACCESSOIRES DE CONFORT

COUSSINS D’ASSISES

TS5 TEMPUR

>

ISCHIO CLUNEALE

NEWGEN MEDICALS

Le coussin d’assise T5 Tempur,
composé d’un matériau viscoélas-
tique thermosensible aux propriétés
uniques d’allegement de pression,
garantit un confort d’assise optimal.

Sa mousse mémoire de forme sas-
souplit au contact des points chauds
du corps de l'utilisateur. Le coussin
d’'assise T5 s'installe sur tous les
sieges et chaises, au travail, a domi-
cile ou dans les transports. Housse
de protection lavable a 60°C. Anti
escarres.

Dimensions: 40 x 42 x 5 cm.
Garantie 3 ans.

COCCYX SISSEL

«©

La forme triangulaire du coussin
d’assise Coccyx Sissel favorise
I’antéversion du bassin en position
assise.

Le moulage anatomique de l'assise
et la possibilité d’évider la mousse
au niveau du sacrum permettent de
réduire les fortes pressions sur les
fessiers et le coccyx lors d’'une assise
prolongée. Il s'utilise sur la plupart
des chaises et sieges de voiture.
Housse velours, lavable.

Dimensions : 40 x 43 x 9 cm. Densité

de la mousse : 63-65 kg. / m3. Poids
maximum : 130 kg. Garantie 2 ans.

Ce nouveau coussin a été congu
pour les personnes qui ont des
douleurs ischiatiques( intérieur des
fesses, anales) et pour soulager les
pathologies telles que: hémorroides
et Névralgie Clunéale.

Il soulagera les douleurs lombaires,
les engourdissements et les douleurs
de la sciatique, de la hernie discale,
des blessures au coccyx, des maux
de dos pendant la grossesse, des
douleurs a la hanche, des
hémorroides et des ulceres de
pression.

Dimensions : 48 x 39 x 14 cm.
Garantie 3 ans.

SIT AIR

Le SIT AIR est un coussin
ergonomique triangulaire sur
coussin d'air réglable qui apporte
confort et dynamique d'assise
ajustable grace a la régulation d'air
par une valve intégrée.

Sa forme |égérement cunéiforme
favorise une position antéversée
permettant d'étirer la colonne sans
avoir la sensation de glisser en
avant. Le centre du coussin est un
peu instable ce qui aide l'utilisateur
a entrainer les muscles du dos et
du torse sans s’en rendre compte.
Poids max supporté : 150kg.

Dimensions : 35,5 x 35 x 5,5 cm.
Garantie 2 ans.
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Le coussin ergonomique a mémoire
de forme vous garantit une assise
confortable et un soutien nécessaire
sur le long terme.

La mousse qui le rembourre s'adapte
aux contours de votre corps pour
soutenir au mieux votre coccyx et,
par extension, votre colonne
vertébrale. Il reprend ensuite sa
forme initiale pour étre réutilisé a
loisirs. La surface antidérapante
acheve de garantir une assise sire,
sans aucun risque de glissement.

Dimensions : 44 x 12 x 35 cm.
Garantie 3 ans.

SIT RING

Support efficace pour la position
assise quotidienne dans les cas de
névralgie pudendale.

Ce coussin bouée soulage
efficacement la pression locale apres
une chirurgie du périnée, des
procédures gynécologiques, pendant
et aprés la grossesse.

Recommandé pour une utilisation en
thérapie, réadaptation , soins
infirmiers, gynécologie et orthopédie.
Poids max supporté : 100kg.

Dimensions : diameétre 46 cm.,

interieur diamétre 15 cm. H: 8 cm

Densité: 68kg/m3. Garantie 2 ans.



ACCESSOIRES DE CONFORT

CALES LOMBAIRES

WINNCARE
ALOVA CONFORT

La cale lombaire Alova Confort est
en mousse a mémoire de forme.

Elle s’adapte a la courbure naturelle
de la colonne vertébrale de [uti-
lisateur et vient combler le creux
lombaire. Transportable facilement, la
cale lombaire Alova Confort s'utilise
sur tous les types d’assises au domi-
cile, au bureau, dans les transports en
commun ou dans les voitures.
Dimensions : 38 x 34 x 1/7 cm.

Garantie 2 ans.

TEMPUR LUMBAR
SUPPORT

c

La cale lombaire Tempur en mousse
viscoélastique thermosensible s’adap-
te parfaitement a toutes les mor-

phologies. Elle peut se placer sur
n'importe quel siége avec un dossier.
Les propriétés uniques d’allegement
de pression de la mousse Tempur per-
mettent de réduire les douleurs lom-
baires de contact. Cette cale lombaire
est réglable en hauteur et se fixe au
dossier & l'aide d’'une sangle.

Housse de protection lavable a 60°C.
Dimensions : 36 x 36 x 7 cm. Garantie 3 ans.

SUR-SIEGE DE VOITURE

AD’JUST PRO

Le kit coussin

lombaire et coussin d'assise

ad'just pro est la solution qui lutte efficacement
contre le lumbago, la sciatique et les maux de
dos dans la voiture.

Gréce a la membrane gonflable le coussin lombaire
soutien votre cambrure lombaire et vous aide a
adopter une position naturellement ergonomique.
Ajustable en hauteur, il s'adapte parfaitement a
toutes les morphologies. L'assise ad'just pro ouvre
I'angle entre le haut du corps et les jambes afin de
libérer la tension en bas du dos et de réduire la
pression au niveau du coccyx.

Garantie 2 ans.
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Choix de la couleur du tissu pour les sieges ergonomiques et sieges assis-debout suivants :

Globeline, Viden, Rh Mereo, Xilium, Sail GT, Rh Logic, Rh Rectangle, Capisco, Rh Activ, Capisco
Puls

Tissu XTREM.

| Xtreme
XRO0S XR17L e XR10B XROBL XR04s5 XR135 XRO73 XRO7¢ XRO72
XRO&7 XR1&60 XRO25 XR0O3 XRO73 XROSS XRi02
Vinyle VALENCIA. Valahicia ] VL

VL5033 V14003 vis032 VLiaoss viagss viip&s VL0033 viaosl vLio020
(35
R'\ J
d
i Consulter Annexe 44
Vizooi VL2073 VLEO1S V0LED12 VL3041 VL3062 VL3087 VL3065 VL7001

Choix de la couleur du plateau et du pietement pour les bureaux électriques suivants:
Eup 2, Eup 3, Emodel avec retour. Emodel Mini uniqguement coloris MP, Bl, NZ et ML)

Panneaux de partlcules surface mélaminée (PPSM)*

1

NA NZ ML NH NJ NL NC
Bm-m T-polu Nut Tnbx Ch-- Yy Aragon Ouk Natural Kalsersbarg Meple Acadia Light Netured Champagne
Hickeoey Hickory Cuk Country Hard Maple
Beech
MM MK NR NS NK cc MS MP ME Bl
Elimau Seech Light Grey Derirn Slue Flord Geeen Cashmere Black Slate Platiocen White Grey White
Concrete
s
Métal
-
RAL 5003 RAL 200€ RAL=010 RAL 3016*
Jet bleck White Pure white Traffic white —-104 —
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ANNEXE 15 - Fiche technique, certificats et labels

GLOBELINE 6 & 8

Dimensions

NowyStyl

Hauteur hors tout:
7Héuteurrd'éssvis;é:
Hauteur de dossier-
Hauteur ébpuie-téte:
Largeur de abpﬁi—téte:
'Lrarrgeur'd"éssisé':
I_Va'rgeur'de' dossier:

B Profondeur hors tout:

710

Profondeur d'assise:
Profondedr de surface
d'assise:

Lohguédf de ddssieﬁ ;
Lohgue\jr de appui-téte:

Caractéristiques et fonctions

1005-1190 mm
425535 mm
550-620 mm
200-270 mm
280mm
475mm
450 mm
710mm

440490 mm
485 mm
535mm
165 mm

HB

'Re'nfor't lombaire:

Dossier:

=55 Assise‘:

<

Dossier réglable en hauteur:

Accoudoirs:

B Verrin A gaz:

7%

965

Pidtement:

Roulettes:

Dossier - structure:

‘Matériau - piétement:

‘Dimension du [A:iéterment:'

' L.D'A:r manuel (réglablé en Vh'auie'u'r'et en prdfohdéur) T

Rénfort Iombaife & réglage en héutéun sur uné émplitude dé 30 fnm

Tapiséé, haut, couvercle en plastiqhe
Dossier - mousse: épaisseur - 20-40 mm, densité : 60 ka/m*
connecteur - acier, cache - polypropyiéne (PP)

' fapiséée, ébdhe en pléétique s

Assise - mousse: ) épéisséur -50 mm, densité - 58 kg)m’

Assise - structure: polyprt opyiéne V(PP)

Oui

Sans

Fineumatique,rstandard

TS: @700 mﬁ1, Sbrahéﬁés. noir polyéfnidé '

p!asﬁque (PA + GF)
a cing branches

Type de pistement:
! @ 700 mm

ESHH: @ 65 mm, bour sols du'rs.réutb-freihées.'ridir
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GLOBELINE SWIVEL CHAIR 4 pann X

ecovadis

LIGNE DE PRODUITS

MAR 2024

46,25% plastique
4114% acier
8,87% mousse PU (polyuréthane)
3,72% tissu
0,04% aluminium
GLOBELINE SWIVEL CHAIR HB UPH/P (SY-SDA HRUA LDA GL-STD TS ESHH)
14,43% 98,74 %

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d’'une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des composants a
utiliser. Nous avons instauré un systéme de gestion de 'écoconception conforme alanorme ISO 14006:2020 (Systémes de management
environne- mental - Lignes directrices pour I'intégration de I'écoconception). Lécoconception adopte une approche holistique des produits, intégrant les
aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I'élimination. Notre engagement exceptionnel envers le
développement durable a été reconnu par l'a tribution d’'une médaille Platinum EcoVadis a l'entreprise pour ses performances environnementales, sociales
et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité a des répercussions sur l'environnement, et nous nous e forgons de réduire ou de neutraliser cet impact
pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur ladurabilité. Nous alignons volontairement
nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiere d’éthique commerciale.

Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de dessins techniques,

nous identifions correctement toutes les pieéces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date

pour assurer un tri et une tracabilité adéquats.

Le dioxyde de carbone est legaz ae fet de serre le plus nocif. Nous nous e forgcons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des initiatives
visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un systeme de gestion de lempreinte carbone pour lorganisation
(Systeme de gestion de lempreinte carbone) conforme aux exigences de 'ISO14064-1- etdu GHG Protocol, certifié par I'échelle de performance CO .

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusqu’au : 0103.2025
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Zertifikat Certificate

= ®
TUVRheinland
Zertifikat Nr.  Certificate No. Blatt Sheer S T ——
Q 60157265 0001
Ihr Zeichen Ciient Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum  Date of Issue
0010--21269516 003 17.06.2021 (day/molyr)
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstitte Manufacturing Plant
Nowy Styl Sp. z o.o. Nowy Styl Sp. z o.o.
Ul. Puzaka 49 Ul. Fabryczna 6 b
38-400 Krosno 38-200 Jaslo
Poland Poland
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested ace. to
" 2 PE£G 947/07.13
TOVRhsinland
CERTIFIED Waw Tuv.com
10 1111241481
Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation) Lizenrentgefts - Einheit
Certified Product {Product Identification) License Fee - Unit

Office Chair / Office work chair

Office work ¢hair, Model range "Globeline" / "Glgbeline
mesh® / Globeline mesh RN"

GLOBELINE 4

GLOBELINE 6

GLOBELINE 38

GLOBELINE MESH €

GLOBELINE COMFORT 4

GLOBELINE COMFCRT &

GLOBELINE COMFORT 8

GLOBELINE MESH RN & (the statement regarding the fulfillment

GLOBELINE MESE RN 8 of he ercgonomic Requirements relates
only to the S0th percentile)

This certificate replaces certificate No. 60118764

ANLAGE (Appendix): 1; Seite/page 1 - 1

D Zevaifiat fiegt wnsere Prof- und Zerufizierungsordnung sugrunde,

Pas Produks entspricke dev 0.5 Anforderungen, die Herstellung wird uberwacht
This cerdificale is bﬂudmour mnudeuuﬂmm Regulation. The product
fuifiils above g the prods 15 subyect fo surverllance.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, TillystraBe 2, 90431 Niirnberg

449 221 806-1371 il. cert-validity@de. tuv, . .
Fax, 49 221 8063935 bim v sov comntey . Ubersetzung/Translation
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Anlage / Appendix 1

Zertifikat Nr. Cervificate No. Blatt Page

TUVRheinland
Q 60157265 0001 _—

Thr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Our Reference Ausstellungsdatum Date of issue
G010 — 21269516 003 17.06.2021

Zertifizierte Produkte / Certified producis:
Office work chair
Model range: "Globeline® / ,Globeline mesh” / "Globeline mesh RN"

Short description of the models:

Gas spring STAB O MAT DIN 4550-4D

Seat mechanism C4 made of aluminum die-cast, synchronously adjustable, seat made of polyamide shell

(PAB GF 30) and fiat steel 50 x Bmm, optionally as sliding seat, Separate seat adjustment in 2 positions, adjustable
via pushbuttons.

Multifunctional armrests in the clear width and in 8 positions height adjustable, with swivel armrest.

3-D and 4-D armrests adjustabie in height and clear width, Clamping device with plastic clamping lever incl.
Clamping plate made of PAS GF 40, threaded rod M8 with self-locking nut | Armrest pad swivel, 4-D armrest also
adjustable in depth.

Base frame made of plastic (PA6 GF 40) as well as aluminum die-cast (Al 228).

5 load-dependent steering dummy rollers type "H" and "W"; Roll inscription: EMI PAT.

Adjustable backrest height, Backrest plate height adjustable in 7 positions with push button,

Mesh backrest made of 20mm plastic frame and mesh, with headrest. Net backrest support made of plastic.

With seat cushion foam 10 mm increased and new sewing style of the seat. Seat- back color combination optional

Globeline 6 TS with upholstered back
Dimensions (HxWxD) / Weight: 1170 x 710 x 605 mm / 16,65 kg
Globeline Mesh RN 8 with mesh back and headrest
Dimensions (HXWxD) / Weight: 1495 x 705 x 610 mm / 18,25 kg

o
77/2;%@“«#

K-H. Heider
Ubersetzung/Translation

Seite | von | / page 1 of |
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Zertifikat Certificate

3 @
TUVRheinland
Zertifikat Nr.  Certificate No. Blatt Sheet -
S 60156963 0001
Ihr Zeichen Client Reference Unser Zeichen Qur Reference Langstens gilltig bis  Latest expiration date
0010--21227021 003 14.06,2026 (day/modyr}
Genehmigungsinhaber License Holder Fertigungsstiitte Manufacturing Plant
Nowy Styl Sp. z ©.o0. Nowy Styl Sp. z o.o0.
Ul. Puzaka 49 Ul. Fabryczna 6 b
38-400 Krosno 38-200 Jaslo
Poland Poland
Priifzeichen Test Mark Gepriift nach  Tested ace. to
DIN EN 16139/03.14
l(wm.u—:i
T
Zertifiziertes Produkt (Geriiteidentifikation) Lizenzentgelte - Einheit
Certified Product (Product Identification) License Fee - Unit

Besuchergtuhl visitor chair

Cantilever visitor chair "GLOBELINE FRAME CHAIR CFA MB UPH
stackarvle - Lavel 1

Swing frame coated or chromed steel H420, seat support tubes
steel tube @ 22 mm x 2.5 mm

Seat panel made of plywood with upholstery. Backrest made of
plastic shell PP GB 20

Plastic backrest support PA6 GF with four self-locking
screws M8 x 20 mm to the frame screwed.

Armrests from extended frame tube with armrests made of
plastic (PP). Pipe ends covered with plastic caps. Frame
tube with four floor gliders clipped to the frame (option).

Test according to DIN EN 16139 Level 1
Replaces certificate No., §014513¢8

Dem Zerufiks begt unsere Prif- und Zernft g sordn
Produkt und Fertigungsstanie erfilllen § 20 und § 21 des
Produktsicherheitsgesetzes,

Thas cortsficase 15 based on cur Testng and Certification Reguiarion.

Product and productson fulfill par § 20 and § 21 of the

Producs Safety Law.

TUV Rheinland LGA Products GmbH, TillystraBe 2, 90431 Niirnberg

Fax 149 221 3063935 b v e o Ubersetzung/Translation

Ausstellungsdatum Date of Issue : 15.06.2021 (day/mo/yr)

TR o W MQRLIT T RANE e S e & ARALIDYY TGRS e G
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ANNEXE 16 - Fiche technique, certificats et labels

VIDEN

Dimensions

NowyStyl

Hauteur hors tout:
Hauteur d'assise:
Hauteur de dossier:
Largeur d'assise:
Largeur de dossier:
Profondeur hors tout:

Hauteur d'accoudoirs:

Caractéristiques et fonctions

1050-1250 mm
415-535 mm
625-695 mm
460 mm

425 mm

644 mm
195-295 mm

Mécanisme:

B

Tétiere:

[ Renfort lombaire:

Dossier:

HB

S .
Assise:

Dossier réglable en hauteur:

ER-ST: synchrone avancé, assise réglage de profondeur
Dossier mobile:

oui
Anti-Shock - fonction de sécurité anti-retour du dossier: oui
Angle dfiinclinaison du dossier: 20°

Assise réglable en profondeur: 100 mm + 20 mm en fonction du réglage en

hauteur de dossier

Dossier blocable: en 5 positions

Tension de retour du dossier réglable: a l'aide d'une manivelle pour utilisateurs

pesant: kg
Réglable en hauteur, tapissée

LSD2: réglable en profondeur avec une poignée

Tapissé, haut

Tapissée

Oui
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Accoudoirs: R61-B/B/BPU: 4D, bras: noir polyamide, manchette: noir polyuréthane

Amplitude de réglages du mouvement latéral 37,5 mm
des accoudoirs:
Amplitude de réglages du mouvement +/- 30°
avant/arriere des manchettes d'accoudoirs:
Amplitude de réglages de la rotation des +/- 30°
manchettes d'accoudoirs:
Matériau de manchettes: polyuréthane (PU), noir
Type d'accoudoirs: 4D réglables
Amplitude de réglages de la hauteur des accoudoirs 100 mm
Matériau d'accoudoirs: polyamide (PA), noir
Verrin a gaz: Pneumatique, standard
Pietement: TS34BL: @ 711 mm, 5-branches, noir polyamide

Matériau - piétement: polyamide (PA), noir

’ l Type de pietement: a cing branches
Dimension du pietement: @711 mm

m Roulettes: ESHH60: @ 60 mm, pour sols durs ou roulettes sols souples
Matériau: lastique, noir

L e viun iau plastiqu i
i
[7"7 " Mousse dassise: Mousse moulée
4 -0
[77 " Mousse de dossier: Moulée
4 -0
_ Assemblée: PACK-L: Partiellement assemblé, emballage en carton L-shape
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VIDEN SWIVEL CHAIR 4 SR e |

ecovadis

LIGNE DE PRODUITS

MAR 2024

41,26 % acier
39.14% plastique
9,83% bois
7,25% mousse PU (polyuréthane)
2,52% tissu
VIDEN SWIVEL CHAIR HB UPH PRO (ER-ST HRUA LSD2 R61TS34 ESHH)
14,44% 98,04%

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d’une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des composants a
utiliser. Nous avons instauré un systéeme de gestion de I'écoconception conforme alanorme ISO 14006:20220 (Systemes de management
environne- mental - Lignes directrices pour I'intégration de 'écoconception). L'écoconception adopte une approche holistique des produits, intégrant les
aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I'élimination. Notre engagement exceptionnel envers le
développement durable a été reconnu par l'a tribution d’'une médaille Platinum EcoVadis a I'entreprise pour ses performances environnementales, sociales
et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité a des répercussions sur l'environnement, et nous nous e forcons de réduire ou de neutraliser cet impact
pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur la durabilité. Nous alignons volontairement
nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiére d’éthique commerciale.

Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de dessins techniques,

nous identifions correctement toutes les pieces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date

pour assurer un tri et une tragabilité adéquats.

Le dioxyde de carbone est legaz ae fet de serre le plus nocif. Nous nous e forgons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des initiatives
visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un systeme de gestion de 'empreinte carbone pour l'organisation
(Systéme de gestion de 'empreinte carbone) conforme aux exigences de I'lSO 14064-1- et du GHG Protocol, certifié par I'échelle de performance CO .

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusqu’'au : 0103.2025
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ANNEXE 17 - Fichetechnique, certificats et labels

MEREO 6 & 8

Flol:l:

Données environnementales

® 29 S

85.44 igco.e 57.7% 1287.1wm

de matériaux recyclés

RH Mereo 220

( 3 580-650
200-300
— 640
360510 | 480
3. 680 490
Profondeur d'assise 470 mm
Largeur du siege 480 mm
Hauteur d'assise 400-510 mm
Largeur du dossler 470 mm
Hauteur du dossier 630 mm
Hauteur de I'accoudolr au-dessus du slége 200-300 mm
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APPUI-CERVICAL
Apput-cervical léger et fonctionnel.

Réglage fadlle.
GENERATION FUTURE
Utllisation efficace des
maténaux, longue durée

DOSSIER de vie, certifications EPD et

Le coussin Tvedt situé entre les GREENGUARD.

omopiates stimule le mouvemnent et I

favorise une posture bien droite.

FORME DU DOSSIER

Haut et étroit. Une tallle marquée

et un dossier arrond! avec sup-

port lombaire. L'arrondi maintient

le dos dans une posture droite, ‘

M”“bom“" S ACCOUDOIR

. o I Accoudolrs faclies 3 régler I

COMMANDES

Formes et emplacement

faclement accessibles

et ntuttifs. Faclité de

réglage Individuel du EDEL.

: La forme seml-arrondie

de I'assise diminue la
pression sur les culsses
et rédult au maximum le
mouvemnent des genoux

MECANISME D'ASSISE fors de l'nclinaison. Le

Mouvement vers I'avant et vers bord arriére est surélevé

Famése sans frottement. afin de positionner le

PIETEMENT
Base surélevée avec des branches
arrondss afin de maintenir les pleds
au sol.
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CERTIFICATE

OF COMPLIANCE
RH Chairs e

RH Mereo Collection 19 Aug 2020 - 18 Aug 2024

Certificate Period

Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Commercial furnitura and furnishings are tested in accordance with ANSYBIFMA My.2-2021(Rz026) and determined to comply with ANSI/BIFMA X7.1-2021(R2026) and ANSVSIFMA e3-2015 Credit7.6.2, 7.6.2, and 7.6.3.
Seating products are modeled in the seating environment with a ventilation rate of 248 mifhour. Products also datermined compliant in accordance with California Department of Public Health (CDPH) Standard Method
Vi.2-20a7.

Product tested in accordance with UL 2824 test method to show compliance to emission limits on UL 2848. Section 7.2 and 7.2.

GREENGUARD Gold Certification Criteria for Office Furniture Seating

Maximum Allowable

Criteria CAS Number  Predicted Concentration Units
TVOC - 0.22 mg/m:
Formaldehyde 50-00-0 45 (3.65 ppb) pgfms
Total Aldehydes = 0.043 ppm
4-Phenylcyclohexene 4994-16-5 6.5 pg/me
1-Methyl-2-pyrrolidinone 872-50-4 8o pg/me

1/4 CREL
Individual VOCs i - or -
1/100th TLV

4 Defined to be the total responze of measured VOCs falling within the Cs — C15 range, with responzes calibrated to 3 toluene surrogate.

(8]

The sum of 3ll measured normal aldehydes from formaldehyde through nonanal, plus benzaldehyde, individually calibrated to 3 compound specific
standard. Heptanal through nonanal are measured via TD/GC/MS analysiz and the remaining aldehydes are measured using HPLC/UV analysiz.

[ 4

Bazed on the CA Prop 65 Maximum Allowable Dose Level for inhalation of 3,200 pg/day and an inhalation rate of 20 m¥/day.

o)

Allowabe levels for chemicals not lizted sre derived from the lower of 1/4 the California Office of Environmental Heaith Hazard Azzezzment (OEHHA)
Chronic Reference Exposure Leve! (CREL) as required per the CDPH/EHLB/Standard Method v1.2 and BIFMA leve! credit 7.6.2 and 1/100th of the
Threzhold Limit Value {TLV) industrial work place standard {Reference: American Conference of Government Industrial Hygienists, 6500 Glenway.
Budlding D-7, and Cincinnati, OH 45211-4438).
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et 005

(] epd-norway

Environmental product declaration
in accordance with ISO 14025, 15O 21930 and EN 15804

Owner of the declaration: Flokk AS
Program operator: The Norwegian £PD Foundaticn
Publisher: The Norwegian £PD foundaticn
Declaration number: NEPD-2305-1053-EN
Registraton number; NEPD-2305-1053-EN
ECO Platicrm reference number:
ssue date: 30.12.2022
Vald te: 30.12.2027
General information
Product: Owner of the declaration:
RH Mereo
Flokk AS
Contact person: Atle Thiz-Messel
Phone: 0047 98 25 68 20
e-mail: atle.messel@flobccom
Program operator: Manufacturer:
FlokicAS
The Norwegan £PD Foundation
#b. 5250 Majorstuan, 0303 Oslo e R
Phone: +47 23 08 80 00 ¢f
e-mai: post@epd - norge no
Declaration number: Place of production:
Flokie - Nassjo
NEPD-2305-1053-EN Valigatani 57723 Nasgo
Sweden
ECO Platform reference number: Management system:

5014001, 150 9001, 150 50001 (Norway, Sweden}

This declaration is based on Product Category Rules: Organisation no:
CEN Standard EN 158042012 +A1:2013 serves as core PCR No 928 92 749
NPCR026:2018 Part B for furniture

Statement of liability: Issue date: 30.12.2022

The owner of the deciaration shall be Fable for the underiying information and
ewndence. EPD Norway shall not be kable with respect to manufacturer
information, life cycle 3ssessment data and evidences,

Valid to: 30.12.2027

Declared unit: Year of study:

1 Pcs RHMereo 2023

Declared unit with option: Comparability:

ALAZAZ A EPDs from programmes other than the Norwegian EPD Foundation may not be
comparable

Functional unit: Development and verification of EPD:

RH Mereo 220 incl Packaging 1 (Small box, not assemnbled)

General information on werification of EPD from EPD tools

The declaration has been developed and verified using EPD tool katook
ver EPD2020.11, developed by LCANo AS. The EPD tool is integrated into
the company's environmental management system, and has been
approved by EPD-Norway

Independent verification of dats, other environmental information and
the declaration according to 15O 140252010, § 613 and § 814 Individual
third pany verification of each EPD i not required when the EPD tool is i)
integrated into the company’s environmental managerment system, i the
procedures for use of the EPD tocl are approved by EPDNorway, and &)
the proccess is reviewed annualy. See Appendix G of EPD-Norway's
General Programme Instructions for further nformation on EPD tools.

Verification of EPD tool:

Developer of EPD:

Kenneth Dam Lindegaard Knudsen

Reviewer of company-specific input data and EPD:

Atle Thas-Mewsel

Approved:

Independent third party verification of the EPD tool, background data
and test-EPD in accordance with EPDNorway's procedures and guidelines
for verification and approval of EPD tools.

Erik Svanes, Norsus AS
(no signature required)

Global warming
Total energy use

Amount of recycled materiaks

NEPD-2305-1053-EN RH Merao (ver3-060223)
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Additional Norwegian requirements

Greenhouse gas emissions from the use of electricity in the manufacturing phase

National production mix from import, low voltage {production of C ines, in addtion to direct icrs and lesses in grid) of applied electnaty for the factunng
process (A3).

, district hesting, Norwegian average (kWh) |ostioksforskning 1971 g CO2-ekv/kWh

Enengy, dectricly, Nordic average, hydso: 1 kWh |astioldionkning 1019 g CO2-ekv/kWh
Dangerous substances

The product contains no substances given by the REACH Candidate list or the Ni gian priority kst

Indoor environment

GREENGUARD Gold certfied

Additional environmental information

Key envronmenta! indicators for variants for this EPCx Cradie to Gate analyse from ATto A3

Ri Mereo 200 - Upholstery seatback (Cura/Gabried) - No packaging
RH Mereo 220 - Upholstery seat/back (Cura/Gabiried) - No packaging 56,36 807,01 49.16
RH Mereo 300 - Upholstery seat’back (Cura/Gabed) - No packaging 5453 85021 43.28

Key envronmenta! indicators for options for this EPD: Cradle %o Gate anaiyse from A1 to A3

RH Mereo Headrest (Fabric) 2115 7983

RH Mereo Headrest (Leather) 394 43,15 69.94
Armprests BT 1333 17154 66.82
Packaging 1 (Small box, not awembled - used in declared un®) 556 6346 7803
Packaging 2 (Large box, fully assembled) 7.00 82,73 8478
Bibliography
150 14025:2010 Enwonmcnnlhbcls and dec! - Type il erni | declarations - # plesandp o
50 14044:2006 Envi - Life cycle nt - Requi and guid
EN 15803:2012+41:2013 £Mwumdpodua¢hchmon Core mbsfofmc pmdmaugaydwmmmm
150 215830:2017 Sustaimability in buidngs and civil engneenng woris - Core ndes for e of ion products.

ecoinvent v3, Allocation, cut- off by cass#ication, Swiss Centre of Lfe Cycle inventonies.

Mersen et al, (2018) eEPD V3.0 - bdgmundnfmmmnfor!?bgon-amrsysum LCAnompavtnumbnMIa

Voidetal, (2019} EPD ge for Norsk Industn, B jon for industry application and LCA data, LCA.no report number 06.19.
NPCR Part A: Construction products and services. Ver, 1o Apel 2017, EPO-Norge.

NPCR 026 Part 8 for Fumiture. Ver. 2.0 October 2018, EPD-Norge.

d Program operator and publisher Phone: <47 2308 80 0
e p n 0 fwoy The Norwegan EPD Foundation e-mait post@epd-norgenc
Cparator Post Bax 5250 Majorstuen, 0303 Oslo,Norway welr www.epd-norgeno
° Owner of the declaration Phone: 0047 98 25 68 30
' I o I IO Floki AS e-mait atie messel@fioidccom
. Dammensveien 145, 0277 Ozl wel nttps//www.flokdccom
Author of the Life Cycle Assessment Phone: 47 916 50916
' LCAMOAS e-mait post@lca.no
no Dok 68 1671 Kkeray wel warwlca.no
Developer of EPD generator Phone: =47 916 50916
LC LCA MO AS e-mait post@lca.no
no Dokia 1C 1671 Krdkeray wolr wawlca.no
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ANNEXE 18- Fiche technique, certificats et labels

XILIUM 6 & 8

Dimensions

NowyStyl

D:
670

Caractéristiques et fonctions

Hauteur hors tout:
Hauteur d'assise:
Hauteur de dossier:
Hauteur appuie-téte:
Largeur d'assise:
Largeur de dossier:

Profondeur hors tout:

Profondeur d'assise:

Profondeur de
surface d'assise:

Longueur de dossier:

1015-1255 mm
400-525 mm
595-705 mm
200-260 mm
445 mm

445 mm

670 mm

385-510 mm
485 mm

520 mm

e

Mécanisme:

"W support mobile:

Assise réglable en
profondeur:

Concept de couleur:

Tétiere:

Connecteur arriere:

ER-ST: synchrone avancé, assise réglage de profondeur

a l'aide d'une manivelle pour utilisateurs
pesant: + kg

Tension de retour du dossier réglable:

Dossier mobile: oui

Anti-Shock - fonction de sécurité anti-retour du dossier: oui

Assise réglable en profondeur: 100 mm + 20 mm en fonction du réglage en

hauteur de dossier
Dossier blocable: en 5 positions
Angle 20°

Sans

Oui

Version Black

Réglables 3D, tapissée, facettes latérales, avec coque en plastique
Tétiere - mousse: épaisseur : 25 mm, densité : 55 kg/m?3

hauteur : 60 mm, profondeur : 20 mm,
orientable : 96°

Tétiere - réglages:

Tétiere - structure: polypropyléne (PP)

Plastique
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[ Renfort lombaire: LSD2: réglable en profondeur avec une poignée

ﬁ ) Renfort lombaire - réglage en profondeur: réglage en profondeur sur une amplitude de
20 mm
Dossier. ~ Tapissé, facettes latérales, couvercle en plastique
Dossier - stucture: g polypropyléne (PP)
Dossier - mousse: ¢ épaisseur : 25 mm, densité : 80 kg/m?
~ épaisseur : 35 mm, densité : 80 kg/m?
Dossier - contre-coque: polypropyléne (PP)
P Assisee  Tapissé, avec facettes latérales, coque en plastique
Assise-structure: ~~~~~ polyamide (PA+GF) - mécanisme (SI-ST)
= * polypropyléne (PP) - mécanisme (SYL-ST et
SA1-ST)
Assise-mousse: ¢ épaisseur : 50 mm, densité : 65 kg/m?
~ épaisseur : 60 mm, densité : 65 kg/m?
Assise - contre-coque: ~~ polyamide renforcé de fibre de verre (PA+GF)
~ polypropyléne (PP) - mécanisme (SY1-ST et
SA1-ST)
Assise - panneau de tapissage: polypropylene (PP)
Accoudoirs:  R54-B/B/BPU: 4D, bras: noir polyamide, manchette: noir polyuréthane
Amplitude de réglages de la rotation des +/-360°
manchettes d'accoudoirs:
Type daccoudoirs: 4D réglables
Amplitude de réglages du mouvement ~~ 40mm
avant/arriére des manchettes d'accoudoirs:
‘Amplitude de réglages de la hauteur des accoudoirs: 110 mm
Matériau de manchettes: polyuréthane (PU), noir
Amplitude de réglages du mouvement latéral 70 mm
des accoudoirs:
Matériau d'accoudoirs: polyamide renforcé de fibre de verre (PA +
GF), noir
Verminagaz ~ Pneumatique,standard
Pietement: TS30-BL: @ 735 mm, 5-branches, noir polyamide
Dimension du pietement: @ 735 mm
% Matériau - pietement: polyamide (PA), noir
Type de piétement: a cing branches
W Roulettes: ESHH: @ 65 mm, pour sols durs ou roulettes sol souples, noir
| ges
E,\ g
Mousse d'assise: ~ Moussemoulée
Mousse de dossier:  Moulée
P Conditonnement:  PACK-L: 1piéce, partiellement monté

PACK-L
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XILIUM SWIVEL CHAIR

UPH/P

LIGNE DE PRODUITS

55,84%
34,70%
6,51%

2,95%

ECOCONCEPTION

plastique
acier
mousse PU (polyuréthane)

tissu

7 R PLATINUM
‘ == ecovadis

’ ®
TOVRheinland .
ZERTIFIZIERT 3 Sustainability Rating
e : MAR 2024

CO, PERFORMANCE LADDER

XILIUM SWIVEL CHAIR UPH/P (ER HRUA3 R54 TS30 ESH)

22,32%

99,05%

Enamont du lancement d‘une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse l'impact environnemental des processus de production et des compo-

sants a utiliser. Nous avons instauré un systéme de gestion de I'¢coconception conforme alanorme 1SO14006:2020 (Systémes de management

environnemental - Lignes directrices pour l'intégration de I'écoconception). L'écoconception adopte une approche holistique des produits, intégrant

les aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I'élimination. Notre engagement exceptionnel envers

le développement durable a été reconnu par Ia tribution d‘'une médaille Platinum EcoVadis a I'entreprise pour ses performances environnementales,

sociales et éthiques.

La ligne XILIUM est certifiée LEVEL avec le plus haut niveau de conformité, a savoir LEVEL .Le LEVEL européen est un schéma de certification

paneuropéen congu pour o frir la maniere la plus ouverte et transparente d‘évaluer et de communiquer l'impact environnemental et social des pro-

duits de mobilier.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité ades répercussions sur I'environnement, et nous nous e forcons de réduire ou de neutraliser cet

impact pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur ladurabilité. Nous alignons

volontairement nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiére d‘éthique commerciale. Notre

approche envers

la durabilité se reflete également dans notre systéeme de gestion des produits. Lors de I'‘élaboration de dessins techniques, nous identifions correc-

tement toutes les pieces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date pour assurer un tri et

une tracabilité adéquats. Le dioxyde de carbone est le gaz a e fet de serre le plus nocif. Nous nous e forgons de réduire les émissions, et nous nous

engageons dans des initiatives visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un systeme de gestion de

'empreinte carbone

pour l'organisation (Systéeme de gestion de I'empreinte carbone) conforme aux exigences de IISO 14064-1- et du GHG Protocol, certifié par

I'échelle de performance CO2 .

Document préparé : 26.03.2024

Fabriqué en Pologne

Document valable jusqu’au : 3103.2025
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ANNEXE 19 - Fichetechnique, certificats et labels

SAIL6 & 8

Dimensions

NowyStyl

Hauteur hors tout:
Hauteur d'assise:
Hauteur de dossier:
Hauteur appuie-téte:
Largeur de appui-téte:
Largeur d'assise:
Largeur de dossier:

[ profondeur hors tout:

Profondeur d'assise:

Profondeur de
surface d'assise:

Longueur de dossier:

Longueur de appui-téte:

Caractéristiques et fonctions

1030-1130 mm
420-525 mm
605 mm
160-260 mm
355 mm

505 mm

480 mm

660 mm

390-460 mm
470 mm

540 mm
150 mm

Mécanisme:
GLIDE-TEC
SDA
Tétiére:
Renfort lombaire:
a8

Dossier:

S icar
Assise:

Accoudoirs:

GT-SDA: Glide-tec, assise réglage de profondeur

Déplacement breveté du dossier et de
l'assise:

Tension de retour du dossier réglable:

Dossier blocable:

Assise réglable en hauteur:
Assise réglable en profondeur:
Réglable en hauteur, tapissée
Tétiére - mousse:

Tétiére - structure:

LDA: manuel (réglable en hauteur et en profondeur)

Renfort lombaire - réglage en profondeur:

Renfort lombaire - réglage en hauteur:

déplacement automatique vers l'avant du
siege lorsque le dossier est incliné vers
l'arriere

a l'aide d'une poignée située a droite sous
l'assise

en 4 positions

oui, sur une amplitude de 60 mm

oui

épaisseur : 15 mm, densité : 46 kg/m3

multiplis & 5 couches

réglage en profondeur sur une amplitude de
15 mm

réglage en hauteur sur une amplitude de 70
mm

Structure du dossier rembourrée en maille avec coussin

[sm b.ourré[ )
0SSsier - structure:

Tapissée
Assise - structure:

Assise - mousse:

polyamide (PA+GF)

polyuréthane (PU)
épaisseur : 50 mm, densité : 60 kg/m3

R4D-PU: 4D, bras: noir polyamide, manchette: noir polyuréthane

Matériau d'accoudoirs:

Amplitude de réglages de la rotation des manchettes

d'accoudoirs:
—-123 -

polyamide (PA), noir
15°/30°



Accoudoirs: Matériau de manchettes: polyuréthane (PU), noir

Amplitude de réglages de la hauteur des accoudoirs 100 mm
Amplitude de réglages du mouvement latéral ~~~~~ 70mm
des accoudoirs:

Type daccoudoirs: 4D réglables
Amplitude de réglages du mouvement & 50 mm

avant/arriere des manchettes d'accoudoirs:

Pneumatique, standard

Piétement: TS: @ 700 mm, 5-branches, noir polyamide
Dimension du pietement: @ 700 mm
Matériau - pietement: plastique (PA + GF)
Type de pietement: a cing branches
Roulettes: ESHH: @ 65 mm, pour sols durs, auto-freinées, noir
[ Mousse diassise:  Moussemoulée

PACK-ASM: emballage en carton entierement assemblé
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SAIL SWIVEL CHAIR P e, [N

ecovadis

49,63% plastique
40,75% acier
4,61% mousse PU (polyuréthane)
4,01% tissu
0,99% bois
SAIL SWIVEL CHAIR MESH (GT-SDA HRUA LDA R4D GL-STD TS ESHH)
14,26 % 99,04%

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d’'une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des composants a
utiliser. Nous avons instauré un systéeme de gestion de 'écoconception conforme alanorme ISO 14006:2020 (Systéemes de management environne-
mental - Lignes directrices pour l'intégration de 'écoconception). Lécoconception adopte une approche holistique des produits, intégrant les aspects
environnementaux achaque étape du cycle de vie du produit, de laconception aIélimination. Notre engagement exceptionnel envers le développement
durable a été reconnu par I'a tribution d’'une médaille Platinum EcoVadis a I'entreprise pour ses performances environnementales, sociales et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité ades répercussions sur 'environnement, et nous nous e forgcons de réduire ou de neutraliser cet impact
pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur ladurabilité. Nous alignons volontairement
nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiere d’éthique commerciale.

Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de dessins techniques,

nous identifions correctement toutes les piéces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date

pour assurer un tri et une tracabilité adéquats.

Le dioxyde de carbone est legaz ae fet de serre le plus nocif. Nous nous e forgcons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des initiatives
visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un systeme de gestion de lempreinte carbone pour l'organisation
(Systeme de gestion de lempreinte carbone) conforme aux exigences de 'ISO 14064-1- et du GHG Protocol, certifié par I'échelle de performance CO .

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusquau : 0103.2025

Fabriqué en Pologne
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ANNEXE 20 - Fichetechnique, certificats et labels

RHLOGIC 6 & 8 COCCYX & XL

Flol:l:

DIMENSIONS RH LOGIC 220 RH LOGIC 220 XL
coccyx
Profondeur d'assise avec glissiére 400-499 mm 400-499 mm
Profondeur d‘assise 477 mm 477 mm
Largeur d'assise 490 mm 442 mm
Hauteur d'assise - vérin 4T standard 406-550 mm 426-570 mm
Réglage de l'inclinaison de I'assise +8.6°/-15.5° +8.6°/-15.5°
Hauteur du soutien lombaire au-dessus de I'assise 135-233 mm 135-233 mm
Hauteur du dossier 620 mm 620 mm
Hauteur réglable du dossier (au-dessus de I'assise) 581-681 mm 581-681 mm
Largeur du dossier 433 mm 433 mm
Réglage de l'inclinaison du dossier 19° 19°
Hauteur des accoudoirs au-dessus de l'assise 199-315 mm 179-295 mm
Distance entre les accoudoirs 318-515 mm 318-515 mm
Diamétre du pietement 680 mm 680 mm

VERINS

Ergonomie

Le siege RH Logic est notre solution la plus compléte dans 'aménage-
ment des postes de travail conventionnels et techniques. Il vous permet
d’étre assis dans une position droite et de respirer, pour toujours plus
de performance.

» Une assise effilée a 'avant combinée a un dossier sculpté intégrant
un soutien lombaire réglable et un coussin “Tvedt” en haut dossier,
favorisant le mouvement dans une posture droite

» Le RH Logic dispose d'un mécanisme décentré unique, vous
pouvez régler la tension de basculement en fonction de vos envies.

» Systéme lombaire intégré dans le dossier pour soutenir votre dos et
offrir une posture droite

» Le mécanisme peut étre bloqué dans la position souhaitée.

« Pictogrammes sur les manettes de réglage

» Coussins déclipsables sans outils.

» Une couche de laine intégrée dans l'assise et le dossier
favorise I'aération et le confort.

» Accoudoirs 4D et appui-téte réglable en profondeur.

Qualité
» Garantie 10 ans

Flokk

= 1SO 9001
« 1SO 14001

Les modéles de la gamme RH Logic sont certifiés selon les normes:
» EN 1335-1-2-3 Class A

» Maobelfakta

- BS 5459-2

» ANSI/BIFMA X5.1

= NPR 1813

4T NPR noir (standard) env. 406-550 mm

Environnement

» Engagement de notre responsabilité en matiére d'environnement
(CSR) - Cycle de vie du produit (“du berceau au berceau”)

» Le démontage du siége est facile et aucun produit chimique dan-
gereux n’est utilisé

+ 1SO 14025 (EPD)

+ Label Nordique Swan

+ GREENGUARD

Design
Les matériaux ont été sélectionnés pour vous offrir du confort et
s'adapter aux formes de votre corps.

Classifications au feu

Nos mousses et nos revétements standards sont testés selon la
norme BS/EN 1021-1&2 (cigarette & match). Les mousses et les
revétements répondant a la norme BS-5852 ignition source 5 (crib 5)
sont disponibles sur demande. Veuillez contacter notre service client
pour tout complément d'information.

Entretien

Passez I'aspirateur sur le siége avec une brosse adaptée et/ou
nettoyer avec un chiffon blanc ou une éponge propre trempée dans de
I'eau tiéde propre, puis essorée. N'enlevez aucune des protections en
plastique et n'essayez pas d'ouvrir le mécanisme du siége. Contactez
votre revendeur Flokk si vous avez besoin de réparations ou
d'entretien sur votre siége.

Veuillez consulter notre site internet pour les videos d'instruction:
fr.flokk.com/rh

-126 -



CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

= 158583-420
R H C h a I rs Certificate Number

RH Logic 200-220 Collection 19 Aug 2020 - 38 Nov 2023

Certificate Period

Certified

Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Données environnementales

® 25 [

81.5 wgcose 57.13% 1139.49 w

de matériaux recyclés

GREENGUARD Gold Certification Criteria for Office Furniture Seating

Maximum Allowable

Criteria CAS Number Predicted Concentration Units
TVOC - 0.22 mg/m:
Formaldehyde 50-00-0 4.5 (3.65 ppb) pgfme
Total Aldehydes = = 0.043 ppm
4-Phenylcyclohexene 4994-16-5 6.5 ug/me
1-Methyl-2-pyrrolidinone « 872-50-4 8o pg/ms

1/4 CREL
Individual VOCs = - or -
1/100th TLV

4 Defined to be the total rezponze of measured VOCs faffing within the Cs — C15 range, with rezponszes calibrated to 3 toluene surrogate.

#® The sum of 38 normat ydes from through nonanal, plus individuatly cali w3 ¢ specific
sandard. Heptanal through nonanal are messured via TD/GC/MS analysiz and the remaining aldehydes are meazured uzing HPLC/UV analysis.

‘9 Bazed on the CA Prop 65 Maximum Allowsble Doze Level for inhalation of 3,200 pg/day and an inhalation rate of 20 m¥/day.

) Allowabe levels for chemicals not listed are derived from the lower of 1/4 the California Office of Envil Heaith Hazard (OEHHA)
Chronic Reference Exposure Level [CREL) 2z required per the CDPH/EHLE/Standarc Method v1.2 and BIFMA level credit 7.6.2 and 1/100th of the
Threzhold Limit Value {TLV) industrial work place ¢ - American C of Induztrial Hygienizts, 6500 ¥-

Building D-7, and Cincinnati, OH 45211-42438).

@ i)

UL investigated representative samples of the identified 15) 20 the identified. o : in vith the andany program sarvice tarms in place betwean UL and the Cantificate Holder (collectively
~agreement=]. The Certificate Holder i Guthorized to use the UL Mark for the dentified srod ot the production site(s) covered by the UL Test Report, i with of the Ag This Cartificate ic valid for the identified
dates uniess there iz non-compliance with the Agreemant.
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werl 2005

@& epd-norway

Environmental product declaration
in accordance with 150 14025, 150 21930 and EN 15804

QOwner of the decartion Folk AS
Program operator: The Norwegian EPD Foundation
Publisher. The Norwegian EPD Foundation
Declaraton number: NEPD 4396-3623-EN
Registration number: NEPD-4396-3623-EN
ECO Platform reference number:
Issue date: 30.12.2022
Vald to: 30.12.2027
General information
Product: Owner of the declaration:
RH 200
Lok FlokcAS
Contact person: Atle This-Messel
Phone: 0047 98 25 68 20
e-mailk atlkemessel@®flodcom
Program operator: Manufacturer:
Floke AS
The Norwegan £PD Foundation :
#b. 5250 Majorstuen, 0303 Ozlo :nmmemnn 145, 0277 Osle
Phone: +47 23 08 80 00 Y
e-mai: pasti@epd-norge no
Declaration number: Place of production:
Fokde - Nazsjo
NEPD-4396-3623-EN Valigatan1 57123 Nassio
Sweden
ECO Platform reference number: Management systemn:

This declaration is based on Product Category Rules:

E0 14001, IS0 9001, 150 50001{Norway, Sweden}

Organisstion no:

CEN Standard EN 15804:2012+A1:2013 serves as core PCR
NPCR026:2018 Part B for furniture

Statement of liability:

No 928 902 749

Issue date: 30.122022

The owner of the declaration shall be ladle for the underiying information and
evidence. £PD Nooway shall not be kable with respect to manufacturer

Valid to: 30.12.2027

infor life cycle * data and ewd =3

Declared unit: Year of study:
1 Pecs RHLoge 220 2022

Declared unit with opti Comparability:

ALAZA3 A

Functional unit:

EPDs from programmes other than the Norwegian EPD Foundation may not be
comparable

Development and verification of EPD:

RH Logic 220 (including knock down packaging option 1)

General information on werification of EBPD from EPD tools

Independent verification of data, other environmental information and
the declaration according to IS0 140252010, § 8.1.3 and § 814 Individual
third patty verification of each EPD i not required when the EPD tool is i)
integrated into the company’s eénvironmental management system, &) the
procedures for use of the EPD tool are approved by EPDNorway, and &)
the proccess is reviewed annualy. See Appendix G of EPD-Norway's
General Programme Instructions for further nformation on EPD tools

Verification of EPD tool:

The declaration has been developed and verified using EPD tool katook
ver EPD2020.11, developed by LCANO AS. The EPD tool is integrated into
the company's eénvironmental management system, and has been
spproved by EPD-Norway

Developer of EPD;

Kenneth Dam Lindegaard Knudsen

Reviewer of company-specific input data and EPD:

Fabio Fava

Approved:

Independent third party verification of the EPD tool background data
and test-EPD in accordance with EPDNorway's procedures and guidelines
for verification and approval of EPD tools.

Erik Svanes, Norsus AS
(no signature required)

Amount of recycled matesials
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Flol:l:

Additional Norwegian requirements

Greenhouse gas emissions from the use of electricity in the manufacturing phase

National production ma from impore, low valtage {production of ission knes, in addtion ta direct ions and lesses in gnid) of applied electnicity for the manufacturing
mssun

y mix_ E Dota source T Amount | Umt
. district heating, Norwegian average (kWh) Qstiokdforskning 19,71 g CO2-ekv/kKWh|
Energy, dectricy, Nordic average, hydro: 1 kWh Ostioldforskning 10,19 g CO2-ekv/kWh|

The product contans no substances given by the REACH Candidate list or the Norwegian priority list.

Indoor environment
GREENGUARD Gold certfied

Additional environmental information

Key envronmental indicators for vanants for this £P0: Cradle to Gate analyze from AT to A3

RH Logic 200 - Upholstery (Cura/Gabrid) - No packsging 5938 841,61 5465

RH Logic 200 Elte - Upholstery seat/back (Cura/Gabried) - No packagng 6228 £9424 5337
RH Logic 220 - Upholstery sest/back (Cura/Gabrd) - No packaging 60,85 857,36 5541
RH Logic 220 Elie - Uphotery sest/back (Curt/Gabriel) - No packaging 5426 929,14 5393

Key envronmenta! indicators for options for this EPD: Cradle % Gate arafyse from A1 to A3

Neckrest RH Logic 200-220 - Fabric (Cura/Gabriel)
Neckrest RH Logic 200-220 - Leather (Wolksdod/Paloma soft)

FArmrests BL - Leather (Wollsdor/Paloma soft) 1814 20321 58,16
§Armeests BL - TPU 1607 20637 61,02
Ikaaging 1 (Small box, not assembled - used in declared ung) 556 63,16 7787
Packaging 2 (Large box, fully assemnbled) 744 9140 82,50
Bibliography
150 1402522010 E 'hbtlsand‘ = - Type i | deck % - Princpies and proced.
150 14044:2006 Envi o - Life oycle t - Requi and guid
EN 15804:2012+A1:2073 Envircnmenta’ product declaration - Cmnhsforcho prodxtaugaydmucbonm
150 21930:2017 Sustainability in buidngs and civil engneening woris - Core ndes for erwi p of prochcts.
v3, Aliocation, cut- off by cassfication, Swiss Centre of Lfe Cycle lnventonies.
hversen et al, (2018) e£PD v3.0 - Badground ﬂiumahonforEPD generator system. LCA.no report number 04.18
Void et al, (2019) EPD generator for Norsk Industr, Back i 1on for industry application and LCA data, LCA.no report number 06.19.

NPCR Part A: Construction products and senvices. Ver. 1 0 Apel 2017, EFD-Norge.
NPCR 026 Part 8 for Fumniture. Ver. 2.0 October 2018, EPD-Nomge.

d Program operator and publisher Phone: -47 23088000
ep norway The Norwegian EPD Foundaton e-mait post@epd-norgenc
Glotal Peogran Op Post Box 5250 Majarstuen, 0302 Oslo,Norway wex waw.epd-norgeno
) Owner of the declaration Phone: 0047 98 25 68 30
I | o l l Flokic AS e-mait atie.messel@fioidccom
Drammensveien 145, 0277 Ozl wel nttpey//www.flokdcom
Author of the Life Cycle Assessment Phone: =47 91650916
LC LCA MO AS e-mait post@ica.no
o Dokia 68 1677 Kkeray werr wonrnleano
Developer of EPD generator Prone: <47 916 50916
C LCArOAS e-mait post@lcano
o Dokia 1C 1671 Krikeroy wex warwkea.no
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ANNEXE 21 - Fichetechnique, certificats et labels

RH SECUR 24/7

Flol:l:

Ergonomie Le RH Secur24 a recu les certifications:
« Coussins d’assise et de dossier renforcés. Coussin d’assise de 11 cm + EN1335

d’épaisseur, avec une profondeur d’assise réglable (option incluse » BS5459-2

dans le modeéle Exclusive). Grace a cette option, le siege peut . GS

facilement s’adapter aux utilisateurs de différentes tailles.

» Dossier ergonomique avec grand angle d’inclinaison

» Soutien lombaire facilement réglable sur le c6té du dossier.

» Réglage facile pour adapter le siége aux besoins de chacun. Toutes
les manettes de réglage sont facilement accessibles. Manettes de
chaque cétés pour gauchers et droitiers.

» Un mécanisme de basculement permet une assise dynamique, de

sorte que I'assise du siége suit votre posture. Mécanisme spéciale

Environnement
+ Label « LGA Tested » relatif aux substances polluantes et nocives.

Normes au feu

Les mousses et les tissus standards sont testés selon les normes BS/EN
1021-1&2 (cigarette et allumette). Des mousses et tissus conformes a la
norme BS-5852 source d’allumage 5 (crib 5) peuvent étre livrés sur de-
mande. Pour plus d’informations, veuillez contacter notre service client.

-ment congu pour une utilisation 24/7, structure robuste en acier.

« Large gamme d’options pour personnaliser le siege et répondre aux
besoins spécifiques.

 Diverses options d’accoudoirs avec différentes fonctionnalités
réglables (hauteur, profondeur, angle, etc.)

» Appui-téte confortable et réglable disponible en option, mais
fortement recommandé

» Options supplémentaires disponibles telles que : porte-manteau,
housses jetables, housses de protection, découpe port d’arme (pour
offrir plus d’espace et de confort au personnel portant des
armes, des matraques, des menottes, etc.)

Qualité

» Garantie de 3 ans

Flokk a regu les certifications:

* 1SO 9001
* 1SO 14001
DIMENSIONS

Plage de réglage de la profondeur d'assise

Entretien
Passer I'aspirateur sur le siége avec une brosse adaptée ou utiliser
un chiffon ou une éponge propre Iégérement humide avec de I'eau

claire et tiede. Ne pas enlever les pieces en plastique et ne pas essayer

d’ouvrir le mécanisme du siege. Contactez votre revendeur Flokk si
votre siege a besoin de réparations ou d’entretien.

Salle de contréle ou utilisation 24/7

375-515 mm (option)

Profondeur d’assise 436 mm
Largeur d’assise 410 mm
Hauteur d’assise - vérin a gaz standard 400-520 mm
Réglage de I'angle de l'assise +4,8°/-13,9°
Hauteur du soutien lombaire par rapport au siege 150-300 mm
Hauteur du dossier 829 mm
Largeur du dossier 481 mm
Réglage de I'angle du dossier 18,4°
Hauteur des accoudoirs par rapport au siége 247 mm (8F)
Distance entre les accoudoirs 485 mm (8F)
Diameétre du pietement 710 mm
Poids 37,6 kg

VERINS A GAZ - HAUTEUR D’ASSISE

ON4S 400-530 mm (Standard)

ON4FZ 440590 mm

ON-4FH 490-640 mm
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APPULTETE
REGLABLE

APPULTETE
REGLABLE

DOSSIER ERGONOMIQUE
AU CONFORT RENFORCE

DOSSIER
ERGONOMIQUE

SOUTIEN LOMBAIRE
A PROFONDEUR ET
HAUTEUR REGLABLES

SOUTIEN LOMBAIRE
A PROFONDEUR
REGLABLE

PLUSIEURS PLUSIE-
TYPES URS TYPES
D'ACCOU- D'ACCOU-
DOIRS DOIRS
REGLABLES

REGLABLES

DISPONIBLES DISPONIBLES

INCLUS: PROFONDEUR

OPTION : PROFONDEUR
D'ASSISE REGLABLE

COUSSIN D'ASSISE

COUSSIN D'ASSISE
TRES EPAIS

TRES EPAIS

MECANISME DE
BASCULEMENT
SOLIDE POUR
UNE ASSISE
DYNAMIQUE

MECANISME DE
BASCULEMENT
SOLIDE POUR
UNE ASSISE
DYNAMIQUE MANETTES DI
REGLAGE POUR

GAUCHERS ET

DROITIERS

MANETTES DF
REGLAGE POUR
GAUCHERS ET
DROITIERS

PLUSIEURS TYPES
DE VERINS A GAZ
DISPONIBLES

PLUSIEURS TYPES
DE VERINS A GAZ
DISPONIBLES
PIETEMENT
FINET SOLIDE

PIETEMENT FIN
ET SOLIDE
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RH Secur prelim BOM

Sales support - France

04/09/2023

Valeurs
Type Matizre Poids Totat (g} Poics totsl matiere recyciee [KG) yoiee (%) Matiere recyciabie [5%)

Accoudoirs Tiszu, Polamida/Nyicn 0174 0,000 o% 1005

Metal, Acier 1332 0,304 20% 100%

Flastique, PASGF30 0573 0,000 o 3

Plastique, PC-ABS 0,078 0,000 % (3

Plastique, PP 0,081 0,000 o 100%

Fastigue 0,120 0,000 o o

Boiz, Boulesy contrapiague 0,301 0,000 o 100F%

iz Total 2,359 0,304 115% 7%

Dossiers Tissu, Polyamide/Nyion 0230 0,000 0% 00%

Metal, Acier 0,310 0,062 20% 200%

Metal, Acier & Azz. Plaztique 5730 2,855 0% 0%

Frasticy 1130 0,000 o o

Total 8,000 2,927 37% S0%

Roulettes Metal, Acier 0228 0,000 o 200%

Plastique, A5 0,045 0,000 o 0%

Plastique, PP 0126 0,000 o o

Plasticue, TPU 0,293 0,000 o o%

Routettes Total SR e 0835 0,000 0% 3%

Base Metal, Asmirium 2,277 0,000 o 100%

Base Total 2,277 0,000 o 100%

Verin Metal, Acier 1170 0,000 o 100%

Autre, Synehetic oil/grease 0,004 0,000 o% o%

Flasticue, PASEGF30 0046 0,000 o% o%

Plastique, PET 0,008 0,000 o o

Plastique, POM 0083 0,000 o% o

Fastique, 2 0412 0,045 a0k 100%%

o ique, Symthetic Ruboer 0,008 0,000 0% o

Verin Total 1,395 0,045 B 9%

Appuie-tete Tissu, Polpmide/Nyion 0,450 0,000 o% 100%

Metal, Acier & Azz. Plastique 0,387 0,000 % 0%

e Plastique 0,063 0,000 o% o

Appuietéte Total —— 1,200 0,000 LS _54%

Mechanzme Metal, Auminium 1,648 1571 v EES

Metal, Acier 4773 0,313 ko) 100%

Autre, Gass fiores 0,001 0,000 o% o

Autre, Poudre painture 0,007 0,000 o o

Autre, Synthetic oiigraaze 0,008 0,000 0% %

Frasticue, PAS 0013 0,000 o 34%

Plastique, PASE 0,002 0,000 o o

Plastique, PASEGT30 0,005 0,000 o o

Plastique, PASGF30 0,023 0,000 o 0%

Flasticue, POM 0,008 0,000 o% 100%

Flasticue, #7 0243 0,000 o 200%

Flastique, FTFE 0,000 0,000 o o

Plastique, Synthetic Rubber 0,020 0,000 % o

[Pactique, TPU. 0,003 0,000 e *

M Total 5753 1,890 28% 9%

Autres Metal, Acier 0,004 0,000 o 100F%

Autre, Paper 0,040 0,000 o 100%

Autres Total 0,014 0,000 o 100%

Embalizge E£mabaiage, carion 5321 4,302 2% 100%

Emabaiiage, Plactique, PAS 0,001 0,000 o% 0%

_Emabsiiage, Plaztique, LDFE 0,043 9,000 0% 00%

ge Total 5,367 4,502 84% 100%

Manetts de bloaage Tissu, Potgamide/Nylon 0,062 0,000 o% 200%

Tizsu, Polyester 0,000 0,000 o o

gy 0,038 0,000 o o

Manette ge Total 0,100 0,000 o*e 2%

Assze Tissu, Polyamide/Nyson 0,820 0,000 o% 100F%

Metal, Acier & Azz. Plastique 3,150 4,080 0% 0%

Plastio 0,520 0,000 o o

Assize Total 3,700 4,080 a%e ag%

Grand Total 38,350 13,747 36% 71%
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ANNEXE 22 - Fichetechnique, certificats et labels

THERAPOD X HR

655

420

1245-1385

670-810

595

450-510

A

L

3

Sitzhohe Sitzbreite Sitztiefe Riickenbreite Gesamthohe Gesamttiefe
Hauteur dassise Largeur d‘assise Profondeur d'assise Largeur dos Hauteur totale Profondeur totale
460-560 mm 490 mm 470-530 mm 420 mm 1245-1385 mm 595-655 mm

Gewicht // Poids: 23,48 KG

Maximale Belastung // Capacité maximale: 125 KG

-133 -



Caractéristiques environnementales
> Mousse sans FCKW
> Sans HAP

> Matiéres non-collées
> Usage des matiéres avec pauvre émission

> 1SO 14001

Garantie et Service

> Service national
> Garantie Full Service de 15 ans
> Dossier Therapod avec garantie 50 ans

> € 50.- Fin d'utilisation remboursement

> Livraison en supplément des parts pendant

10 ans
> Entretien facile par echange

simple des parts

Poids
23,48 kg*

* sans emballage

Partie Matiére

Prcier 12,15 Kg)
$ruminum (233 X5)
Priyon (2,89

oy ester [0,5kz)
PFoy ropysen (0.25 Kg)
$roy rethane (3,43 Kg)
Peoiz{132 k3

Pourcentage matieres recyclées dans produit

Matiere Do - Recyclable
recyclee

Acier 50% 100%
Aluminium 100% 100%
Nylon 67% 100%
Polyester 0% 100%
Polypropyléne 100% 100%
Polyurethanes 0% 0%

Bois 0% 100%

Pourcentage moyen des matiéres recyclées dans
produit : £ 46%. Recyclable: c.a. 81,2%
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ANNEXE 23 - Fichetechnique, certificats et labels

706+ confort

630+10

450+10

21510

455~585+10

475%10

57515

430£10  /,

<

970~1100%15

40+5

3

Sitzhohe Sitzbreite Sitztiefe Riickenbreite Gesamthohe Gesamttiefe
Hauteur dassise Largeur dassise Profondeur d'assise Largeur dos Hauteur totale Profondeur totale
475-605 mm 475 mm 430-490 mm 450 mm 990-1120 mm 575-635 mm

Gewicht // Poids: 18,94 KG

Maximale Belastung // Capacité maximale: 125 KG
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Umwelt und Materlalien // Environnement et matériaux

Elgenschaften // Caractéristique

Material Davon recycelt Recyclebar
> FCKW-freier Schaumstoff > Bei Nutzung Matiere Do e eyl
Mousse sans FCKW emissionsarme Werkstoffe Stahl // Acier 50% 100%
> PAK-frei Usage des matiéres avec Aluminium 100% 100%
Sans HAP pauvre émission Nylon 100% 100%
> Stoffe nicht verklebt > IS0 14001 Polyester 0% 100%
Matiéres non-collées ISO 14001 Polypropylene 100% 100%
Polyurethane 0% 0%
Holz // Bois 0% 100%

Materlalantell // Partle Matiére

Recyclingmaterial-Antell
Durchschnittlicher recyclingmaterial-Anteil: c.a. 56%.

Recyclebar: c.a. 95,2%
Frstni (5.0 kg
Pruminium 2.2 ) Pourcentage matiéres recyclées dans produit
Pryenfeszig Pourcentage moyen des matiéres recyclées dans produit :

S Poyesterf0.a%z)

 Foigpropylen{0.33 Kg}
[ #Polyurethane (2,15 Kg)

+ 56 %. Recyclable: c.a. 95,2%

10 | "5 | 1s0- | 1s0- | cxen
T’ Bropean it 9001 N 14001 § coied

o (1)
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ANNEXE 24 - Fichetechnique, certificats et labels

LIGHT-UP PROFIM

Type de mécanisme

Piétement

Accoudoirs

Données environnementales

®

Flol:l:

Synchro S - réglage hauteur d'assise, mécanisme synchrone avec accompagnement du
dos et blocage du mécanisme en 5 positions.

Synchro SL - mécanisme S avec réglage de la profondeur d'assise

Synchro SFL - mécanisme SL avec réglage inclinaison assise/dossier et blocage du
mécanisme en 4 positions.

Synchro ST - réglage hauteur d'assise, mécanisme synchrone automatique et blocage du
mécanisme en position droite.

Synchro STL - mécanisme ST avec réglage de la profondeur d'assise

5 branches avec les finitions suivantes :

- Aluminium poli en option

- Noir (PP & Polyamide)

- Gris clair (RAL 7047) uniquement pour mécanismes SL, SFL et accoudoirs P61 PU

P61PU - Accoudoirs réglables en hauteur (80 mm), dessus d'accoudoir en polyurétane
P59PU - Accoudoirs réglables en hauteur (80 mm), dessus d'accoudoir en profondeur
(+/- 50 mm) et écartement (+/- 30 mm).

2o [

83.01 ieco.e 17.72% 1309.1m

de matériaux recyclés

480 SL / SFL 440-500 (460)

550
P61 160-240
P59 160-240

Péq 190

$70-1110
450-580

(400530}

15 N
G690 e T20|

-
L]

2505 / 2505L / 2505FL
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CERTIFICATE

No. Z1A 090658 0062 Rev. 00

Holder of Certificate: Profim Sp.z.0.0.
Gomicza 8

Certification Mark:

Product: Swivel Chairs

»  DINEN 1335-1:2002
Tested according to: S 1aa

AfPS GS 2014:01 PAK

The product meets the safety and health requirements of the German Product Safety Act section 20
to 22 ProdSG. The certification marks shown above can be affixed on the product. It is not permitted
to alter the certification marks in any way. In addition the certificate holder must not transfer the
certificate to third parties. This certificate is valid until the listed date, unless it is cancelled earfier. See
also notes overieaf.

Test report no.: 713155649-7
Valid until: 2024-11-28
[ /
Date, 2019-12-13 ( /;iu- Blesefiack )
/
Page 102 Tov®

TOV SOD Product Service GmbH + Certification Body « Ridlerstralie 85 « 80339 Munich » Germany
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RAL

aGmbH

\ \ e \ N 8 BB

CEBRTIFICATE

= = o A -
ON THE BASIS OF THE

CONTRACT ON THE USE OF THE ENVIRONMENTAL LABEL NO. 26727 BASED ON RAL-UZ 117
EDITION FEBRUARY 2008

PROFIM SP. Z 0.0
62-700 TUREK, POLAND

IS GRANTED THE RIGHT TO USE THE BLUE ANGEL ECOLABEL SHOWN BELOW
FOR THE PRODUCT

Biirodrehstuhl LIGHTUP mit textilem Bezugsstoff:
Medley, Nexus, Xtreme, EVO, Flexi, Next, Step, GZ, String und Runner

AS A SIGN OF SPECIAL ENVIRONMENTAL FRIENDLINESS,
SANKT AUGUSTIN, THIS 02 MARCH 2015

SLAUE é)yo
s

CHAIRMAN m[lﬁ BOARD

RAL gGMBH

U] bt
l..:::a et RALI Umwelt

Bundesamt
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General information
Product:

Owner of the declaration:

Profim LightUp 2505L

Program operator:

Fiokk Holding AS - Profim

Contact person. Damian Bakowsk
Phone: +48 785 124 0B85

e-mait damian.bakowski@ flokk.com

Manufacturer:

The Norwegian EPD Foundation
Pb. 5250 Majorstuen, 0303 Oslo
Phone: +47 23 0B 80 00

e-mait post@epd-norge.no

Declaration number:

Flokk Holding AS - Profim

Place of production:

NEPD-2988-1666-EN

ECO Platform reference number:

Flokk Holding AS - Profim
ul Gomicza 8 62-700 Turek
Poland

Management system:

IS0 9001:2015, registration number 069780 QM 15 1ISO 14001:2015, registration
number 069780 UM15

This declaration is based on Product Category Rules: Organisation no:
CEN Standard EN 15804:2012-A12013 serves as core PCR PLEAI00G03GS
NPCR026:2018 Part B for furniture

Statement of liability: Issue date: 05.08.2021

The owner of the dedaration shall be Kable for the underfying information and
evidence. EPD Norway shall not be liable with respect to manufacturer
information, life cycle assessment data and evidences,

Valid to: 05.08.2026

Declared unit: Year of study:

1 Pes Profim LightUp 250SL 2021

Declared unit with option: Comparability:

A1LA2AZ AL EPDs from programmes other than the Norwegian EPD Foundation may not be
comparable

Functional unit:

Development and verification of EPD:

One chair; LightUp 2508L

General information on verification of EPD from EPD tools:

Independent verification of data, other environmental information and

The declaration has been developed and verified using EPD tool ica.tools
ver EPD2020.11, developed by LCAno AS. The EPD tool is integrated into
the company's environmental management system, and has been
approved by EPD-Norway

Developer of EPD:

the declaration according to 1SO 14025:2010, § 8.1.3 and § 8.1.4. Individual
third party verification of each EPD is not required when the EPD tool is i)
integrated into the company's envionmental management system, ii) the
procedures for use of the EPD tool are approved by EPDNorway, and iii)
the proccess is reviewed annualy. See Appendix G of EPD-Norway's
General Programme Instructions for further information on EPD tools.

Damian Bakowski

Reviewer of company-specific input data and EPD:

Arleta Derdziak

Verification of EPD tool: Approved:

Independent third party verification of the EPD tool background data
and test-EPD in accordance with EPDNorway’s procedures and guidelines Sign
for verification and approval of EPD toolks.

s,

Hakon Hauan, CEO EPD-Norge

Erik Svanes, Norsus AS
(no signature required)

Key environmental indicators | Unit

Global waming kg CO2 eqv

Total energy use M) 1309,10
Amount of recycled materials % 17,72
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ANNEXE 25 - Fiche technique, certificats et labels

NAVIGO MESH

Dimensions Nowystyl

Hauteur hors tout: 980-1180 mm
Hauteur d'assise: 420-545 mm
Hauteur de dossier: 570-640 mm
Largeur d'assise: 460 mm
Largeur de dossier: 430 mm
Profondeur hors tout: 644 mm
Hauteur d'accoudoirs: 190-270 mm

Caractéristiques et fonctions

Mécanisme: FST: synchrone, assise réglage de profondeur
Anti-Shock - fonction de sécurité anti-retour du oui
cli%%%,'%rﬁ de retour du dossier réglable: a l'aide d'une poignée située a droite sous
l'assise
Dossier mobile: oui
Assise réglable en profondeur: 50 mm
Dossier réglable en hauteur (en fonction oui
du connecteur utilisé):
Dossier blocable: en 5 positions
Assise réglable en hauteur: par vérin pneumatique
Inclinaison synchrone du dossier par rapport a 20° (dossier) et 11° (assise)
|ssise:
Concept de couleurs: oIt
Tétiere: Sans
Renfort lombaire: Réglable en hauteur
- Renfort lombaire - réglage en hauteur: amplitude de réglage en hauteur : 70
i B mm
Dossier: Résille
Dossier - structure: polypropylene (PP)
e Assise: Tapissée
Assise - structure: hétre multiplis & 7 couches - épaisseur 10,5
mm
Assise - mousse injectée: épaisseur : 50 mm, densité : 60 kg/m? (en
option)
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ZD Accoudoirs:

e
>~

P Roulettes:

Verrin a gaz:

Pietement:

- @260 mm
hard surface

Mousse d'assise:

[ Assemblées:

PACK-L

R35K2-SB2: 2D, bras: noir polyamide, manchette

Amplitude de réglages du mouvement latéral
des accoudoirs:

Type d'accoudoirs:
Matériau de manchettes:

Amplitude de réglages de la hauteur des
ﬁ&%%%%'rééccoudoirs:

Pneumatique, standard

TS25-BL: @ 710 mm, 5-branches, noir polyamide
Matériau - pietement:

Type de pietement:

Dimension du piétement:

ESHH60: @ 60 mm, pour sols durs
Matériau:

Mousse moulée

: noir polyuréthane
50 mm (total)

2D réglables
polyuréthane (PU), noir
85 mm

polyamide renforcé de fibre de verre (PA +
GF), noir

polyamide renforcé de fibre de verre (PA +
GF), noir

a cing branches
@ 710 mm

plastique, noir

PACK-L: Partiellement assemblé, emballage en carton L-shape
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puarivon I

AERO MESH ¥ (.55

Sustainal

LIGNE DE PRODUITS i =

413% | Métal

33,2% Plastique

18,5% Bois

4,0% Mousse

3,0% Tissu

NAVIGO OPERATIVE MESH (LP11T W

Modele BA-LU2-MF02 SE- STMG60004 R35K3-
SB2-W/B GL-STD TS25-W ESH FOAM-
C PACK-L)

Provenant du

recyclage 10,3 %

Recyclable 974 %

ECOCONCEPTION

Bien avant le lancement de la production d’une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl commence a prendre en compte I'impact
environnemental éventuel des processus de production impliqués et des composants a utiliser. Suivant les tendances
environnementales actuelles, nous venons de mettre en place un

systéme de gestion de I’écoconception conforme a la norme ISO 14006:2020 (Systemes de gestion environnementale - Lignes
directrices pour I'intégration de I’écoconception). L’écoconception est une approche globale du produit, ou les aspects
environnementaux sont pris en compte a chaque étape du cycle de vie du produit. Nous intégrons des directives d’écoconception a
chaque étape, allant de la conception du produit jusqu’a son élimination. L’approche de

Nowy Styl, dépassant largement la moyenne en matiére de développement, a été confirmée par une médaille de platine EcoVadis
décernée a I’entreprise pour ses performances environnementales, sociales et éthiques.

DURABILITE

Au sein de Nowy Styl, nous croyons fermement au commerce responsable et nous soutenons fortement cette idée dans notre travail
quotidien. Dans notre lettre de mission, nous accordons la priorité aux personnes. C’est pour elles que nous fabriquons nos produits et
réalisons nos projets. Nous voulons que nos solutions, nos connaissances ainsi que notre expérience aident les personnes a travailler
dans des environnements plus sains et plus confortables. En paralléle, nous batissons une organisation forte et éthique soutenant le
développement des employés et des communautés locales. Nous sommes conscients du fait que nos activités ont un impact sur
I’environnement naturel et nous nous e or¢ons de le réduire ou de le neutraliser en pensant aux générations futures. Nous nous fixons
des objectifs dans des domaines que nous considérons comme essentiels et nous en rendons compte en détail dans notre rapport sur le
développement durable. Lors de la réalisation de dessins techniques, nous étiquetons toutes les piéces en plastique recyclables en
conséquence, en ajoutant un indicateur de matériau, un code de recyclage et un timbre dateur afin d’assurer un tri et une tracabilité
corrects. Le dioxyde de carbone est le gaz a e et de serre le plus nocif. En essayant de contenir les émissions, nous contribuons a la
quéte pour sauver notre climat. Nowy Styl assume la responsabilité de ses émissions et s’engage dans des activités visant a assurer des
productions ainsi que des produits plus durables. Nous avons mis en ceuvre un systéme de gestion du CO2 pour I’Organisation
(empreinte CO2 pour I’Organisation) conformément aux exigences énoncées dans la norme ISO 14064-1 ainsi que dans le Protocole sur
les GES et confirmées par le Certificat CO2 Performance Ladder. Par ailleurs, nous alignons volontairement nos opérations et nos
stratégies sur les dix principes, universellement acceptés, du Pacte mondial.

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusquau : 0103.2025

Fabriqué en Pologne
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€

OFFICE
EXCELLENCE
CERTIFIE @&

CERTIFICAT DE QUALITE
Quality Certificate

Titulaire NOWY STYL FR
Owner 6 bis avenue de Romans
33180 ST MARCELLIN
Gamme NAVIGO
Range
Margue commerciale NOWY STYL
Marketing brand
Produit Siége de travail de bureau
Product o » .
Siege et fauteuil de travail
Seat for office
Chair and seat for office
Caractéristiques certifiées / Certified charactenstics
Qualte Securite Durabilite Adaptabite Comportement au feu (siege rembourre)
Quaiity Safety Durability Adaptability Fire behavior (upholsered seat)
Conformes aux normes ©:  NF EN 1335-1 (2020) - NF EN 1335-2 {2018)

Comply with standards

En cas de contestation, seule ia version francaise fait foi / In case of dispute, only the French version is authenthic

cofrac

ALORRORTON
N soot
wnee

s

o W(": DESACMomLE
EF SERVICES W OIRAL PR

FCEA oitesie & conform®e des produlls décris ci-dessus du réfsrentiel de certfication NF Ofice Excellence Certifié dans Jes condtions
dédnies dons les Régies Géndrales des marques NF. En vertu du présent certificat déivre par FCBA, ASNOR Cerification accorde je arot
Jduzage de b mamue NF 3 ia societe qul en et béneficiare, pour ies procuits objet de ce certificat, pour toute 53 durde de valicite, Ce certificat
est fondé sur un contrdle permanert. Il ne peut préjuger des décisions gul senlent prizes en cours d'année, & 'examen des résultsts de ce
contrdie. La liste & jour des tudires de la manque ot des procults certés est disponbie sur intemet Seus les produls
accompagnés dune etiquete ou Ivrés avec un document falsant référance 8 la marque NF OEC peuvent se prévaiolr du présent certficat

FCBA certties that the products descrived above comply With the certtication referance document NF Office Ceritie as

by the General Rules of NF mark. Under this cermficade (ssued by FCBA, AFNCR Cemtication grants the right 20 use the NF Mark 2o the
company who is the beneficiary, for the products coverad by the certVicate, for Xs entire duration. This certficate Is based on 3 contihuous
controd. it can ¢ praidge the decsions Maf would be faken during e yoor, af Me review of the results of this control. The updare (15t of the
brang’s hoigers and centtied products s avaliable 3t FOEA website www.ftba . Only the croducts labalied with the trade mark iDgo or delvered
with 3 document mentioning the trade mark NF OEC can make use of $is certficare.

Numéro de Certificat : 00011304
lNSTlTUT Certifcare Nr. LE DlRECT
TECHNOLOGIQUE |Annule et remplace N° 00009318
Cancels and replaces -
Date d'émission : 14/12/2022
Siége Social |lssued:
10, rus Gallke ! .
CS81050 Champs s Mame | Valable jusquau : 13/12/2025
77447 Marre |2 Valée Cedex 2 | Va0J unil -

www.fcba fr

Nombre de pages / Pages: 2
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E)EEECLEL;NCE Annexe technique

CERTIFIE @ Technical appendix

DOSSIER

Structure en PP revétue d'une mousse polyuréthane injectée de densité 80 Kg/m3
Cu

Résille sur cadre en PP

ASSISE
Structure en hétre multiplie revétue d'une mousse polyuréthane injectée de densité 80 Kg/m3

LIAISON ASSISE / DOSSIER :
Lame de dossier en acier

MECANISME :
Mécanisme synchrone

PIETEMENT :
En nylon ou en aluminium

OPTIONS
Accotoirs fixes ou réglables en hauteur
Tétiére

Comportement au feu suivant le GPEM D2/2000
C : Assise et dossier revétus Xtrem Plus - Bondai
C : Dossier résille assise revétue Xtrem Plus - Bondai

BACKREST

PP frame with injected polyurethane foam, densify 60 kg/m3
Or

Mesh on PP frame

SEAT
Beech plywood with injected polyursthane foam, density 60 kg/m3

SEAT /BACKREST CONNECTOR
Steel

MECHANISM
Synchro mechanism

BASE
Nylon or aluminium

OPTIONS :
Fixed or height adjustment armrests
Headrest

Fire behaviour following GPEM D2/2000
C : Upholsterad seat and backrest Xtrem Plus - Bondai
C : Mesh backrest and upholstered seat Xtrem Plus - Bondai

Certificat n° 00011304 Page 2 2
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ANNEXE 26 - Fiche technique, certificats et labels

CAPISCO 6 & 8

Flol:l:

ENVIRONNEMENT
- Démontage simple sans outil + Déclaration environnementale du produit EPD (norme
« Contient 50% de matériauxrecyclés ISO 14025)
» Faible empreinte carbone (45 kg de COy) * Certification GREENGUARD (information surI'émission
» Pas de produit chimique de gaz)

* Certification Mobelfakta (norme Suédoise qualité et
Certifications: environnement)

+ Flokk est certifi€ DNV-GL selon la norme ISO Composition du modéle HAG Capisco 8106:
14001
* Acier37%, Plastique 27%, Aluminium 23%, Mousse 10%,
Tissu: 2%, Autre 1%, PVC 0%
» Poids total : 14 kg

+ Parties recyclables: 90%

ST

MODELES ET DIMENSIONS

Dimensions de HAG Capisco Capisco 6 Capisco 8

Hauteur d’assise vérin 150 mm* [1] 408-540 408-540

Hauteur d’assise vérin 200 mm [1] 470-655 470-655

Hauteur d’assise vérin 265 mm [1] 555-810 555-810

Hauteur du dossier [2] 460 460

Hauteur du point de soutien

le plus avancé du dossier [3] 150-240 150-240

Hauteur du point de soutien le plus avancé 555-785

de I'appuie-téte[4]

Profondeur d’assise [5] 340-420 340-420

Largeur d’assise [7] 470 470

Largeur max. du siége [8] 595 595

Diametre du piétement [9] 730 730

Poids 14.0 kg 16.5 kg
Dimensions en mm. Mesuré avec une charge de 64 kg.
Lorsqu’un siége est réglable, les mesures minimales et maximales sont indiquées. ) jl y
Le degré d’inclinaison est de 15° vers l'arriére. Ce basculement s'effectue a partir de la position initiale soit 2° vers I'arriere. | 4 1
Veuillez noter que ces dimensions peuvent varier d’un siége a l'autre. 2N pu - 3|6l i
* Vérin standard conforme & EN 1335 Class A. Y “ -

1

A': Point central du siége, avec charge de 64 kg. ‘
S : Point le plus avancé des dossiers, point de référence pour la mesure du réglage du dossier 9

Certifications:

* Testé selonlanorme EN 1335 Class A, ANSI/BIFMA X5.1,
EN 16139 et GSmark

* Flokk est certifié DNV-GLselon la norme ISO 9001 146



CERTIFICATE

OF COMPLIANCE
HAG r————

HAG Capisco Collection 19 Aug 2020 - 18 Aug 2024

Certificate Period

Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Commercial furniture and furnishings are tested in accordance with ANSI/BIFMA M7.2-20121(Rz026) and determined to comply with ANSI/BIFMA X7.1-2021(Rz026) and ANSYBIFMA e3-201g Credit 7.6.2, 7.6.2,and 7.6.3.
Seating products are modeled in the seating environment with a ventilation rate of 248 mifhour. Products also determined compliant in accordance with California Department of Public Health (CDPH) Standard Method
Vi.2-z2027.

Product tested in accordance with UL 2821 test method to show compliance to emission limits on UL 2848. Section 7.2 and 7.2.

@ -

Données environnementales

® X N

32.87 wecose 49.52% 440.64 w

de matériaux recyclés
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General information
Product:

Owner of the declaration:

HAG Capisco 8106

Flokk AS

Contact person: Atle This-Messel
Phone: 0047 98 2568 30

e-maik stle.messel@fiokkcom

Program operator: Manufacturer:
The Notwegian EPD Folnatice DramrAnsensveien 145, 0277 Oslo
Ph. 5250 Majorstuen, 0303 Oslo N b
Phone: +47 23 08 80 00 bt
e-mail; postide
Declaration number: Place of production:
Flokk - Reros
NEPD-3857-2811-EN Sundveien N-7374 Roros
Norway
ECO Platform reference number: Management system:

1SO 14001, 150 9001, 1SO 5000 1(Nerway, Sweden)

This declaration is based on Product Category Rules: Organisation no:

CEN Standard EN 15804:2012-A1:2013 serves as core PCR No 928 502 749

NPCR026:2018 Part B for furniture

Statement of liability: Issue date: 01.11.2022

The owner of the dedaration shall be lable for the underlying information and

evidence. EPD Norway shall not be liable with respect to manufacturer Valid to: 01.11.2027

information, life cycle assessment data and evidences.

Declared unit: Year of study:

1 Pes HAG Capisco B106 2022

Declared unit with option: Comparability:

A1LA2A3 AL EPDs from programmes other than the Norwegian EPD Foundation may not be
comparable

Functional unit: Development and verification of EPD:

HAG Capisco 8106 incl Packaging 1 (Small box, flat packed) The declaration has been developed and verified using EPD ool icatools
ver EPD2020.11, developed by LCAno AS. The EPD tool is integrated into
the company's environmental management system, and has been
approved by EPD-Norway

General information on verification of EPD from EPD tools:

Independent verification of data, other environmental information and
the declaration according to 150 14025:2010, § 8.1.3 and § 8.1.4. Individual
third panty verification of each EPD is not required when the EPD tool is i)
integrated intc the company’s envionmental management system, ii) the
procedures for use of the EPD tool are approved by EPDNorway, and iil)
the proccess is reviewed annualy. See Appendix G of EPD-Norway's
General Programme Instructions for further information on EPD tools.

Developer of EPD:

Kenneth Dam Lindegaard Knudsen

Reviewer of company-specific input data and EPD:
Atle Thiis-Messel

Verification of EPD tool: Approved:

Independent third party verification of the EPD tool background data Sgn
and test-EPD in accordance with EPDNorway’s procedures and guidelines
for verification and approval of EPD tools.

Erik Svanes, Norsus AS

(no signature required) Hakon Hauan, CEO EPD-Norge

Key environmental indicators | Unit. | Cradieto
lobal waming kg CO2 eqv 44,05

Total energy use M) 69328

Amount of recycled materials % 4733
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Additional Norwegian requirements

Greenhouse gas emissions from the use of electricity in the manufacturing phase
National production mix from import, low voltage (production of transmission lines, in addition to direct emissions and losses in grid) of applied electricity for the manufacturing
pmess [AJ)

Energy, elecmcty Nordic average, hydro: 1 kWh Ostioldforskning 10.19[ g CO2-ekv/kWh
Dangerous substances

The product contains no substances given by the REACH Candidate list or the Norwegian pricrity list

Indoor environment

Additional environmental information

Key environmental indicators for variants for this EPD: Cradle to Gate analyse from AT to A3

Capisco 8105 - Upholstery seat (Cura/Gabriel) - No packaging 29,3 46258 4689

HAG Capisco 8106 - Upholstery seat/back (Cura/Gabriel) - No packaging 4113 655,19 4673

HAG Capisco 8107 - Upholstery seat/back/headrest (Cura/Gabriel) - No

packaging 4865 75885 4293

HAG Capisco 8126 - Upholstery rounded seat/back (Cura/Gabriel) - No 229 71607 3459

packaging .

HAG Capnsco 8127 - Upholstery rounded seat/back/headrest (Cura/Gabriel) - 4944 814,34 3263
D ang &

Key environmental indicators for options for ths EPD: Cradle to Gate analyse from A1 to A3

p Fooui .
HAG Capxsco Packaglng 1 (Small box, flat packed - used in declared unit)

Bibliography
IS0 14025:2010 Environmental labels and declarations - Type lll environmental declarations - Principles and procedures.
ISO 140442006 Environmental management - Life cyde nent - Requi its and guidelines.

EN 15804:2012+A1:2013 Environmental product declaration - Core rules fov the product category of construction products.

ISO 21930:2017 Sustaina bility in buildings and civil engineering works - Core rules for environmental product declarations of construction products.
ecoinvent v3, Allocation, cut-off by dassification, Swiss Centre of Life Cyde Inventories.

versen et al,, (2018) eEPD v3.0 - Background information for EPD generator system. LCA.no report number 04.18

Vold et al, {2019) EPD generator for Norsk industri, Background information for industry application and LCA data, LCA.no report number 06.19.
NPCR Part A: Construction products and services. Ver. 1.0. April 2017, EPD-Norge.

NPCR 026 Part B for Fumniture. Veer. 2.0 October 2018, EPD-Norge.

Program operator and publisher Phone: +47 230880 00
. e p d o n O I'WG y The Norwegian EPD Foundation e-mai posti@epd-nargenc
Global Pragram Oparatal Post Box 5250 Majorstuen, 0303 Oslo,Norway web: www.epd-norge.nc
[ ] Owner of the declaration Phone: 0047 9B 25 66 30
I I o I l ° Flokk AS e-mait atle. messeld@® fokk com
Drammensveien 145, 0277 Oslo web: https:/ fwww. fokk.com
Author of the Life Cycle Assessment Phone: +47 916 50 916
LC LCA MO AS e-mait post@kano
mno Dok 68 1671 Krdkersy web: wwwlcano
Developer of EPD generator Phone: +47 916 50 916
LC LCA MO AS e-mait post@kano
o Dokka 1C 1671 Krdkereoy web: www.lca.no
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ANNEXE 27 - Fiche technique, certificats et labels

RH ACTIV

Flol:l:

Mécanisme d'inclinaison verrouillable en douceur avec angle d'assise et de dossier réglables séparément. Les
pictogrammes sur toutes les poignées et leviers rendent la chaise facile a utiliser, facile & comprendre et & ajuster a votre
convenance personnelle.

» Largeur/profondeur d'assise : 440 mm/ 430 mm (glissiére d'assise 55 mm)

* Hauteur/largeur dossier : 430 mm/370 mm

» Hauteur du siege : 392-522 mm (tige de gaz standard)

+ Piétement : Aluminium noir, @590 mm et roulettes pour moquette (50 mm)
» Couleur du plastique : Noir

* Options: accoudoirs, repose-pieds circulaire

Certifications : EN 1335, BS5459, Mobelfakta, EPD I1SO 14025, GREENGUARD GOLD, I1SO Classe 4 Approuvé selon
ISO Classe 4 et ISO Classe 5 Conception par : Powerdesign et Flokk Design Team

CURVED BACK AND
DISTINCT WAIST
~ PROVIDES LUMBAR
SOFT CURVE KEEPS SUPPORT
BACK IN UPRIGHT
POSITION, MOBILIZING
ARMS AND SHOULDERS ADJUSTABLE
ARMRESTS
[T SUPPORT NECK
AND SHOULDERS

WATERFALL
EDGES REDUCE
PRESSURE ON
THIGHS

EASILY REACHABLE

LEVELS FOR SEAT,

ADJUSTABLE

HEIGHT, DEPTH SEAT IMPROVES

AND THE RH ACTIV

TILT MOVEMENT BLOOD CIRCUL

ATION AND
LEG SUPPORT

RAISED BASE AND
CURVED ARMS HELPS
KEEP FEET FIRMLY ON

THE FLOOR

ALLDY HY
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CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

R H C h a i rS Zi::;i: Number

RH Activ Collection 19 Aug 2020 - 18 Aug 2024

Certificate Period

Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Commercial furnitura and furnishings are tested in accordance with ANSHBIFMA My.2-z022(Rz2c26) and determined to comply with ANSI/BIFMA X7.1-20121(R20a6) and ANSYBIFMA e3-z02g Credit 7.6.1, 7.6.2,and 7.6.3.

Seating products are modeled in the seating environment with a ventilation rate of 24.8 m3fhour. Products also determinad compliant in accordance with California Department of Public Health (CDPH) Standard Methed
Va.2-z027.

Product tested in accordance with UL =824 test method to show compliance to emission limits on UL 2818. Section 7.2and 7.2.

@ D

Données environnementales

® 25 N

56.6 wecose 38.91% 829.4 w

de matériaux recyclés
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General information

Product: Owner of the declaration:

i FlokicAS
Contact person: Atle This-Messel
Phone: 0047 98 25 68 30
e-maik atlemessel@®flokdcom

Program operator: Manufacturer:
Flokc AS
The Norwegian EPD Foundaton :
Pb. 5250 Majerstuen, 0202 Oslo gzt Qe 0o
Phone: +47 23 08 80 00 oy,

e-maic E!!&E norge no

Declaration number: Place of production:
Flokde - Nazzjo

NEPD-4297-3531-EN Valigatan1 577 23 Nassio
Sweden

ECO Platform reference number: Management systerm:
B0 12001, 150 9001, 150 50001 {Norway, Sweden}

This declaration is based on Product Category Rules: Organisation no:

CEN Standard EN 158042012 +A1:2013 serves as core PCR No 928 902 749

NPCR 0262018 Part & for furniture

Statement of liability: Issue date: 30,12.2022

The cwner of the deciaration shall be lable for the underlying information and

evidence. £PD Norwayshall not be kable with respect to manufacturer Valid to: 30.12.2027

information, life oycle  data and ewd

Declared unit: Year of study:

1Pcs RH At 2022

Declared unit with option: Comparability:

ALAZAT M EPDz from programmes other than the Norwegian EPD Foundaticn may not be
comparable

Functional unit: Development and verification of EPD:

RH Activ 220 incl Packaging 1 (Small box, not assembled) The declaration has been developed and verified using EPD ool katook

ver EPD2020.11, developed by LCAno AS. The EPD tool is integrated into
the company's environmental management system, and has been

ved EPD-Noi
General information on verificstion of EPD from EPD tools s 2z

Independent verification of data, other environmental information and Developer of EPD:
the declaration according to 1SO 140252010, § 813 and § 8.14 Individual
third pady verification of each EPD i not required when the EPD tool is i) Kenneth Dam Lindegaard Knudsen

integrated into the company’s environmental management system, @) the
procedures for use of the EPD tool are approved by EPDNorway, and i)
the proccess is reviewed annualy. See Appendix G of EPD-Norway's
General Programme Instructions for further nformation on EPD tools.

Reviewer of company-specific input data and EPD:

Fabio Fava

Verification of EPD tool: Approved:

Independent third party verification of the EPD tool, background data i
and test-EPD in accordance with EPDNorway's procedures and guidelines an
for verification and approval of EPD tools.

Erik Svanes, Norsus AS

(no signature required) Hikon Hauan, CEQ EPD-Norge

Global warming

Total energy use M 82540
Amount of recycled materials % 389
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Additional Norwegian requirements

mgsmﬁmhusdmmwmqm

National production max from import, low voltage (prod of i Ines, in addtion to direct % and losses in gnid) of applied electriaty for the manufactunng

process (A3).

Floctric B Dot source. [ Amownt | unmit
|ostiokstorkning 1371 g CO2-ekv/kWh)
|astioldforskning 1019 g CO2-ehv/kWh|

The product contains no substances given by the REACH Candidate list or the Norwegian priority list

Indoor environment
GREENGUARD Gold certfied

Mdluonal environmental information

Koy ! ind for variants for this EPDx Cradle to Gate analyse from AT to A3

RH Activ 200 - Upholstery seat/back (Cura/Gabiriel) - No packaging 4591 66807 3500
RH Actav 202 - Upholstery seat/back (Cura/Gabiriel) - No packaging 4696 650,51 35,22
RH Activ 220 - Upholstery seat/back (Cura/Gabriel) - No packaging 5198 77248 2856
RH Activ 222 - Upholstery seat/back (Cura/Gabriel) - No packaging 5234 781,83 2883
RH Activ 301 - Upholstery seat/back (Cura/Gabiiel) - No packaging 4369 631,90 2776
RH Activ 302 - Upholstery seat/back (Cura/Gabriel) - No packaging 4405 641,25 2804
RH Activ 303 - Upholstery seat/back (Cura/Gabiriel) - No packaging 4484 657,44 2771

for

o

for this EFD: Cradle %0 Gate arafyse from Al to A3

Packaging 1 (Small box, not asembled - used in declared un®) 462 692 80,68

Packaging 2 (Large box, fully assembled) 7.00 2,73 84,78
Bibliography
150 14025:2010 Enwa | labels and deciarations - Type Illeowi | declarati Pmopiuavdptwﬁlrcs
150 14044:2006 Envi 1 o - Life cycle Requi ard g
EN 15804:2012+A41:2073 Enwi ntal product declarati (mnksfuthcpmd.naugaydmmmm
150 21930:2017 Sustainability in buidings and civl eng: g works - Core ndes foren P of ion prock
[ v3, Allocation, cut- off by cassficats SwischmldLloCydomnm;
hersen etal, (2018) eEPD 3.0 - Back d inf ion for EPD g system. LCA.no report number 04.18
Voidetal, (ZMS)EPDgnerawforNast dustn, Back d inf ion for industry appication and LCA data, LCA.no report naumber 06.19.

NPCR Part A: Construction products and services. Ver. 10 Apel 2017 £PD-Norge.
NPCR 026 Part 8 for Fumniture. Ver. 2.0 October 2018, EPD-Norge.

d Program operator and publisher Phone: -47 2308 80 00
e p n o rw a v The Norwegian EPO Foundation e-mait post@epd-norgeno
Program Dpeatal Post Box 5250 Majorstuen, 0303 Oslo,Norway welr www.epd-norgeno
° Owner of the declaration Phane: 0047 98 25 68 30
l | o I ' Floki AS e-mait atie. mezsel@fioidccom
Drammensveien 145, 0277 Osko wex nttps//www.floldccom
Author of the Life Cycle Assessment Phone: -47 91650916
LC LCA Mo AS e-mait post@lca.no
ho Dokia 681671 Krdkeray welx wawlcano
Developer of EPD g Phone: -47 91650916
LC LCA.MO AS e-mait post@lcano
(%) Dokia 1C 1671 Krikeray we wwwlca.no
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ANNEXE 28 - Fiche technique, certificats et labels

RH SUPPORT RECTANGLE

Flol:l:

MODELES RH SUPPORT RECTANGLE
Profondeur d'assise 240 mm

Largeur d'assise 450 mm

Hauteur totale standard 565-810 mm

Hauteur du dossier 230 mm

Largeur du dossier 380 mm

Diamétre de la base 590 mm

CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

: 13907-420
R H C h a l rS Certificate Number
RH Support Collection 19 Aug 2020-18 Nov 2023
GREENGUARD Certificate Period

Certified
Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Fumnishings

Données environnementales

® 2o M

39.3 kecose 34% 663.9 w

de matériaux recyclés
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Product Owner of the declaration:
RH Support 4501 Flokk AS
Contact person: Atle Thiis-Messel
Phone: + 47 982 56 830
E-mail: atle. messel@flokk.com
General Information Manufacturer
The Norwegian EPD Foundation Flokk AB
Post Box 5250 Majorstuen, 0303 Oslo
Phone: +4723088000
e-mail: posti@epd-norge.no
Declaration number: Place of production:
NEPD-1242-304-EN Vallgatan 1, 571 23 Nassjo, Sweden
This declaration is based on Product Category Rules: Management system:

PCR for Seating Solution, NPCR 003 extended version
2013, in accordance with recommendations by the
Norwegian EPD Foundation. See [3]

ISO 14001, Certificate No.151486-2014-AE-NOR-NA
From the accredited unit: DNV Cenrtification As, Norway.
ISO 9001, Certificate No.151495-2014-AQ-NOR-NA
From the accredited unit: DNV Cenrtification As, Norway.

Declared unit: Org. No:

One office chair: RH support 4501 No 928 902 7458
Declared unit with option: Issue date:

No option 25.01.2017
Functional unit: Valid to:
Production of one seating solution provided and 25.01.2022
maintained for a period of 15 years.

This EPD has been worked out by: Comparability:

The declaration has been developed using Fumiture
EPD Tool Version 1.2.1, Approval: NEPDT04
Company specific data collected and registered by:
Laura Fouilland

EPDs from programmes other than the Norwegian
EPD Foundation may not be comparable

Company specific data audited by: Year of study:
Carl Peter Aaser 2016
Verification:

Independent verfication of data, other environmental Approved

information and EPD has been carried outin
accordance with 1IS014024, 8.1.3. and 8.1.4. See [2]

extemnally / %J

Mie Vold, Senior Research Scientist
{Independent verifier approved by EPD Norway)

{
1‘" \ \ |
",' “'J\p“n »‘ JOlAon 4
Hékan Hauan )
Managing Director of EPO-Norway

39.3

Global warming kg CO,
Total energy use MJ 8830
[Amount of recycled materials % 34 %

L rE—
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Electricity

Electricity purchased by Flokk for its production sites in Sweden and Norway comes with a

guarantee of origin for Nordic Hydropower.

Therefore the electricity mix used in this EPD is: Energy, electricity, hydro, Nordic average.

This gives following greenhouse gas emissions: 2.8 g CO2-equ/kWh

Dangerous Substances

None of the following substances have been added to the product Substances on the Candidate list of substances of very
high concern (published in accordance with Article 59(10) of the REACH Regulation). substances on the Norwegian Priority
list and substances that lead to the product being classified as hazardous waste. The chemical content of the product
complies with regulatory levels as given in the Norwegian Product Regulations.

Indoor environment
Greenguard cerificate

Key environmental indicators for variants in the RH Support collection: Cradle to Gate analyse from A1 10 A2

[1] NS-EN ISO 14025:2008, Environmental labels and declarations-Type Il environmental declarations
Principles and procadures
[2] 1SO 140241222, Environmenta! |abels and deciarations - Type | envirenmental labelling - Principies and procedures

[3] PCR for seating solution: PRODUCT-CATEGORY RULES(PCR) for preparning an envirenmental product declaration (EPD) for
Product Group “Seating solution”, PCR 2008:NPCR 003, extended version

[4] Raada!, H. L, Modahl. I. S., Lyng, K. A. (2009). Klimaregnskap for avfallshandtering, Fase i og II. OR 13.02.
ISBN : 878-82-7520-811-2, 82-7520-611-1

[5] Brekke, A, Maller, H., Baxter. J., Askham, C. (2014). Verktoy - miljedeklarasion for mebel
Dokumentasjon som grunniag for verifisering. Ostfold Research

Program holder and publisher Phone: +47 23 08 80 00
epd-norge. NO| The Norwegian EPD Foundation email: post@epd-norge.no
The Norwegian EPD Foundation| Post Box 5250 Majorstuen, 0303 Oslo web:  www.epd-norge.no
L Norge
L Owner of the declaration Phone: +47 982 56 830
‘101018 POk AS email: infono@fickkcom
Fridtjof Nansens vei 12, 0303 Oslo web:  wwwiickkcom
HAG « RH « RMA « OFFFCCT « RRM Contact person: Atle Thiis-Messel
Author of the Life Cycle Assessment Phone: +47 68 35 11 00
2 Dstfoldforskning AS email: ning.no
O Gstfoldforsknlng Stadion 4 web: www.ostfoldforskning.no

1671 Krakerey, Norway
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ANNEXE 29 - Fiche technique, certificats et labels

RH CAPISCO PULS

Flol:l:

Dimensions du HAG Capisco Puls 8020
Hauteur d’assise vérin 150 mm [1] 400-535
Hauteur d’assise vérin 200 mm [1] 470-650
Hauteur d’assise vérin 265 mm [1] 555-805
Hauteur du dossier [2] 400
Hauteur du point de soutien le plus avancé du dossier [3] 130-220
Profondeur d'assise [5] 400-470
Largeur d'assise [7] 460
Largeur max. du siége [8] 565
Diamétre du pietement [9] 730
Poids 11.1 kg

Dimensions en mm. Mesuré avec une charge de 64 kg.

Lorsqu’un siége est réglable, les mesures minimales et maximales sont indiquées.

Le degré d'inclinaison est de 17° vers |'arriére. Ce basculement s'effectue a partir de la position initiale soit 5° vers l'arriére. Veuillez
noter que ces dimensions peuvent varier d'un siége a l'autre.

*Vérin standard conforme a EN 1335 Class A. A Point

central du siége, avec charge de 64 kg.

S Point le plus avancé des dossiers, point de référence pour la mesure du réglage du dossier

ENVIRONNEMENT
+ Faible empreinte carbone (31 kg de CO2) « Certification Mdbelfakta (norme Suédoise qualité et
» Démontage simple sans outils environnement)

» Pas de produit chimique

. : 5 s ;
Contient:28-ade:matoraux:raoyics Composition du modéle HAG Capisco Puls 8020:

* Acier 39%, Plastique 31%, Aluminium 26%, Mousse 1%,

Ceftifications: Tissu: 1%, Autre 2%, PVC 0%
» Flokk est certifié DNV-GL selon la norme ISO 14001 + Poids total 11,1 kg
+ Déclaration environnementale du produit EPD (norme * Parties recyclables: 99%
ISO 14025)
+ Certification GREENGUARD (information sur I'emission
de gaz)
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CERTIFICATE

OF COMPLIANCE

15978-420
H A G Certificate Number

HAG Capisco Puls Collection 19 Aug 2020 - 18 Aug 2024

Certificate Period

Certified

Status

UL 2818 - 2022 Gold Standard for Chemical Emissions for Building Materials, Finishes and Furnishings

Commercial furniture and furnishings are tested in accordance with ANSIBIFMA Mj7.2-z022(Rz016) and determined to comply with ANSI/BIFMA X7.2-2022(Rz026) and ANSYBIFMA 23-201g Credit 7.6.2, 7.6.2,and 7.6.3.
Seating products are modeled in the seating environment with a ventilation rate of 24.8 m3/hour. Products also determined compliant in accordance with California Department of Public Health (CDPH) Standard Method
Va.2-20a7.

Product tested in accordance with UL 2822 test method to show compliance to emission limits on UL 2828. Section 7.2 and 7.2.

® L/

MOBELFAKTA L OAD)

CERFTIFICATIONS

I'Ecolabel Nordique Swan* est la certification la plus
drastique en matiére d'environnement, de qualité et
de santé.

La déclaration environnementale du produit est
I'analyse du cycle de vie du siége (ISO 14025). Il s"agit
d‘étudier I'empreinte carbonne (CO2), dégagée dans
I'environnement de travail.

La certification GREENGUARD assure que le siége ne
dégage pas de substances chimiques toxiques.

La certification Mobelfakta est basée sur trois critéres
clés : qualité, environnement et responsabilité sociale
de I'entreprise.

*La certification Ecolabel Nordique Swan est dispo-
nible pour le HAG Capisco uniquement.

Données environnementales

® 25 [

29.31 iecoze 40.3% 497.09 w

de matériaux recyclés
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Furntech-AFRDI Approved to AFRDI Gecificate No.
standard 150:2012(Mar) — Sustainability 16104/1

Standard: Commercial Furniture ) )
Nominal Expiry*

“Check website www furntech.org.au for current certification status 25 August 2024
supplier: Flokk Australia Pty. Ltd.
Green Tick )
Product Product Name: capisco Puls 8010 & 8020
Certification _
Site of Manufacture: Roros, Norway
AFRDI Level: B - Gold
(recognised as GBCA Level A)

AFRDI Green Tick certification is based on the above Standard (at the level indicated) and any
aaditional testing ana/or assessment conducted by Furntech-AFRDI during auditing processes.
Certification was granted on the recommendation of Furntech-AFRDI's independent assessment
evaluators and reiates to both the product and its site of manufacture.

The supplier having agreed to maintain the compliance of both the product and its site of
manufacture and to submit to retesting and auditing as appropriate, the Australasian Furnishing
Research and Development Institute hereby certifies the product under the AFRDI Green Tick
Product Certification Program.

This certification is valid for three years but may be suspended, revoked or renewed.

The above product and its associated site of manufacture have together been assessed for:

stewardship

Compliance with taws and regulations

Fitness for purpose - strength and durability

(indoor furniture)

Materials selection

Toxic and hazardous substances

Indoor environment quality

Design for disassembly, recycling, re-use and product
refurbishment

\ AP 4

¥

\ A 4

Y ¥

This certificate does not relate to timber, textiles,
leather or glass.

Based on Assessment (v9.0) Report 16104/1
16104-1_210914_ct

Australasian Furnishing Research & Development Institute Limited

SN L6 D03 50 908, trading as Furntech

School Road (University Campus) Newnbam Drive PO Box 2042 Launceston Tasmania 7350 Australia
Tel {03) 6326 6155 Fax {03) 6326 3090

www. furatech.org.au Emall: info@furmtach, 012.3u

Standards, Testing and Product Certification for Commercial, Domestic and Nursery Furniture in Australia and New Zealand
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ANNEXE 30- Fichetechnique, certificats et labels

BELISE

Dimensions

NowyStyl

Hauteur hors tout:
Hauteur d'assise:
Largeur hors tout:
Largeur d'assise:

Profondeur hors tout:

Caractéristiques et fonctions

580-865 mm
580-865 mm
435 mm
285 mm
435 mm

T e
Assise:

Verrin a gaz:

[ pietement:

HOCKER 15

Mousse d'assise:

O -
Assemblée:

PACK-ASM

Multiplis, avec placet tapissé

Placet d'assise - mousse: épaisseur : 20 mm, densité : 40 kg/m?3
Placet d'assise - structure: hétre multiplis a 4 couches - épaisseur 6 mm
Assise - mousse: épaisseur : 20 mm, densité : 40 kg/m?3
Assise - structure: hétre multiplis @ 11 couches - épaisseur 12

mm

Pneumatique, standard
HOCKER: @ 435 mm, embase rond, hétre multiplis, noir disque en
ﬁBé‘t&é‘%}é‘%emem: embase ronde

Mousse découpée

PACK-ASM: Assemblé, emballage en carton
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ecovadis

B EL ISE 0O, PERFORMANCE LADDER % sanm mon
LIGNE DE PRODUITS

4779% acier
38,00% bois
6,25% caoutchouc
5,78 % mousse PU (polyuréthane)
217% tissu
BELISE HOKER 110
16,73 % 89,15%

ECOCONCEPTION

Enamont du lancement d’'une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I'impact environnemental des processus de production et des composants a
utiliser. Nous avons instauré un systéme de gestion de 'écoconception conforme alanorme ISO 14006:2020 (Systemes de management environne-
mental - Lignes directrices pour l'intégration de 'écoconception). Lécoconception adopte une approche holistique des produits, intégrant les aspects
environnementaux achaque étape du cycle de vie du produit, de laconception aIélimination. Notre engagement exceptionnel envers le développement
durable a été reconnu par I'a tribution d’'une médaille Platinum EcoVadis a I'entreprise pour ses performances environnementales, sociales et éthiques.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité ades répercussions sur 'environnement, et nous nous e forgcons de réduire ou de neutraliser cet impact
pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour I'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur ladurabilité. Nous alignons volontairement
nos opérations et stratégies sur les dix principes largement acceptés du Global Compact en matiere d’éthique commerciale.

Notre approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de I'élaboration de dessins techniques,

nous identifions correctement toutes les piéces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date
pour assurer un tri et une tracabilité adéquats.

Le dioxyde de carbone est legaz ae fet de serre le plus nocif. Nous nous e forgcons de réduire les émissions, et nous nous engageons dans des initiatives
visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un systeme de gestion de lempreinte carbone pour l'organisation
(Systeme de gestion de lempreinte carbone) conforme aux exigences de 'lSO 14064-1- et du GHG Protocol, certifié par l'échelle de performance CO .

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusqu’au : 0103.2025
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ANNEXE 31 - Fichetechnique, certificats et labels

ASSIS-GENOUX VISCO

- Bois massif 4 roulettes amovibles
- Poids maximum : 90 kg

Le siege suédois STABIDO® modifie la position assise au bureau ou a
domicile. Le soutien de vos genoux réduit le poids sur votre bassin qui
bascule en avant. Votre dos se redresse de lui-méme.

Déclinaisons :
Noir

- Dimensions déplié : Largeur : 48 cm, Longueur : 59 cm

- Hauteur réglable de 49 cm a 70 cm

- Composition : tissu 100% acrylique, Cadre en bois hévéa, siége et appui genoux en contreplaqué
- Epaisseur : une couche de 5 cm environ de mousse bord + 1 cm de contre plaqué

- Densité : 40 kg/m3

Caractéristiques :

Références 5452MF

Alimentation Sans

Assise Mousse

Best Seller Oui

Confort Mémoire de forme

Couleur Noir

Dimensions 48 x 59 x 70 cm

Densité 40 kg/m3

Epaisseur 5cm

Forme Standard

Hauteur 70 cm

Largeur 48 cm

Longueur 59 cm

Matiere Bois massif ; Tissu 100% acrylique
Poids 8 kg

Poids max supporté 90 kg

Garnissage Mousse

Nom du produit Siege assis-genoux STABIDO
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ANNEXE 32 - Fichetechnique, certificats et labels

BUREAU ELECTRIQUE NEW EMODEL AVEC RETOUR

Dimensions

NowyStyl

Hauteur hors tout:

[ Largeur hors tout:
1600/1200

640-1300 mm
1600/1200 mm et 1800/1400 mm

[ profondeur hors tout: 800/600 mm
D:
800/600

Epaisseur de plateau: 25 mm

25mm

Caractéristiques et fonctions
Type de réglage en hauteur: Eléctrique
Forme de plateau de table: ~ Compact
Type de bureau: Isolé
Type de plateau: Fixe

-W Norme de fiche:
EU

Y

Européenne (EU)
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“ Multimédia : gauche: Passe-cables @80
&)

Multimédia : milieu: Sans

Multimédia : droite: Passe-cables @80

Pietement - pied: profilé d'acier - 70x70 mm, 65x65mm, 60x60
L LU
Base de pietement: Pied EM2 (extrémités arrondies)
Roulettes: 787a;1; 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777
Patins: RégfaI)Tejs 7777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777

Fonction anti-collision: Oui

Goulotte horizontale Basculante d'un c6té, acier
pour cables:

Goulotte verticale pour Sans

cables:

Pamneau:  Sans
‘Cachepour cables:  Sans
Conditonnement:  PACK-UA: Emballage en carton non assemblé
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EMODEL AVEC RETOUR o i,

LIGNE DE PRODUITS - '

5706% acier
3775% panneau
3,06% plastique
1,87% électrique
0,26 % aluminium

EMODEL 2.0 DESKM LS (W1800/1400 D800/600 FD 2XQC HS-EM-4M BX-EM2 GLL HC-F1VC-FM1)

26,94% 96,23%

ECOCONCEPTION

En amontdu lancementd‘une nouvelle ligne de produits, Nowy Styl analyse I‘impact environnemental des processus de production et des compo-
sants a utiliser. Nous avons instauré un systeme de gestion de lI€coconception conforme alanormelSO 14006:2020 (Systémes de
management environnemental - Lignes directrices pour l‘intégration de I'¢coconception). L'é¢coconception adopte une approche holistique des
produits, intégrant les aspects environnementaux a chaque étape du cycle de vie du produit, de laconception a I¢limination. Notre engagement
exceptionnel envers

le développement durable a été reconnu par la tribution d‘une médaille Platinum EcoVadis a l'entreprise pour ses performances environnementales,
sociales et éthiques.

La ligne EMODEL . DESK est certifiée LEVEL avec le plus haut niveau de conformité,a savoir LEVEL .Le LEVEL européen est un schéma de certifi-
cation paneuropéen congu pour o frir la maniéere la plus ouverte et transparente d‘évaluer et de communiquer |‘impact environnemental et social des
produits de mobilier.

DURABILITE

Nous sommes conscients que notre activité a des répercussions sur l'environnement, et nous nous e forcons de réduire ou de neutraliser cet
impact pour les générations futures. Nous fixons des objectifs pour l'entreprise et les intégrons dans notre rapport sur la durabilité. Nous alignons
volontairement nos opérations et stratégies sur les dix principes largementacceptés du Global Compact en matiere d‘éthique commerciale. Notre
approche envers ladurabilité se reflete également dans notre systéme de gestion des produits. Lors de Iélaboration de dessins techniques, nous
identifions correctement toutes les pieces en plastique recyclables, en ajoutant une désignation de matériau, un code de recyclage et une date

pour assurer un triet une tracabilité adéquats. Le dioxyde de carbone est le gaz a e fet de serre le plus nocif. Nous nous e forcons de réduire les
émissions, et nous nous engageons dans des initiatives visant a assurer une production et des produits plus durables. Nous avons mis en place un
systéme de gestion de l'empreinte carbone pour l'organisation (Systéme de gestion de l'empreinte carbone) conforme aux exigences de I'ISO 14064-1
et du GHG Protocol, certifié par I'¢chelle de performance CO .

Document préparé : 06.06.2024 Document valable jusqu’au : 0103.2025
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The mark of
responsible foresiry

Certificate of Registration

This is to certify that

Nowy Styl Sp. z o.0.

“the certified site” has been certified in accordance with the
requirements of the Forest Stewardship Council® A.C. using the FSC®
Chain of Custody standards* and that Nowy Styl Sp. z o.0. of

Puzaka 49, Krosno, 38-400, POLAND

is hereby licensed to use the FSC Logo on and sell as FSC certified all
products listed on the attached FSC product schedule as FSC
Controlled Wood; FSC Mix;FSC 100%

FSC Controlled Wood may be sold for the purposes of further
mixing.

Certificate Registration  §A-COC-004379

o SA-CW-004379
Issue Number 2.0

Licence Code: FSC-C120977

Issued By: Soil Association Certification Limited
Spear House, 51 Victoria Street
Bristol, BS1 6AD
United Kingdom

Issue Date: 30 April 2019

Valid until the Renewal 29 April 2024

Date: Sulbject 0 yaccmaful annesd survelllance

-

Signed on behalf of Soil m\( M q
Association Certification

Kevin Jones, Head of Forestry

CA-QOC-006-17 K